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en Original operating instructions

Information about the operating instructions
About these operating instructions

* Warning! Read and understand all accompanying documentation, including but not limited to instructions, safety warnings, illustrations,
and specifications provided with this product. Familiarize yourself with all the instructions, safety warnings, illustrations, specifications,
components, and functions of the product before use. Failure to do so may result in electric shock, fire, and/or serious injury. Save all
warnings and instructions for future reference.

. m products are designed for professional users and only trained, authorized personnel are permitted to operate, service and

maintain the products. This personnel must be specifically informed about the possible hazards. The product and its ancillary equipment can

present hazards if used incorrectly by untrained personnel or if used not in accordance with the intended use.

The accompanying documentation corresponds to the current state of the art at the time of printing. Please always check for the latest

version on the product’s page on Hilti’s website. To do this, follow the link or scan the QR code in this documentation, marked with the

symbol @
* Ensure that these operating instructions are with the product when it is given to other persons.
Explanation of symbols
Warnings
Warnings alert persons to hazards that occur when handling or using the product. The following signal words are used:

DANGER !
» Draws attention to imminent danger that will lead to serious personal injury or fatality.

WARNING !
» Draws attention to a potential threat of danger that can lead to serious injury or fatality.

/\ CAUTION
CAUTION !
» Draws attention to a potentially dangerous situation that could lead to personal injury or damage to the equipment or other property.
Symbols in the operating instructions
The following symbols are used in these operating instructions:

Comply with the operating instructions

Instructions for use and other useful information

Dealing with recyclable materials

Do not dispose of electric equipment and batteries as household waste

Hilti Li-ion battery

SO

Hilti charger

Symbols in illustrations
The following symbols are used in illustrations:

E These numbers refer to the illustrations at the beginning of these operating instructions.

3 The numbering reflects the sequence of operations shown in the illustrations and may deviate from the steps described in the text.

Item reference numbers are used in the overview illustration and refer to the numbers used in the key in the product overview
@ section.

O

These characters are intended to specifically draw your attention to certain points when handling the product.

Product-dependent symbols
Symbols on the product
The following symbols can be used on the product:

& Risk of crushing injury!

»
The product supports near-field communication (NFC) technology compatible with iOS and Android platforms.
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——— | Direct current (DC)

Hilti Li-ion battery type series used. Observe the information given in the section headed Intended use.

Li-lon | Li-ion battery

®6 Never use the battery as a striking tool.

l‘ Do not drop the battery. Never use a battery that has suffered an impact or is damaged in any other way.

Safety

General power tool safety warnings

A WARNING Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this power tool. Failure to follow all

instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.

Work area safety

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

» Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or fumes.

» Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical safety

» Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded)

power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk

of electric shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp

edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces

the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD

reduces the risk of electric shock.

Personal safety

» Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while you are

tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in serious

personal injury.

Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, non-skid safety shoes,

hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source and/or battery pack,

picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that have the switch on invites

accidents.

v
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v

v

v

v
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Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the power
tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected situations.
Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing away from moving parts. Loose clothes, jewellery
or long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected and properly used.
Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool safety principles. A careless
action can cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

» Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job better and safer at
the rate for which it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous
and must be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to
operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

vV
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Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other condition

that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly

maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to

control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into account the working conditions

and the work to be performed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in a hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for

safe handling and control of the tool in unexpected situations.

Battery tool use and care

Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable for one type of battery pack may create a risk

of fire when used with another battery pack.

» Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire.

» When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small

metal objects, that can make a connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a

fire.

Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If

liquid contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may exhibit unpredictable behaviour

resulting in fire, explosion or risk of injury.

Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire or temperature above 130° C (265 °F) may cause

explosion.

Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside the temperature range specified in the instructions.

Charging improperly or at temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

Service

» Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of
the power tool is maintained.

» Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be performed by the manufacturer or authorized service
providers.

Additional safety instructions for pressing tools

Personal safety

Comply with the country-specific standards and safety instructions for operation of pressing tools and all work on, with or in proximity to

electrically live equipment and lines.

Persons who work in the vicinity of live lines must receive regular instruction and training.

Use the pressing tool only when it is in technically faultless condition.

Never tamper with or modify the product or accessories in any way.

Keep the air vents clear at all times. Risk of burn injuries due to blocked air vents.

If you notice oil escaping, cease working with the tool and consult Hilti Service. Immediately remove the leaked oil.

Check that the locking pin is pushed in all the way and securely engaged.

Throughout the pressing operation, take great care to keep your hands and fingers well clear of the pressing head.

Switch the product on only after you have brought it to the working position.

Wait until the product has come to a complete stop before you lay it down.

Always hold the pressing tool firmly with both hands on the grips provided for the purpose.

Do not secure a belt hook to this power tool.

Risk of injury by falling tools and/or accessories. Before starting work, check that the battery and installed accessories are secure.

Do not look directly into the light source (LED) of the product and do not aim the beam at other persons’ faces. Risk of dazzling or eye

damage.

Keep the retaining strap and the tether clean and dry.

Never carry out pressing work on parts of a gas supply network unless express approval has been given by the system supplier for use of

this pressing tool in conjunction with specially tested and approved fittings.

» After pressing, pressure-test the piping system to ensure that it is free of leaks (resulting from misuse of the tool, for example).

Electrical safety

» Before use of the pressing tool, all live cables and other equipment carrying electric voltage within the area in which the user is working are

to be switched off. If this is not possible, the corresponding safety precautions for working in proximity to live cables or equipment must be

implemented and observed.

Before beginning work, check the working area for concealed electric cables or gas and water pipes. External metal parts of the product

could give you an electric shock or cause an explosion if you accidentally damage an electric cable or a gas or water pipe.

Do not press live parts, i.e. parts carrying electric voltage. The pressing tool must be considered as being uninsulated and must therefore be

used in combination with personal protective equipment (protective gloves, protective footwear, protective clothing, etc.) of a type suitable

to provide protection for yourself and other persons in the vicinity.

Power tool use and care

» After approx. 50 consecutive pressing operations, switch the pressing tool off and allow it to cool down for about 15 minutes. Overheating
can lead to damage to the pressing tool.

» Store the pressing tool in a dry place inaccessible to children and unauthorized persons.

» Hilti recommends having the crimping tool overhauled by Hilti Service after 15,000 crimping operations.
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» Before starting work, check the pressing tool, the pressing jaws (NPR PS) or, as applicable, the pressing rings (NPR PR) in accordance with
the instructions. Inadequately tested pressing tools, jaws or rings can lead to substandard pressings and are a potential safety risk for the
operator.

» Make sure that there are no foreign objects (e.g. plaster, grit particles, metal cuttings, etc.) in the pressing jaws and no parts are damaged.
Do not continue to use damaged or distorted pressing jaws!

Careful handling and use of batteries

» Comply with the following safety instructions for the safe handling and use of Li-ion batteries. Failure to comply can lead to skin
irritation, severe corrosive injury, chemical burns, fire and/or explosion.

» Use only batteries that are in perfect working order.

» Treat batteries with care in order to avoid damage and prevent leakage of fluids that are extremely harmful to health!

» Do not under any circumstances modify or tamper with batteries!

» Do not disassemble, crush or incinerate batteries and do not subject them to temperatures over 80 °C (176 °F).

» Never use or charge a battery that has suffered an impact or been damaged in any other way. Check your batteries regularly for signs of
damage.

» Never use recycled or repaired batteries.

» Never use the battery or a battery-operated power tool as a striking tool.

» Never expose batteries to the direct rays of the sun, elevated temperature, sparking, or open flame. This can lead to explosions.

» Do not touch the battery poles with your fingers, tools, jewelry, or other electrically conductive objects. This can damage the battery and
also cause material damage and personal injury.

» Keep batteries away from rain, moisture and liquids. Penetrating moisture can cause short circuits, electric shock, burns, fire and explosions.

» Use only chargers and power tools approved for the specific battery type. Read and follow the relevant operating instructions.

» Do not use or store the battery in explosive environments.

» If the battery is too hot to touch, it may be defective. Put the battery in a place where it is clearly visible and where there is no risk of fire,
at an adequate distance from flammable materials. Allow the battery to cool down. If it is still too hot to touch after an hour, the battery is
faulty. Consult Hilti Service or read the document entitled "Instructions on safety and use for Hilti Li-ion batteries".

ﬂ Observe the special guidelines applicable to the transport, storage and use of lithium-ion batteries. -@J 8
Read the instructions on safety and use of Hilti Li-ion batteries that you can access by scanning the QR code at the end of these
operating instructions.

Description

Product overview i]

Pressing die Control switch
Tool head Locking pin

Piston return switch Mount for pressing jaw

Servicing and fault indicator Battery status indicator

Installation opening for accessories Battery release button

CICICICIOIS
SISICICIOIS)

Work-area light Battery

Intended use

The product described is a cordless, electro-hydraulic pressing tool.

It is designed for pressing fittings used to connect composite, steel and copper (Cu) pipes.

* For this product, use only Hilti Nuron lithium-ion batteries of the B 22 series. For optimum performance, Hilti recommends the batteries
stated in the table at the end of these operating instructions for this product.

* For these batteries, use only Hilti chargers of the type series stated in the table at the end of these operating instructions.

Possible misuse

* Do not use this hand-held pressing tool clamped in a fixed position or as a stationary device.

* Do not use the electro-hydraulic pressing tool in heavy rain or under water.

Items supplied

Pressing tool, operating instructions.

ﬂ Other system products approved for use with this product can be found at your local Hilti Store or at: www.hilti.group

Status indicators of the Li-ion battery
Hilti Nuron Li-ion batteries can indicate state of charge, fault messages and the battery's state of health.
Indicators for state of charge and fault messages

Risk of injury by a falling battery!
» If the release button is pressed with a battery inserted in the product, subsequently check that the battery is correctly re-engaged and secure.

Short-press the release button of the battery to get whichever of the following status indications is applicable at the time.
State of charge and, if applicable, faults are indicated constantly as long as the connected product is switched on.
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Status

Meaning

Four (4) LEDs show constantly green

State of charge: 100 % to 71 %

Three (3) LEDs show constantly green

State of charge: 70 % to 51 %

Two (2) LEDs show constantly green

State of charge: 50 % to 26 %

One (1) LED shows constantly green

State of charge: 25 % to 10 %

One (1) LED slow-flashes green

State of charge: <10 %

One (1) LED quick-flashes green

The Li-ion battery is completely discharged. Recharge the battery.
If the LED again starts quick-flashing after the battery has been
charged, consult Hilti Service.

One (1) LED quick-flashes yellow

The Li-ion battery or the product in which it is inserted is overload-
ed, too hot or too cold, or experiencing some other fault.

Bring the product and the battery to the recommended working
temperature and do not overload the product when it is in use.

If the message persists, consult Hilti Service.

One (1) LED shows yellow

The Li-ion battery and the product in which it is inserted are not
compatible. Consult Hilti Service.

One (1) LED quick-flashes red

The Li-ion battery is locked and cannot be used. Consult Hilti Ser-
vice.

Indicators showing the battery's state of health

potential malfunction of the battery due to misuse, for example battery

To check the battery's state of health, press the release button and hold it down for longer than three seconds. The system does not detect a

dropped or pierced, external heat damage, etc.

Status

Meaning

All LEDs show in sequence, followed by one (1) LED showing con-
stantly green.

The battery can remain in use.

All LEDs show in sequence, followed by one (1) LED quick-flashing
yellow.

The check to ascertain the battery's state of health did not com-
plete. Repeat the procedure, or consult Hilti Service.

All LEDs show in sequence, followed by one (1) LED showing con-
stantly red.

If a connected product can still be used, the remaining battery ca-
pacity is below 50 %.

If a connected product can no longer be used, the battery has
reached the end of its useful life and has to be replaced. Consult
Hilti Service.

Technical data

NPR 24-22

Product generation 01

Rated voltage 216V

Weight in accordance with EPTA Procedure 01 1.8 kg

Crimping / pressing time ~4s

Max. crimping / pressing force 24 kN

Storage temperature -20°C ... 70°C

Ambient temperature for operation -17°C ... 60 °C
Battery

Battery operating voltage 216V

Weight, battery See the end of these operating instructions

Ambient temperature for operation -17°C ... 60 °C

Storage temperature -20°C ... 40°C

Battery charging starting temperature -10°C ... 45°C

Noise information and vibration values in accordance with EN 62841

The sound pressure and vibration values given in these instructions were measured in accordance with a standardized test and can be used to
compare one power tool with another. They can also be used for a preliminary assessment of exposure.

The data given represent the main applications of the power tool. However, if the power tool is used for different applications, with different
accessory tools, or is poorly maintained, the data can vary. This can significantly increase exposure over the total working period.

An accurate estimation of exposure should also take into account the times when the tool is switched off, or when it is running but not actually
being used for a job. This can significantly reduce exposure over the total working period.

Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of noise and/or vibration, for example: maintaining the power tool
and accessory tools, keeping the hands warm, organization of work patterns.
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Noise values
Sound power level (L ywa) 77 dB(A)
Uncertainty for the sound power level (K ya) 2.5 dB(A)
Emission sound pressure level (L ;5) 69 dB(A)
Uncertainty for the sound pressure level (K 5) 1.5 dB(A)

Vibration values

Total vibration (during operation) (a) <2.5m/s?

Uncertainty (K) 1.5 m/s?

Preparations at the workplace

Risk of injury by inadvertent starting!
» Before inserting the battery, make sure that the product is switched off.
» Remove the battery before making any adjustments to the power tool or before changing accessories.

Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.
Charging the battery

1. Before charging the battery, read the operating instructions for the charger.

2. Make sure that the contacts on the battery and the contacts on the charger are clean and dry.
3. Usean approved charger to charge the battery. '@J 4

Inserting the battery

Risk of injury by short circuit or falling battery!
» Before inserting the battery, make sure that the contacts on the battery and the contacts on the product are free of foreign matter.
» Make sure that the battery always engages correctly.

1. Charge the battery fully before using it for the first time.

2. Push the battery into the product until it engages with an audible click.
3. Check that the battery is seated securely.

Removing the battery

1. Press the battery release button.

2. Remove the battery from the product.

Inserting pressing jaw E

/\ CAUTION
Risk of injury! The accessory tool may be hot and/or have sharp edges.
» Wear protective gloves when changing the accessory tool.

» Never lay down a hot accessory tool on a flammable surface.

Risk of injury! Unintentional starting.
» Remove the battery before fitting, changing or removing the pressing jaws.

ﬂ Never operate the product without a pressing jaw installed!

Select the suitable pressing jaw.

Turn the tool head so that the locking pin is easily accessible.
Press the locking pins.

Rotate the locking pins counterclockwise as far as they will go.
» The locking pin pops out.

Insert the pressing jaw.

Push the locking pins in until they engage.

Hownp =

oo

ﬂ The locking pin is engaged correctly when it projects slightly on the other side of the pressing jaw.

Removing pressing jaw E

/\ CAUTION
Risk of injury! The accessory tool may be hot and/or have sharp edges.
» Wear protective gloves when changing the accessory tool.

» Never lay down a hot accessory tool on a flammable surface.
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Risk of injury! Unintentional starting.
» Remove the battery before fitting, changing or removing the pressing jaws.

1. Turn the tool head so that the locking pin is easily accessible.

2. Press the locking pins.

3. Rotate the locking pins counterclockwise as far as they will go.
» The locking pin pops out.

4. Work the pressing jaw forward and out of the product.

Fall arrest

| WARNING

Risk of injury by falling tool and/or accessory!

» Use only the Hilti tool tether recommended for your product.

» Prior to each use, always check the attachment point of the tool tether for possible damage.

ﬂ Comply with the national regulations for working at heights.

As drop arrester for this product, use only a combination of the Hilti retaining strap #2293133 and the Hilti tool tether #2261970.

» Secure the retaining strap to the installation openings for accessories. Check that it holds securely.

» Secure one carabiner of the tool tether to the retaining strap and secure the second carabiner to a load-bearing structure. Check that both
carabiners hold securely.

ﬂ Comply with the operating instructions of the Hilti retaining strap and those of the Hilti tool tether.

Operation
Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.
Pressing with pressing jaws E

Electric shock hazard! Working in adverse outdoor conditions can cause electric shocks and/or short circuits.
» Never work on electrically live lines while a thunderstorm is in progress.
» Call a halt to work immediately whenever weather conditions impair the insulation characteristics, vision or movement of the workers.

Risk of injury due to oil escaping under high pressure! Oil escaping under high pressure can injure the skin and the eyes.
» Do not use the pressing tool if damage is visible.

» Do not use the pressing tool if oil escapes.

» Make sure that the piston retracts after every pressing operation.

» If the piston does not retract after the pressing operation, press the reset button for manual retraction.

Risk of injury by escaping gas! Escaping gas can injury the respiratory system or ignite.
» Perform pressing operations on gas-pipe systems only with specially tested and suitable combination of pressing tool and fitting which,
moreover, has the express approval of the system supplier.

WARNING

Risk of injury due to flying fragments! Flying fragments present a risk of injury to the eyes and body.

» Wear eye protection and protective gloves.

» Use suitable connecting material in combination with the correct pressing rings and pressing / adapter jaws.

» Before and during the pressing operation, make sure that the pressing rings and pressing / adapter jaws are correctly positioned.

In cold weather the hydraulic oil can thicken and slow the pressing operation. Perform 5 to 10 empty pressing operations to heat up the
pressing tool.

ﬂ If the pressing operation is ended prematurely, the fitting must be removed or, if possible, repressed.

1. Insert the pressing jaw. 1 6
2. Squeeze the legs of the pressing jaws together.
» The pressing jaw opens.
3. Enclose the fitting to be installed in the pressing jaw.
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4. Press and hold down the control switch until the piston retracts.
» The pressing operation is completed successfully.

Care and maintenance

Risk of injury with battery inserted !
» Always remove the battery before carrying out care and maintenance tasks!

Care of the product

* Carefully remove stubborn dirt.

« Carefully clean the air vents, if present, with a dry, soft brush.

* Use only a slightly damp cloth to clean the housing. Do not use cleaning agents containing silicone as these can attack the plastic parts.

* Use adry, clean cloth to clean the contacts of the product.

Care of the Li-ion batteries

Never use a battery with clogged air vents. Clean the air vents carefully using a dry, soft brush.

Avoid unnecessary exposure of the battery to dust and dirt. Never expose the battery to high levels of moisture (e.g. by being dipped in
water or left in the rain).

If a battery has been soaked by moisture, treat it as a damaged battery. Isolate it in a non-flammable container and consult Hilti Service.
Keep the battery free of extraneous oil and grease. Do not permit dust or dirt to accumulate unnecessarily on the battery. Clean the battery
with a dry, soft brush or a clean, dry cloth. Do not use cleaning agents containing silicone as these can attack the plastic parts.

Do not touch the contacts of the battery and do not remove the factory-applied grease from the contacts.

Use only a slightly damp cloth to clean the housing. Do not use cleaning agents containing silicone as these can attack the plastic parts.
Maintenance

* Check all visible parts and controls for signs of damage at regular intervals and make sure that they all function correctly.

* Do not use the product if signs of damage are found or if parts malfunction. Immediately have the product repaired by Hilti Service.

« After cleaning and maintenance, install all guards and protective devices and check that they are in full working order.

To help ensure safe and reliable operation, use only genuine Hilti spare parts and consumables. Spare parts, consumables and
accessories approved by Hilti for use with your product can be found at your Hilti Store or online at: www.hilti.group

Transport and storage of cordless tools and batteries
Transport
/\ CAUTION

Accidental starting during transport !
Always transport your products with the batteries removed!

v

v

Remove the battery/batteries.

Never transport batteries loose and unprotected. During transport, batteries should be protected from excessive shock and vibration and
isolated from any conductive materials or other batteries that may come in contact with the terminals and cause a short circuit. Comply with
the locally applicable regulations for transporting batteries.

Do not send batteries through the mail. Consult your shipper for instructions on how to ship undamaged batteries.

Prior to each use and before and after prolonged transport, check the product and the batteries for damage.

Storage

WARNING

Accidental damage caused by defective or leaking batteries !
» Always store your products with the batteries removed!

v

vy

» Store the product and the batteries in a cool and dry place. Comply with the temperature limits stated in the technical data.

» Do not store batteries on the charger. Always remove the battery from the charger when the charging operation has completed.
» Never leave batteries in direct sunlight, on sources of heat, or behind glass.

» Store the product and batteries where they cannot be accessed by children or unauthorized persons.

» Prior to each use and before and after prolonged storage, check the product and the batteries for damage.

Troubleshooting
If a problem occurs, always observe the status indicator of the battery. See the section headed Status indicators of the Li-ion battery.
If the trouble you are experiencing is not listed in this table or you are unable to rectify the problem by yourself, contact Hilti Service.

Trouble or fault Possible cause Action to be taken

The battery runs down more quickly Very low ambient temperature. » Allow the battery to warm up slowly to
than usual. room temperature.

The battery does not engage with an The retaining lugs on the battery are dirty. » Clean the retaining lugs and refit the
audible "click". battery.

Red LED => flashes at long intervals Pressing pressure not achieved (tool was used | » Make sure that the tool is used correctly
and a warning tone is emitted. incorrectly). and check the pressed part if unsure.
Red LED => lights continuously and a Technical problem. » Contact Hilti Service.

warning tone is emitted.
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Trouble or fault Possible cause Action to be taken

Red LED => lights continuously and no | Product maintenance necessary. » Contact Hilti Service.
warning tone is emitted.

Red LED => lights continuously and a Technical problem. » Contact Hilti Service.
warning tone is emitted.

Red LED => lights briefly and no warn- Product overheated. » Allow the product to cool down.
ing tone is emitted.

Red LED => flashes at short intervals The state of charge of the battery is too low to | » Change the battery and charge the empty

and a warning tone is emitted. allow a complete operating cycle. battery.
LEDs of the battery show nothing Battery faulty. » Contact Hilti Service.
Disposal

Risk of injury due to incorrect disposal! Health hazards due to escaping gases or liquids.

» DO NOT send batteries through the mail!

» Cover the terminals with a non-conductive material (such as electrical tape) to prevent short circuiting.

» Dispose of your battery out of the reach of children.

» Dispose of the battery at your Hilti Store, or consult your local governmental garbage disposal or public health and safety resources for
disposal instructions.

go,:'b Most of the materials from which Hilti products are manufactured can be recycled. The materials must be correctly separated before they
can be recycled. In many countries, your old tools, machines or appliances can be returned to Hilti for recycling. Ask Hilti Service or your Hilti
sales representative for further information.

E: » Do not dispose of power tools, electronic equipment or batteries as household waste!

Manufacturer’s warranty
» Please contact your local Hilti representative if you have questions about the warranty conditions.

Further information

For more information on operation, technology, environment and recycling, follow
this link: qr.hilti.com/manual?id=2321730&id=2321732

This link is also to be found at the end of the documentation, in the form of a QR code.

es Manual de instrucciones original

Informacién sobre el manual de instrucciones

Acerca de este manual de instrucciones

* jAtencion! Asegurese de haber leido y entendido toda la documentacion adjunta, incluidas, entre otras, las instrucciones, advertencias de
seguridad, ilustraciones y especificaciones que se proporcionan con este producto. Familiaricese con todas las instrucciones, advertencias
de seguridad, ilustraciones, especificaciones, componentes y funciones del producto antes de utilizarlo. De lo contrario, existe peligro de
descarga eléctrica, incendio y/o lesiones graves. Conserve todas las advertencias e instrucciones para futuras consultas.

* Los productos m han sido disefiados para usuarios profesionales y solo personal autorizado y debidamente formado puede
utilizarlos y llevar a cabo su mantenimiento y conservacion. Este personal debe estar especialmente instruido en lo referente a los riesgos
de uso. La utilizacion del producto y sus dispositivos auxiliares puede conllevar riesgos para el usuario en caso de manejarse de forma
inadecuada por personal no cualificado o utilizarse para usos diferentes a los que estan destinados.

* La documentacién adjunta corresponde al estado actual de la técnica en el momento de la impresiéon. Compruebe siempre la tltima version
en la pagina del producto de la pagina web de Hilti. Para ello siga el enlace o escanee el cédigo QR que figura en esta documentacioén y que
se indica con el simbolo (3.

* No entregue nunca el producto a otras personas sin este manual de instrucciones.

Explicacion de simbolos

Avisos

Las advertencias de seguridad advierten de peligros derivados del manejo del producto. Se utilizan las siguientes palabras de peligro:

PELIGRO !
» Término utilizado para un peligro inminente que puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.
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ADVERTENCIA'!
» Término utilizado para un posible peligro que puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

/\  PRECAUCION
PRECAUCION !
» Término utilizado para una posible situacion peligrosa que puede ocasionar lesiones o dafios materiales.

Simbolos en el manual de instrucciones
En este manual de instrucciones se utilizan los siguientes simbolos:

©

Consulte el manual de instrucciones

Indicaciones de uso y demas informacién de interés

&

Manejo con materiales reutilizables

No tire las herramientas eléctricas y las baterias junto con los desperdicios domésticos

Hilti Bateria de lon-Litio

g3

Hilti Cargador

Simbolos en las figuras
En las figuras se utilizan los siguientes simbolos:

Estos numeros hacen referencia a la figura correspondiente incluida al principio de este manual de instrucciones.

3 La numeracion describe el orden de los pasos de trabajo en la imagen y puede ser diferente de los pasos descritos en el texto.
@ En la figura Vista general se utilizan nimeros de posicién y los niumeros de la leyenda estan explicados en el apartado Vista
& general del producto.

O ! Preste especial atencion a este simbolo cuando utilice el producto.

Simbolos del producto
Simbolos en el producto
En el producto se pueden utilizar los siguientes simbolos:

A

Peligro de aplastamiento.

Q)

El producto es apto para tecnologia NFC, que es compatible con las plataformas iOS y Android.

Corriente continua

Serie utilizada de baterias de lon-Litio Hilti. Consulte las indicaciones recogidas en el capitulo Uso conforme a las prescripcio-
nes.

Bateria de lon-Litio

Nunca utilice la bateria como herramienta de percusion.

No deje que la bateria se caiga. No utilice baterias que hayan recibido algin golpe ni que estén dafiadas de alguna otra forma.

Seguridad
Indicaciones generales de seguridad para herramientas eléctricas

A ADVERTENCIA Lea con atencion todas las indicaciones de seguridad, instrucciones, ilustraciones y datos técnicos correspondien-
tes a esta herramienta eléctrica. La negligencia en el cumplimiento de las instrucciones que se describen a continuacion podria provocar

descargas eléctricas, incendios o lesiones graves.
Conserve todas las instrucciones e indicaciones de seguridad para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» empleado en las indicaciones de seguridad se refiere a herramientas eléctricas portatiles, ya sea con cable

de red o sin cable, en caso de ser accionadas por bateria.
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Seguridad en el puesto de trabajo

» Mantenga su area de trabajo limpia y bien iluminada. El desorden o una iluminacién deficiente de las zonas de trabajo pueden provocar
accidentes.

No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con peligro de explosion en el que se encuentren liquidos, gases o polvos
inflamables. Las herramientas eléctricas producen chispas que pueden llegar a inflamar los materiales en polvo o vapores.

Mantenga alejados a los nifios y otras personas de su puesto de trabajo al emplear la herramienta eléctrica. Una distraccion le puede
hacer perder el control sobre la herramienta.

Seguridad eléctrica

» El enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder a la toma de corriente utilizada. No se debera modificar el enchufe en
forma alguna. No utilice enchufes adaptadores para las herramientas eléctricas con puesta a tierra. Los enchufes sin modificar
adecuados a las respectivas tomas de corriente reducen el riesgo de descarga eléctrica.

Evite el contacto corporal con superficies que tengan puesta a tierra, como pueden ser tubos, calefacciones, cocinas y frigorificos.
El riesgo a quedar expuesto a una sacudida eléctrica es mayor si su cuerpo tiene contacto con tierra.

No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia y evite que penetren liquidos en su interior. El riesgo de recibir descargas eléctricas
aumenta si penetra agua en la herramienta eléctrica.

No utilice el cable de conexion para transportar o colgar la herramienta eléctrica ni tire de él para extraer el enchufe de la toma
de corriente. Mantenga el cable de conexion alejado de fuentes de calor, aceite, aristas afiladas o piezas méviles. Los cables de
conexion dafiados o enredados pueden provocar descargas eléctricas.

Cuando trabaje al aire libre con una herramienta eléctrica, utilice exclusivamente un alargador adecuado para exteriores. La
utilizacién de un alargador adecuado para su uso en exteriores evita el riesgo de una descarga eléctrica.

Cuando no pueda evitarse el uso de la herramienta eléctrica en un entorno humedo, utilice un interruptor de corriente de defecto.
La utilizacion de un interruptor de corriente de defecto evita el riesgo de una descarga eléctrica.

Seguridad de las personas

» Permanezca atento, preste atencion durante el trabajo y utilice la herramienta eléctrica con prudencia. No utilice una herramienta
eléctrica si esta cansado, ni tampoco después de haber consumido alcohol, drogas o medicamentos. Un momento de descuido al
utilizar la herramienta eléctrica podria producir graves lesiones.

Utilice el equipo de seguridad personal adecuado y lleve siempre gafas protectoras. El riesgo de lesiones se reduce considerablemente
si, segun el tipo y la aplicacion de la herramienta eléctrica empleada, se utiliza un equipo de seguridad personal adecuado como una
mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad con suela antideslizante, casco de proteccion o proteccion para los oidos.

Evite una puesta en servicio fortuita de la herramienta. Asegurese de que la herramienta eléctrica esta apagada antes de alzarla,
transportarla, conectarla a la toma de corriente o insertar la bateria. Si transporta la herramienta eléctrica sujetandola por el interruptor
de conexién/desconexidn o si introduce el enchufe en la toma de corriente con la herramienta conectada, podria producirse un accidente.
Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes de conectar la herramienta eléctrica. Una herramienta o llave colocada en una
pieza giratoria puede producir lesiones al ponerse en funcionamiento.

Evite adoptar posturas forzadas. Procure que la postura sea estable y manténgase siempre en equilibrio. De esta forma podra
controlar mejor la herramienta eléctrica en caso de presentarse una situacion inesperada.

Utilice ropa adecuada. No utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su pelo, vestimenta y guantes alejados de las piezas moviles.
La vestimenta suelta, las joyas y el pelo largo se pueden enganchar con las piezas en movimiento.

Siempre que sea posible montar equipos de aspiracion o captacion de polvo, asegurese de que estan conectados y de que se
utilizan correctamente. El uso de un sistema de aspiracion de polvo reduce los riesgos derivados del polvo.

No se crea a salvo de cualquier riesgo ni pase por alto ninguna de las normas de seguridad relativas a las herramientas eléctricas,
aun cuando esté familiarizado con la herramienta eléctrica y tenga larga experiencia en su uso. Una actuacion negligente puede
provocar lesiones graves en cuestion de segundos.

Uso y manejo de la herramienta eléctrica

No sobrecargue la herramienta. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para el trabajo que se dispone a realizar. Con la herramienta
eléctrica apropiada podra trabajar mejor y de modo mas seguro dentro del margen de potencia indicado.

No utilice herramientas eléctricas con el interruptor defectuoso. Las herramientas eléctricas que no se puedan conectar o desconectar
son peligrosas y deben repararse.

Extraiga el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria extraible antes de efectuar cualquier ajuste en la herramienta, cambiar
accesorios o en caso de no utilizar la herramienta durante un tiempo prolongado. Esta medida preventiva evita el riesgo de arranque
accidental de la herramienta eléctrica.

Guarde las herramientas eléctricas que no utilice fuera del alcance de los nifios. No permita utilizar la herramienta a ninguna
persona que no esté familiarizada con ella o que no haya leido este manual de instrucciones. Las herramientas eléctricas utilizadas
por personas inexpertas son peligrosas.

Cuide su herramienta eléctrica y los accesorios adecuadamente. Compruebe si las piezas moviles de la herramienta funcionan
correctamente y sin atascarse, y si existen piezas rotas o deterioradas que pudieran afectar al funcionamiento de la herramienta
eléctrica. Encargue la reparacién de las piezas defectuosas antes de usar la herramienta eléctrica. Muchos accidentes son
consecuencia de un mantenimiento inadecuado de la herramienta eléctrica.

Mantenga los utiles limpios y afilados. Las herramientas de corte bien cuidadas y con aristas afiladas se atascan menos y se guian con
mas facilidad.

Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, Utiles de insercion, etc., de acuerdo con estas instrucciones. Para ello, tenga en
cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que se va a realizar. El uso de herramientas eléctricas para trabajos diferentes de aquellos
para los que han sido concebidas puede resultar peligroso.

Mantenga las empufaduras y las superficies de contacto secas, limpias y sin residuos de aceite o grasa. Las empufaduras y
superficies de contacto resbaladizas impiden manejar y controlar la herramienta eléctrica con seguridad en situaciones imprevistas.
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Uso y manejo de la herramienta de bateria

Cargue las baterias unicamente con los cargadores recomendados por el fabricante. Existe riesgo de incendio al intentar cargar

baterias de un tipo diferente al previsto para el cargador.

Utilice unicamente las baterias previstas para la herramienta eléctrica. El uso de otro tipo de baterias puede provocar dafos e incluso

incendios.

Si no utiliza la bateria, guardela separada de clips, monedas, llaves, clavos, tornillos y demas objetos metalicos que pudieran

puentear sus contactos. El cortocircuito de los contactos de la bateria puede causar quemaduras o incendios.

La utilizacién inadecuada de la bateria puede provocar fugas de liquido. Evite el contacto con este liquido. En caso de contacto

accidental, enjuague el area afectada con abundante agua. En caso de contacto con los ojos, acuda ademas inmediatamente a un

médico. El liquido de la bateria puede irritar la piel o producir quemaduras.

No utilice baterias dafhadas o modificadas. Una bateria danada o modificada puede tener un comportamiento imprevisible y provocar

incendios, explosiones o riesgo de lesiones.

No exponga la bateria al fuego o a temperaturas muy elevadas. El fuego o las temperaturas superiores a 130 °C (265 °F) pueden provocar

una explosion.

Siga todas las instrucciones relativas a la carga y no cargue nunca la bateria o la herramienta de bateria excediendo el rango de

temperatura indicado en el manual de instrucciones. Una carga incorrecta o fuera del rango de temperatura permitido puede destruir la

bateria y aumentar el riesgo de incendio.

o Técnico

ite que un profesional lleve a cabo la reparacion de su herramienta eléctrica y que utilice exclusivamente piezas de repuesto
originales. Solamente asi se garantiza la seguridad de la herramienta.

» No realice nunca el mantenimiento de baterias danadas. Cualquier mantenimiento de las baterias debe llevarlo a cabo el fabricante o un
centro del Servicio de Atencién al Cliente autorizado.

Indicaciones de seguridad adicionales de la herramienta de prensa

Seguridad de las personas

» Observe las normas e indicaciones de seguridad vigentes especificas del pais relativas al manejo de prensadoras y todos los trabajos cerca
de partes y cables conductores de tension.

El personal que trabaje cerca de cables conductores debe recibir formacion periddicamente.

Utilice la prensadora solo si esta en perfecto estado técnico.

No efectliie nunca manipulaciones o modificaciones en el producto ni en los accesorios.

Mantenga siempre las rejillas de ventilacion despejadas. Riesgo de quemaduras debido a rejillas de ventilacion cubiertas.

Si advierte que sale aceite, deje de utilizar la herramienta y péngase en contacto con el Servicio Técnico de Hilti. Elimine inmediatamente el
aceite derramado.

Asegurese de que el perno de bloqueo esté completamente introducido y bien encajado.

Durante el prensado, asegurese siempre de que se deja una distancia suficiente entre el cabezal de prensado y la mano/el dedo.

No conecte el producto hasta que este se encuentre en la posicion de trabajo.

Espere hasta que el producto se haya detenido antes de dejarlo en ninguna superficie.

Sujete la prensadora siempre con ambas manos por las asas previstas para tal fin.

No monte ganchos para cinturén en esta herramienta.

- Riesgo de lesiones en caso de caida de herramientas o accesorios. Antes de iniciar el trabajo, compruebe que la bateria y los accesorios
montados estén bien fijados.

No mire directamente hacia la luz (LED) del producto y no apunte la luz a la cara de otras personas. Existe riesgo de deslumbramiento.
Mantenga el seguro anticaidas y la cuerda de amarre limpios y secos.

Nunca realice prensados en las redes de distribucién de gas, a menos que haya una aprobacion explicita por parte del proveedor del sistema
en relacion con la prensadora y las piezas de empalme especialmente inspeccionadas.

Lleve a cabo una prueba de presion en el sistema comprimido de tubos para verificar la estanqueidad y evitar fugas (por ejemplo, debido a
fallos en la aplicacion).

Seguridad eléctrica

Antes de utilizar la prensadora, deben dejarse sin tension todos los componentes activos (conductores de corriente) que se encuentren en
el entorno de trabajo del usuario. Si esto no es posible, deben tomarse las correspondientes medidas de proteccién para trabajar cerca de
componentes bajo tension.

Antes de empezar a trabajar, compruebe si la zona de trabajo oculta cables eléctricos, tuberias de gas o cafierias de agua. Las partes
metdlicas exteriores del producto pueden provocar una descarga eléctrica o una explosion si se dafia un cable eléctrico, una tuberia de gas
0 una cafieria de agua.

No realice ningin prensado en componentes que estén bajo tensién. La prensadora se considera no aislada y, en consecuencia, debe
utilizarse conjuntamente con un equipo de proteccion individual (guantes, calzado y ropa de proteccion, etc.) que sea adecuado para
protegerle a usted y a las personas que se encuentren cerca de usted.

Manipulacion y utilizacion segura de las herramientas eléctricas

Después de aprox. 50 operaciones consecutivas de prensado, desconecte la prensadora y déjela enfriar durante aprox. 15 minutos. Un
sobrecalentamiento puede producir dafios en la prensadora.

Almacene la prensadora en un lugar seco y fuera del alcance de nifios o personas no autorizadas.

Hilti recomienda llevar a revision la crimpadora tras 15 000 crimpados por parte del Servicio Técnico de Hilti.

Compruebe la prensadora, las mordazas de prensa (NPR PS) o los anillos de compresion (NPR PR) conforme a las directrices establecidas
antes de llevar a cabo cualquier operacién. Las prensadoras, las mordazas de prensa o los anillos de compresiéon que no se hayan
inspeccionado correctamente pueden causar fallos en el prensado y representar un riesgo para la seguridad del usuario.

Asegurese de que no haya ninguin cuerpo extrafio (p. €j., enfoscado, restos de piedra, virutas metdlicas, etc.) en las mordazas de prensa y
de que no hay dafios. Las mordazas de prensa dafiadas o dobladas deben dejar de utilizarse.
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Manipulacién y utilizacion segura de las baterias

» Tenga en cuenta las siguientes indicaciones de seguridad para el manejo y el uso seguros de las baterias de lon-Litio. En caso de
no respetarlas, puede llevar a irritacion de la piel, lesiones corrosivas graves, quemaduras quimicas, fuego o explosiones.

Utilice las baterias solo si estan en perfecto estado técnico.

Manipule las baterias con cuidado a fin de evitar dafos o escapes de liquido altamente peligroso para su salud.

Las baterias no deben modificarse ni manipularse en ningln caso.

Las baterias no se deben destruir, comprimir, calentar por encima de 80 °C (176 °F) o quemar.

No utilice ni cargue baterias que hayan recibido algun golpe ni que estén dafiadas de alguna otra forma. Compruebe con regularidad si las
baterias presentan signos de dafios.

No utilice nunca baterias recicladas o reparadas.

Nunca utilice la bateria o una herramienta eléctrica de bateria como herramienta de percusion.

No exponga nunca las baterias a radiacion solar directa, temperaturas elevadas, chispas o llamas abiertas. Esto puede provocar explosiones.
No toque los polos de la bateria con los dedos, con herramientas, con joyas o con otros objetos conductores de la electricidad. Esto puede
danar la bateria y provocar otros dafios materiales y lesiones.

Mantenga las baterias alejadas de la lluvia, la humedad y los liquidos. Si entra humedad, pueden producirse cortocircuitos, descargas
eléctricas, quemaduras, incendios y explosiones.

Utilice unicamente cargadores y herramientas eléctricas concebidos para este tipo de baterias. Para ello, consulte las indicaciones recogidas
en el manual de instrucciones correspondiente.

No utilice ni almacene la bateria en entornos con peligro de explosion.

Si al tocar la bateria detecta que estd muy caliente, puede deberse a una averia en la misma. Coloque la bateria en un lugar visible, no
inflamable, a suficiente distancia de otros materiales inflamables. Deje que la bateria se enfrie. Si, después de una hora, la herramienta sigue
estando demasiado caliente para tocarla significa que esta averiada. Dirijase al Servicio Técnico de Hilti o lea el documento «Indicaciones
de seguridad y uso de las baterias de lon-Litio de Hilti».
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Tenga en cuenta las directivas especiales aplicables al transporte, almacenamiento y uso de las baterias de lon-Litio. 'BJ 17
Lea las instrucciones de seguridad y uso de las baterias de lon-Litio de Hilti, que puede encontrar escaneando el cédigo QR que se
encuentra al final de estas instrucciones de uso.

Descripcion
Vista general del producto ﬂ

Mordaza de prensa

Cabezal de la herramienta

Interruptor de reinicio

Indicador de mantenimiento y errores

Conmutador de control

Perno de bloqueo

Alojamiento de la mordaza de prensa
Indicador de estado de la bateria

Abertura de montaje para accesorios Tecla de desbloqueo de la bateria

CICICICICIS)
CISICICICIS)

lluminacién del area de trabajo Bateria

Uso conforme a las prescripciones

El producto descrito es una prensadora electrohidraulica alimentada por bateria.

Estéa disefiada para prensar piezas de empalme para la conexion de tuberias de material compuesto, acero y cobre (Cu).

* Para este producto utilice Uinicamente baterias Li-lon de la serie B 22 de Hilti Nuron. Para garantizar que este producto ofrece un rendimiento
optimo, Hilti recomienda utilizar las baterias indicadas en la tabla que encontrara el final de este manual de instrucciones.

* Para estas baterias utilice exclusivamente los cargadores Hilti de las series indicadas en la tabla que encontrara al final de este manual de
instrucciones.

Posibles usos indebidos

« Esta prensa de guiado manual no debe fijarse ni utilizarse para aplicaciones estacionarias.

* La prensadora electrohidraulica no debe utilizarse en caso de lluvia intensa ni tampoco debajo del agua.

Suministro

Prensadora, manual de instrucciones.

ﬂ Encontrara otros productos del sistema autorizados para su producto en su Hilti Store o en Internet, en: www.hilti.group

Mostrar la bateria lon-Litio
Las baterias de lon-Litio de Hilti Nuron pueden mostrar el estado de carga, los mensajes de error y el estado de la bateria.
Visualizacion del estado de carga y de los mensajes de error

ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por la caida de la bateria
» Con la bateria colocada, asegurese tras pulsar la tecla de desbloqueo de que la bateria vuelva a encajar correctamente en el producto
empleado.

Para recibir una de las siguientes indicaciones, pulse brevemente la tecla de desbloqueo de la bateria.
El estado de carga y las posibles averias también se muestran de forma permanente mientras el producto esté conectado.
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Estado Significado

Cuatro (4) LED encendidos permanentemente en verde Estado de carga: 100 % a 71 %

Tres (3) LED encendidos permanentemente en verde Estado de carga: 70 % a 51 %

Dos (2) LED se iluminan permanentemente en verde Estado de carga: 50 % a 26 %

Un (1) LED esta encendido permanentemente en verde Estado de carga: 25 % a 10 %

Un (1) LED parpadea lentamente en verde Estado de carga: < 10 %

Un (1) LED parpadea répidamente en verde La bateria lon-Litio esta totalmente descargada. Cargue la bateria.

Si tras cargar la bateria el LED sigue parpadeando rapidamente,
dirijase al Servicio Técnico de Hilti.

Un (1) LED parpadea rapidamente en amarillo La bateria de lon-Litio o el producto conectado a ella estan sobre-
cargados, demasiado calientes, demasiado frios o existe otro error.
Ponga el producto y la bateria en la temperatura de trabajo reco-
mendada y no sobrecargue el producto durante su uso.

Si sigue viendo el mensaje, dirfjase al Servicio Técnico de Hilti.

Un (1) LED esta encendido en amarillo La bateria lon-Litio y el producto conectado a ella no son compati-
bles. Dirijase al servicio técnico de Hilti.

Un (1) LED parpadea rapidamente en rojo La bateria lon-Litio esta bloqueada y no puede seguir utilizandose.
Dirijase al servicio técnico de Hilti.

Visualizacion del estado de la bateria
Para consultar el estado de la bateria, mantenga la tecla de desbloqueo pulsada durante mas de tres segundos. El sistema no detecta un
posible funcionamiento incorrecto de la bateria debido a un mal uso, como caidas, hendiduras, dafios por calor externo, etc.

Estado Significado

Todos los LED se encienden como luz en movimiento y, a continua- | La bateria puede seguir utilizandose.
cioén, se enciende un (1) LED permanentemente en verde.

Todos los LED se encienden como luz en movimiento y, a continua- | No se ha podido completar la consulta sobre el estado de la bateria.
cion, parpadea un (1) LED rapidamente en amarillo. Repita la operacion o dirijase al Servicio Técnico de Hilti.

Todos los LED se encienden como luz en movimiento y, a continua- | Cuando un producto conectado puede seguir utilizandose, la capa-
cién, parpadea un (1) LED permanentemente en rojo. cidad restante de la bateria es inferior al 50 %.

Cuando un producto conectado ya no puede seguir utilizandose,

la bateria ha llegado al final de su vida til y debe ser sustituida.
Dirijase al servicio técnico de Hilti.

Datos técnicos
NPR 24-22
Generacion de productos 01
Tension nominal 216V
Peso segun EPTA Procedure 01 1,8 kg
Tiempo de prensado =4s
Fuerza de prensado max. 24 kN
Temperatura de almacenamiento -20°C ... 70°C
Temperatura ambiente en funcionamiento -17°C ... 60°C
Bateria
Tension de servicio de la bateria 216V
Peso bateria Véase al final del manual de instrucciones
Temperatura ambiente en funcionamiento -17°C ... 60 °C
Temperatura de almacenamiento -20°C ... 40°C
Temperatura de la bateria al comenzar la carga -10°C ... 45°C

Informacién sobre la emision de ruidos y valores de vibraciéon segun EN 62841

Los valores de vibracién y de presién acustica indicados en estas instrucciones han sido medidos conforme a los procedimientos de medicion
homologados y pueden utilizarse para la comparacién de diferentes herramientas eléctricas. También resultan Utiles para realizar un andlisis de
los riesgos de exposicion.

Los datos indicados son especificos para las aplicaciones principales de la herramienta eléctrica. Los datos pueden, no obstante, registrar
variaciones si la herramienta eléctrica se emplea para otras aplicaciones o con Utiles de insercién distintos, o si se ha efectuado un mantenimiento
insuficiente de la herramienta. En estos casos, los riesgos de exposicion podrian aumentar considerablemente durante toda la sesion de trabajo.
A fin de obtener un andlisis preciso de los riesgos de exposicion, también deben tenerse en cuenta los periodos en los que la herramienta esta
desconectada o esta en marcha, pero no realmente en uso. De este modo, los riesgos de exposicion podrian reducirse considerablemente

durante toda la sesién de trabajo.
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Adopte medidas de seguridad adicionales para proteger al usuario del efecto del ruido y de las vibraciones, como por ejemplo: mantenimiento
de la herramienta eléctrica y los Utiles de insercion, mantener las manos calientes, organizacién de los procesos de trabajo, etc.
Valores de ruido

Nivel de potencia acustica (L wa) 77 dB(A)
Incertidumbre del nivel de potencia acustica (K wa) 2,5 dB(A)
Nivel de presién acustica de emisiones (L 5) 69 dB(A)
Incertidumbre del nivel de intensidad acustica (K pa) 1,5 dB(A)

Valores de vibracion

Valor total de vibracion (durante el funcionamiento) (a) <2,5m/s?
Incertidumbre (K) 1,5 m/s?

Preparacion del trabajo

Al ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por arranque involuntario.
» Antes de insertar la bateria, asegurese de que el producto correspondiente esté desconectado.
> Retire la bateria antes de realizar ajustes en la herramienta o de cambiar accesorios.

Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en esta documentacién y en el producto.
Carga de la bateria

1. Antes de cargarla, lea el manual de instrucciones del cargador.

2. Asegurese de que los contactos de la bateria y del cargador estén limpios y secos.

3. Cargue la bateria en un cargador autorizado. 'Bj 13

Colocacion de la bateria

Al ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por cortocircuito o caida de la bateria.
» Antes de insertar la bateria, asegurese de que los contactos de la bateria y del producto estén libres de cuerpos extrafios.
» Asegurese de que la bateria encaje siempre correctamente.

1. Cargue por completo la bateria antes de la primera puesta en servicio.
2. Introduzca la bateria en el producto hasta que encaje de forma audible.
3. Compruebe que la bateria esta bien colocada.

Extraccion de la bateria

1. Pulse la tecla de desbloqueo de la bateria.

2. Retire la bateria del producto.

Colocacion de la mordaza de prensa E

/\ PRECAUCION
Riesgo de lesiones El util de inserciéon puede estar caliente y/o ser afilado.
» Utilice guantes de proteccién para cambiar el Util de insercion.
» Si el Util de insercion esta caliente, no lo coloque en ninglin caso sobre bases que sean inflamables.

Al ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones Arranque involuntario del producto.
» Extraiga la bateria antes de insertar, cambiar o extraer las mordazas de prensa.

ﬂ No accione nunca el producto sin la mordaza de prensa.

1. Seleccione la mordaza de prensa apropiada.
2. Gire el cabezal de la herramienta hasta que se pueda acceder facilimente al perno de bloqueo.
3. Presione el perno de bloqueo.
4. Gire el perno de bloqueo en sentido horario hasta el tope.
» El perno de bloqueo se sale.
. Coloque la mordaza de prensa.
. Deslice el perno de bloqueo hasta que encaje.

o o

ﬂ El perno de bloqueo esté bien encajado cuando sobresale un poco por el otro lado de la mordaza de prensa.
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Extraccion de la mordaza de prensa E

/\ PRECAUCION
Riesgo de lesiones El Util de insercién puede estar caliente y/o ser afilado.
» Utilice guantes de proteccién para cambiar el Gtil de insercion.
» Si el util de insercién esta caliente, no lo coloque en ninglin caso sobre bases que sean inflamables.

A| ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones Arranque involuntario del producto.
» Extraiga la bateria antes de insertar, cambiar o extraer las mordazas de prensa.

1. Gire el cabezal de la herramienta hasta que se pueda acceder facilmente al perno de blogqueo.
2. Presione el perno de bloqueo.
3. Gire el perno de bloqueo en sentido horario hasta el tope.
» El perno de bloqueo se sale.
4. Extraiga la mordaza de prensa del producto tirando hacia delante.
Proteccion frente a caidas

A| ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por caida de herramientas o accesorios.
» Utilice unicamente la cuerda de amarre para herramientas Hilti recomendada para su producto.
» Antes de cada uso, compruebe que el punto de fijacion de la cuerda de amarre para herramientas no presente posibles dafos.

ﬂ Tenga en cuenta las directivas nacionales para trabajos en altura.

Para este producto, utilice inicamente como proteccion frente a caidas una combinacién de la proteccion anticaidas #2293133 de Hilti con la
cuerda de amarre para herramientas #2261970 de Hilti.

» Fije la proteccidn anticaidas a las aberturas de montaje para accesorios. Compruebe que quede fijada de forma segura.

» Fije un mosquetdn de la cuerda de amarre para herramientas a la proteccion anticaidas y el segundo mosquetén a una estructura portante.
Compruebe que ambos mosquetones queden fijados de forma segura.

ﬂ Tenga en cuenta los manuales de instrucciones de la proteccion anticaidas de Hilti y de la cuerda de amarre para herramientas de Hilti.

Manejo
Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en esta documentacién y en el producto.
Ejecucion de operaciones de prensado con mordazas de prensa E]

| PELIGRO

iPeligro de descarga eléctrica! Los trabajos en condiciones exteriores adversas puede provocar descargas eléctricas o cortocircuitos.
» Nunca trabaje en cables conductores si hay temporal.

» Interrumpa el trabajo de inmediato si las condiciones climaticas afectan a las propiedades aislantes, la visibilidad o el movimiento de los
trabajadores.

A| ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por aceite que sale a alta presion. El aceite que sale a alta presion puede provocar lesiones en la piel y los ojos.
» No utilice la prensadora si presenta dafos visibles.

» No utilice la prensadora si sale aceite.

» Asegurese de que el piston se retrae después de cada prensado.

» Si el pistdn no se retrae después del prensado, accione el interruptor de reinicio para retroceso manual.

A| ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones en caso de fuga de gas. Las fugas de gas pueden producir lesiones en las vias respiratorias o un incendio.
» Realice prensados en las redes de distribucion de gas solo con una combinacién de prensadoras y piezas de empalme especialmente
inspeccionada y adecuada y que, ademas, esté explicitamente aprobada por parte del proveedor del sistema.

Al ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por la proyeccion de piezas. El material que sale despedido puede ocasionar lesiones en los ojos y el cuerpo.
» Lleve gafas y guantes de proteccion.
» Utilice el material de unién adecuado con los anillos de compresién y las mordazas de prensa/adaptadoras correctas.

» Antes y durante el prensado asegurese de que los anillos de compresién y las mordazas de prensa/adaptadoras estan correctamente
alineados.

El aceite hidraulico puede espesarse en condiciones de frio y ralentizar la operacién de prensado. Realice de 5 a 10 operaciones de

prensado en vacio para calentar la prensadora.
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ﬂ Si la operacion de prensado se interrumpe antes de tiempo, se debe desmontar la pieza de empalme o, si es posible, volver a prensarse.

1. Coloque la mordaza de prensa. 'BJ 15
2. Presione los lados de la mordaza de prensa conjuntamente.
» Se abre la mordaza de prensa.
3. Coloque la mordaza de prensa alrededor de la pieza de empalme que hay que prensar.
4. Mantenga pulsado el conmutador de control hasta que el piston vuelva a retraerse.
» El proceso de prensado finaliza correctamente.

Cuidado y mantenimiento

ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones con la bateria colocada !
» Extraiga siempre la bateria antes de llevar a cabo tareas de cuidado y mantenimiento.

Cuidado del producto
« Elimine con precaucion la suciedad fuertemente adherida.
* Las rejillas de ventilacion, si las hay, deben limpiarse con cuidadosamente con un cepillo seco y suave.

* Limpie la carcasa solo con un pafio ligeramente humedecido. No utilice productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian dafar
las piezas de plastico.

« Utilice un pafio limpio y seco para limpiar los contactos del producto.

Cuidado de las baterias de lon-Litio

* No utilice nunca una bateria con las rejillas de ventilacion obstruidas. Limpie cuidadosamente las rejillas de ventilacion con un cepillo seco y
suave.

Evite la exposicion innecesaria de la bateria al polvo o la suciedad. No exponga nunca la bateria a altos niveles de humedad (por ejemplo,
sumergiéndola en agua o dejandola bajo la lluvia).

Si penetra agua en la bateria, tratela como una bateria dafiada. Aislela en un recipiente no inflamable y péngase en contacto con el Servicio
Técnico de Hilti.

Mantenga la bateria limpia de aceite o grasa. No permita la acumulacién innecesaria de polvo o suciedad en la bateria. Limpie la bateria con

un cepillo seco y suave o con un paiio limpio y seco. No utilice productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian danar las

piezas de plastico.

No toque los contactos de la bateria y no elimine de los contactos la grasa aplicada de fabrica.

Limpie la carcasa solo con un pafio ligeramente humedecido. No utilice productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian

afectar a las piezas de plastico.

Mantenimiento

* Compruebe con regularidad que las piezas visibles no estén dafiadas y los elementos de manejo funcionen correctamente.

* No utilice el producto si presenta dafios o fallos que afecten al funcionamiento. Encargue inmediatamente la reparacién del producto al
Servicio Técnico de Hilti.

* Tras las tareas de cuidado y mantenimiento, coloque todos los dispositivos de proteccion y asegurese de que funcionen correctamente.

Para garantizar un correcto funcionamiento, utilice exclusivamente piezas de repuesto y consumibles originales. Las piezas de repuesto,
los consumibles y los accesorios autorizados por Hilti se pueden consultar en su Hilti Store o en: wwwe.hilti.group

Transporte y almacenamiento de las baterias y sus herramientas
Transporte
/\  PRECAUCION

Arranque involuntario en el transporte !
Transporte sus productos siempre sin bateria.

v

v

Extraiga la(s) bateria(s).

Nunca transporte las baterias sin embalaje. Durante el transporte, las baterias deben estar protegidas frente a vibraciones y golpes excesivos
y aisladas de todo material conductor y de otras baterias para que no entren en contacto con los polos de otras baterias y causen un
cortocircuito. Tenga en cuenta las normativas locales sobre el transporte de baterias.

Las baterias no deben enviarse por correo. Dirijase a una empresa de transporte si quiere enviar baterias no danadas.

Compruebe si el producto o las baterias estan dafiados antes de cada uso y antes y después de un transporte prolongado.
Almacenamiento

ADVERTENCIA

Danos imprevistos debido a una bateria defectuosa o agotada !
» Guarde su productos siempre sin bateria.

v

vy

» Guarde el producto y las baterias en un lugar fresco y seco. Tenga en cuenta los valores limite de temperatura que figuran en los datos
técnicos.

» No almacene las baterias en el cargador. Extraiga siempre la bateria del cargador después del proceso de carga.
» No guarde nunca las baterias en un lugar expuesto al sol, a fuentes de calor o detras de un cristal.
» Guarde el producto y las baterias fuera del alcance de nifios y personas no autorizadas.
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» Compruebe si el producto o las baterias estan dafiados antes de cada uso y antes y después de un almacenamiento prolongado.

Ayuda en caso de averias
En caso de producirse una averia, compruebe el indicador de estado de la bateria. Véase el capitulo Mostrar la bateria de lon-Litio.
Si se producen averias que no estén incluidas en esta tabla o que no pueda solucionar usted, dirijase al Servicio Técnico de Hilti.

Anomalia Posible causa Solucion
La bateria se descarga con mayor rapi- | Temperatura ambiente demasiado baja. » Deje que la bateria se caliente poco a poco
dez que de costumbre. hasta alcanzar la temperatura ambiente.
La bateria no se enclava con un «clic» Suciedad en las lenglietas de la bateria. » Limpie las lenglietas y vuelva a colocar la
audible. bateria.
LED rojo => parpadeo largo con tono No se alcanza la presion de compactacion » Preste atencion a la aplicacién correcta y,
de advertencia. (error de aplicacion). en caso necesario, compruebe el prensado.
LED rojo => luz continua con tono de Problema técnico. » Pongase en contacto con el Servicio
advertencia. Técnico de Hilti.
LED rojo => luz continua sin tono de El mantenimiento del producto es necesario. » Pongase en contacto con el Servicio
advertencia. Técnico de Hilti.
LED rojo => luz continua con tono de Problema técnico. » Podngase en contacto con el Servicio
advertencia. Técnico de Hilti.
LED rojo => se ilumina brevemente sin Producto sobrecalentado. » Deje enfriar el producto.
tono de advertencia.
LED rojo => parpadeo corto con tono El estado de carga de la bateria es demasiado | » Cambie la bateria y recargue la bateria
de advertencia. bajo para realizar una aplicacién completa. vacia.
Los LED de la bateria no emiten ningu- | La bateria esta defectuosa. » Podngase en contacto con el Servicio
na indicacion Técnico de Hilti.

Reciclaje

ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por un reciclaje indebido. Riesgo para la salud debido a escapes de gases o liquidos.
» No envie baterias dafiadas bajo ningiin concepto.

» Cubra las conexiones con un material no conductor para evitar cortocircuitos.

» Deshagase de las baterias de tal forma que no terminen en manos de nifios.

» Elimine la bateria en su Hilti Store o dirijase a su empresa de desechos.

ef',-?? Los productos Hilti estan fabricados en su mayor parte con materiales reutilizables. La condicién para dicha reutilizaciéon es una separacion
adecuada de los materiales. En muchos paises, Hilti recoge las herramientas usadas para su recuperacion. Pregunte al Servicio de Atencion al
Cliente de Hilti o a su asesor de ventas.

E: » No deseche las herramientas eléctricas, los aparatos eléctricos ni las baterias junto con los residuos domésticos.

Garantia del fabricante
» Si tiene alguna consulta acerca de las condiciones de la garantia, péngase en contacto con su sucursal local de Hilti.

Mas informacién

Encontrara informacion adicional sobre manejo, técnica, medio ambiente y reciclaje
en el siguiente enlace: gr.hilti.com/manual?id=2321730&id=2321732

Encontrara este enlace también al final de la documentacion como cédigo QR.

pt Manual de instrucdes original

Indicagdes sobre o Manual de instrugées

Relativamente a este Manual de instrucées

Aviso! Antes de utilizar o produto, certifique-se de que leu e compreendeu o Manual de instrugdes fornecido com o produto incluindo as
instrugdes, instrucdes de seguranga e adverténcias, figuras e especificagdes. Familiarize-se sobretudo com todas as instrugdes, instrugoes
de seguranga e adverténcias, figuras, especificagdes, bem como com componentes e fungdes. Em caso de incumprimento existe perigo de
choque eléctrico, incéndio e/ou ferimentos graves. Guarde o Manual de instrugdes incluindo todas as instrugdes, instrugdes de seguranga e
adverténcias para utilizagéo posterior.

Os produtos m destinam-se ao utilizador profissional e sé6 podem ser operados, mantidos e reparados por pessoal autorizado,
devidamente qualificado. Estas pessoas deverao estar informadas em particular sobre os potenciais perigos. O produto e seu equipamento
auxiliar podem representar perigo se usados incorrectamente por pessoas nao qualificadas ou se usados para fins diferentes daqueles para
os quais foram concebidos.
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* O Manual de instrugées fornecido corresponde ao actual avanco tecnolégico no momento da impresséo. Encontra a verséo actual sempre
online, na pagina de produtos Hilti. Para o efeito, siga a hiperligagao ou o codigo QR neste Manual de instrugdes, identificado com o simbolo

* Entregue o produto a outras pessoas apenas juntamente com o Manual de instrucdes.

Explicagéo dos simbolos

Adverténcias

As adverténcias alertam para perigos durante a utilizagao do produto. Sao utilizadas as seguintes palavras de aviso:

PERIGO !
» Indica perigo iminente que pode originar acidentes pessoais graves ou até mesmo fatais.

AVISO !
» Indica um possivel perigo que pode causar graves ferimentos pessoais, até mesmo fatais.

/\ CUIDADO
CUIDADO !
» Indica uma situacdo potencialmente perigosa que pode originar ferimentos corporais ou danos materiais.

Simbolos no manual de instrugcoes
Neste manual de instrugdes séo utilizados os seguintes simbolos:

Consultar o manual de instrugdes

%)

Instrugdes de utilizagéo e outras informagdes Uteis

&

Manuseamento com materiais reciclaveis

Né&o deitar as ferramentas eléctricas e baterias no lixo doméstico

Bateria de i6es de litio Hilti

g8

Carregador Hilti

Simbolos nas figuras
Em figuras s&o utilizados os seguintes simbolos:

E Estes nimeros remetem para a figura respectiva no inicio do presente manual de instrucdes.

3 A numeragéo reproduz uma sequéncia dos passos de trabalho na imagem e pode divergir dos passos de trabalho no texto.

@ Na figura Vista geral sdo utilizados niimeros de posicéo que fazem referéncia aos nimeros da legenda na secgéo Vista geral do
produto.

@ | | Este simbolo pretende despertar a sua atengéo durante o manuseamento do produto.

Simbolos dependentes do produto
Simbolos no produto
No produto, podem usar-se os seguintes simbolos:

& Risco de esmagamento!

»
O produto suporta a tecnologia NFC que é compativel com plataformas iOS e Android.

——= | Corrente continua

Série utilizada da bateria de i6es de litio Hilti. Tenha em atengéo as indicagdes no capitulo Utilizacdo conforme a finalidade
projectada.

Li-lon | Bateria de ides de litio

®d Nunca utilize a bateria como ferramenta de percusséo.
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l‘ Né&o deixe cair a bateria. Nao utilize baterias que tenham recebido uma pancada ou que estejam, de outra forma, danificadas.

Seguranca

Normas de seguranga gerais para ferramentas eléctricas

A AVISO Leia todas as normas de seguranca, instrugoes, imagens e dados técnicos, com os quais esta ferramenta eléctrica esta

equipada. O ndo cumprimento das instrugdes a seguir pode resultar em choque eléctrico, incéndio e/ou ferimentos graves.

Guarde bem todas as normas de seguranca e instrugoes para futura referéncia.

O termo “ferramenta eléctrica” utilizado nas normas de seguranga refere-se a ferramentas com ligacéo a corrente eléctrica (com cabo de

alimentagéao) ou a ferramentas a bateria (sem cabo).

Seguranca no posto de trabalho

» Mantenha a sua area de trabalho limpa e bem iluminada. Locais desarrumados ou mal iluminados podem ocasionar acidentes.

» Nao utilize a ferramenta eléctrica em ambientes explosivos ou na proximidade de liquidos ou gases inflamaveis. Ferramentas
eléctricas produzem faiscas que podem provocar a ignicdo de pd e vapores.

» Mantenha criancas e terceiros afastados durante os trabalhos. Distraccdes podem conduzir & perda de controlo sobre a ferramenta.

Seguranca eléctrica

» A ficha da ferramenta eléctrica deve servir na tomada. A ficha ndo deve ser modificada de modo algum. Nao utilize quaisquer

adaptadores com ferramentas eléctricas com ligacao terra. Fichas originais (ndo modificadas) e tomadas adequadas reduzem o risco

de choque eléctrico.

Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, como, por exemplo, canos, radiadores, fogdes e frigorificos. Existe um

risco elevado de choque eléctrico se o corpo estiver com ligagao a terra.

As ferramentas eléctricas ndo devem ser expostas a chuva nem a humidade. A infiltragdo de dgua numa ferramenta eléctrica aumenta

o risco de choque eléctrico.

Nao use o cabo de ligacao para transportar, pendurar ou desligar a ferramenta eléctrica da tomada. Mantenha o cabo de ligagao

afastado de calor, 6leo, arestas vivas ou partes em movimento. Cabos de ligagao danificados ou emaranhados aumentam o risco de

choque eléctrico.

Quando operar uma ferramenta eléctrica ao ar livre, utilize apenas cabos de extensédo proprios para utilizacdo no exterior. A

utilizagdo de um cabo de extensado proprio para utilizagdo no exterior reduz o risco de choques eléctricos.

Utilize um disjuntor diferencial se nao puder ser evitada a utilizacao da ferramenta eléctrica em ambiente hiimido. A utilizagdo de um

disjuntor diferencial reduz o risco de choque eléctrico.

Seguranga fisica

» Esteja alerta, observe o que esta a fazer, e tenha prudéncia ao trabalhar com uma ferramenta eléctrica. Se estiver cansado ou sob

influéncia de drogas, alcool ou medicamentos nao efectue nenhum trabalho com ferramentas eléctricas. Um momento de distraccdo

ao operar a ferramenta eléctrica pode causar ferimentos graves.

Use equipamento de seguranca. Use sempre oculos de protecgdo. Equipamento de seguranga, como, por exemplo, mascara

antipoeiras, sapatos de seguranca antiderrapantes, capacete de seguranga ou proteccdo auricular, de acordo com o tipo e aplicagao da

ferramenta eléctrica, reduzem o risco de lesdes.

Evite um arranque involuntario. Assegure-se de que a ferramenta eléctrica esta desligada antes de a ligar a fonte de alimentacao

e/ou a bateria, pegar nela ou a transportar. Transportar a ferramenta eléctrica com o dedo no interruptor ou ligar uma ferramenta a

tomada com o interruptor ligado (ON) pode resultar em acidentes.

Remova quaisquer chaves de ajuste (chaves de fenda), antes de ligar a ferramenta eléctrica. Um acessoério ou chave deixado preso

numa parte rotativa da ferramenta pode causar ferimentos.

Evite posturas corporais desfavoraveis. Mantenha sempre uma posicao correcta, em perfeito equilibrio. Desta forma sera mais facil

manter o controlo sobre a ferramenta eléctrica em situagdes inesperadas.

Use roupa apropriada. Nao use roupa larga ou jéias. Mantenha o cabelo, vestuario e luvas afastados das pecas méveis. Roupas

largas, joias ou cabelos compridos podem ficar presos nas pegas moveis.

Se poderem ser montados sistemas de remocéo e de recolha de p6, assegure-se de que estes estédo ligados e sdo utilizados

correctamente. A utilizagdo de um sistema de remogéao de p6 pode reduzir os perigos relacionados com a exposigao ao mesmo.

Nao se acomode numa falsa sensacdo de seguranca e nao ignore os regulamentos de seguranca para ferramentas eléctricas,

mesmo se estiver familiarizado com a ferramenta eléctrica ap6s numerosas utilizagées. Agir de forma descuidada pode causar

ferimentos graves dentro duma fracgéo de segundo.

Utilizacao e manuseamento da ferramenta eléctrica

» Nao sobrecarregue a ferramenta. Use para o seu trabalho a ferramenta eléctrica correcta. Com a ferramenta eléctrica adequada

obtera maior eficiéncia e segurancga se respeitar os seus limites.

Nao utilize a ferramenta eléctrica se o interruptor estiver defeituoso. Uma ferramenta eléctrica que ja ndo possa ser accionada pelo

interruptor é perigosa e deve ser reparada.

Retire a ficha da tomada e/ou remova uma bateria amovivel antes de efectuar ajustes na ferramenta, substituir acessoérios ou

guardar a ferramenta. Esta medida preventiva evita o accionamento acidental da ferramenta eléctrica.

Guarde ferramentas eléctricas nao utilizadas fora do alcance das criancas. Nao permita que a ferramenta seja utilizada por pessoas

nao familiarizadas com a mesma ou que néo tenham lido estas instrugdes. Ferramentas eléctricas operadas por pessoas néo treinadas

sao perigosas.

Faga uma manutencao regular de ferramentas eléctricas e acessoérios. Verifique se as partes moéveis funcionam perfeitamente e

nao emperram ou se ha pecas quebradas ou danificadas que possam influenciar o funcionamento da ferramenta eléctrica. Pecas

danificadas devem ser reparadas antes da utilizacdo da ferramenta. Muitos acidentes sdo causados por ferramentas eléctricas com

manutencéo deficiente.
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» Mantenha as ferramentas de corte sempre afiadas e limpas. Acessérios com gumes afiados tratados correctamente emperram menos e
sdo mais faceis de controlar.

» Utilize a ferramenta eléctrica, acessorios, bits, etc., de acordo com estas instrugdes. Tome também em consideracao as condigoes
de trabalho e o trabalho a ser efectuado. A utilizagao da ferramenta eléctrica para outros fins além dos previstos, pode ocasionar situagdes
de perigo.

» Mantenha punhos e respectivas superficies secos, limpos e isentos de dleo e gordura. Punhos e superficies afins escorregadios nao
permitem um manuseamento e controlo seguro da ferramenta eléctrica em situagdes imprevistas.

Utilizacao e manuseamento da ferramenta a bateria

» Apenas devera carregar as baterias em carregadores recomendados pelo fabricante. Num carregador adequado para um determinado

tipo de baterias existe perigo de incéndio se for utilizado para outras baterias.

Nas ferramentas eléctricas utilize apenas as baterias previstas. A utilizagdo de outras baterias pode causar ferimentos e riscos de

incéndio.

v

v

Quando a bateria nao estiver em uso, mantenha-a afastada de outros objectos de metal, como, por exemplo, clipes, moedas,

chaves, pregos, parafusos, ou outros pequenos objectos metalicos que possam ligar em ponte os contactos. Um curto-circuito entre

os contactos da bateria pode causar queimaduras ou incéndio.

Utilizacoes inadequadas podem provocar derrame do liquido da bateria. Evite o contacto com este liquido. No caso de contacto

acidental, enxague imediatamente com agua. Se o liquido entrar em contacto com os olhos, procure auxilio médico. O liquido que

escorre da bateria pode provocar irritagdes ou queimaduras da pele.

Nao utilize uma bateria danificada ou modificada. Baterias danificadas ou modificadas podem ter um comportamento imprevisivel e

causar fogo, exploséo ou risco de ferimentos.

Nao exponha uma bateria ao fogo ou a temperaturas excessivas. Fogo e temperaturas superiores a 130 °C (265 °F) podem provocar

uma exploséo.

Cumpra todas as instrucées sobre o carregamento e nunca carregue a bateria ou a ferramenta a bateria fora da faixa de

temperaturas indicada no manual de instrugdes. O carregamento errado ou fora da faixa de temperaturas permitida pode destruir a

bateria e aumentar o risco de incéndio.

Manutencao

» A sua ferramenta eléctrica s6 deve ser reparada por pessoal qualificado e s6 devem ser utilizadas pecas sobressalentes originais.
Isto assegurara que a seguranga da ferramenta se mantenha.

» Nunca faga a manutencao de baterias danificadas. Qualquer manutengéao de baterias s6 devera ser realizada pelo fabricante ou servigos
de assisténcia técnica autorizados.

Normas de seguranca adicionais para a ferramenta de aperto

Seguranca fisica

» Tenha em consideragdo as normas e indicagdes de seguranga vélidas, especificas do pais, para operar aparelhos de aperto e todos os

trabalhos préximo de pegas e cabos sob tenséo.

O pessoal que trabalha perto de cabos eléctricos sob tenséo deve receber regularmente formacéo e treino.

Utilize a ferramenta de aperto apenas se estiver em perfeitas condigdes técnicas.

Nunca efectue quaisquer manipulagdes ou modificagdes no produto ou nos acessorios.

Mantenha sempre as saidas de ar desobstruidas. Risco de queimaduras devido a saidas de ar tapadas.

Se notar que sai 6leo, ndo continue a utilizar a ferramenta e dirija-se ao Centro de Assisténcia Técnica Hilti. Elimine imediatamente o 6leo a

sair.

Certifique-se de que o pino de travamento esta totalmente inserido e engatou correctamente.

Durante o trabalho de aperto, certifique-se de que existe uma distancia suficiente entre a cabega de aperto e a méo/dedos.

Ligue o produto somente quando o tiver colocado na posigao de trabalho.

Aguarde até que o produto esteja parado, antes de o pousar.

Segure a ferramenta de aperto sempre com as duas médos nos punhos previstos para o efeito.

N&o monte nenhum gancho de cinto nesta ferramenta.

Risco de ferimentos devido a queda de ferramentas e/ou acessoérios. Antes de iniciar os trabalhos, verifique se a bateria e os acessoérios

montados estao realmente fixos.

Nao olhe directamente para a luz de trabalho (LED) do produto nem aponte a luz para o rosto de outras pessoas. Existe risco de

encandeamento.

» Mantenha o dispositivo de seguranga e o cabo de segurancga limpos e secos.

Nunca efectue apertos dentro de redes de tubagens de gas, a nao ser que o fornecedor do sistema tenha dado uma autorizagao expressa

associada a este aparelho de aperto e aos bocais especialmente testados.

Em seguida, para verificar a estanqueidade, efectue um teste de pressdo no sistema de tubagem comprimido, para evitar faltas de

estanqueidade (p.ex. devido a utilizagdes incorrectas).

Seguranca eléctrica

Antes de utilizar o aparelho de aperto é necessario desligar da tensao todas as pegas activas, ou seja, que conduzam corrente, no local de

trabalho do operador. Se isso néo for possivel é necessario tomar as respectivas medidas de protecgao, para poder efectuar trabalhos nas

proximidades de pegas sob tensao.

Antes de iniciar os trabalhos, verifique o local de trabalho relativamente a cabos eléctricos encobertos, bem como tubos de gas e agua.

Partes metalicas externas do produto podem causar um choque eléctrico ou uma explosao se, inadvertidamente, danificarem uma linha

eléctrica, um cano de gas ou de agua.

Né&o realize nenhum processo de aperto em pegas sob tenséo. A ferramenta de aperto é considerada como nédo estando isolada e, por

conseguinte, devera ser utilizada em conjunto com equipamento de protecgao pessoal (luvas de proteccéo, sapatos de protecgao, vestuario

de protecgao, etc.) adequado para o proteger a si e as pessoas que se encontrem nas proximidades.
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Utilizacao e manutencao de ferramentas eléctricas

» Apds aproximadamente 50 processos de aperto sucessivos, desligue o aparelho de aperto e deixe-a arrefecer durante aprox. 15 minutos.
Um sobreaquecimento pode dar origem a danos na ferramenta de aperto.

Guarde a ferramenta de aperto num local seco e fora do alcance de criangas e de pessoas ndo autorizadas.

A Hilti recomenda que mande recondicionar a ferramenta de cravagéo apés 15 000 processos de cravacdo num Centro de Assisténcia
Técnica da Hilti.

Antes de dar inicio aos trabalhos, verifique o aparelho de aperto, as garras de aperto (NPR PS) ou os anéis de aperto (NPR PR) de acordo
com as especificagdes. Aparelhos de aperto, garras de aperto ou anéis de aperto que ndo tenham sido testados suficientemente podem
originar apertos incorrectos e constituem um risco de seguranga para o operador.

Certifique-se de que nao existem corpos estranhos (p. ex., reboco, restos de pedras, limalhas, etc.) nas garras de aperto e nao existem
danos. Garras de aperto danificadas ou deformadas ndo devem ser mais utilizadas!

Utilizagao e manutencao de baterias

» Tenha em atencao as seguintes indicaces de seguranca para um manuseamento e utilizacao seguros de baterias de ides de litio.
A inobservancia pode causar irritacdes da pele, ferimentos corrosivos graves, queimaduras quimicas, fogo e/ou explosdes.

Utilize baterias somente se estiverem em perfeitas condicdes técnicas.

Manuseie cuidadosamente as baterias a fim de evitar danos e impedir a fuga de liquidos extremamente nocivos!

As baterias ndo devem, em caso algum, ser modificadas ou manipuladas!

As baterias ndo podem ser desmanteladas, esmagadas, aquecidas acima dos 80 °C (176 °F) ou incineradas.

Néo utilize ou carregue baterias que tenham recebido uma pancada ou que estejam, de outra forma, danificadas. Verifique regularmente se
as suas baterias apresentam indicios de danos.

Nunca utilize baterias recicladas ou reparadas.

Nunca utilize a bateria ou uma ferramenta eléctrica a bateria como ferramenta de percusséo.

Nunca expor as baterias a radiacdo solar directa, temperaturas elevadas, faiscas ou chamas abertas. Isso pode dar origem a explosdes.
Né&o toque nos pdlos da bateria com os dedos, ferramentas, joias ou outros objectos condutores da electricidade. Isto pode danificar a
bateria e causar danos materiais e ferimentos.

Mantenha as baterias afastadas da chuva, humidade e liquidos. A entrada de humidade pode causar curto-circuitos, choques eléctricos,
queimaduras, incéndio e explosdes.

Utilize apenas carregadores e ferramentas eléctricas previstos para este tipo de bateria. Para isso, tenha em atencéo as indicagées nos
respectivos manuais de instrugdes.

Nunca utilize nem guarde a bateria em ambientes potencialmente explosivos.

Se a bateria estiver demasiado quente ao toque, podera estar com defeito. Coloque a bateria num local com boa visibilidade que nao
constitua risco de incéndio, suficientemente afastado de materiais inflamaveis. Deixe a bateria arrefecer. Se, passado uma hora, a bateria
ainda estiver demasiado quente ao toque, entdo estd com defeito. Contacte o Centro de Assisténcia Técnica Hilti ou leia a documento
"Indicacdes relativas a seguranca e utilizagdo de baterias de ides de litio Hilti".
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Observe as regras especificas aplicaveis ao transporte, a armazenagem e a utilizagao de baterias de ides de litio. '@J 26
Leia as indicagdes relativas a seguranga e utilizagao de baterias de ides de litio Hilti que encontra efectuando a leitura do cédigo QR
na parte final deste manual de instrugdes.

Descrigao
Vista geral do produto i]

Garra de aperto Interruptor on/off

Cabeca da ferramenta Pino de travamento
Interruptor de reposigao

Indicagao de manutencéo e de avaria

Alojamento da garra de aperto
Indicagéo de estado da bateria

Abertura de montagem para acessorios Botdo de destravamento da bateria

CICICICIOIC
SISICICIOIS)

lluminagédo da zona de trabalho Bateria

Utilizacao correcta

O produto descrito € uma aparelho de aperto electrohidraulico alimentado a bateria.

Destina-se ao aperto de bocais para a unido de tubos compostos, de ago e de cobre (Cu).

* Para este produto, utilize apenas baterias de ides de litio Hilti Nuron da série B 22. Para garantir o desempenho perfeito, a Hilti recomenda
para este produto as baterias indicadas nesta tabela, no fim deste manual de instrugées.

* Para estas baterias utilize apenas carregadores Hilti das séries referidas na tabela no final deste manual de instrugdes.

Possivel uso incorrecto

* O aparelho de aperto manual ndo pode ser fixado e utilizado em aplicagéo fixa.

* O aparelho de aperto electrohidraulico ndo pode ser utilizado em caso de chuva intensa ou na agua.

Incluido no fornecimento

Aparelho de aperto, manual de instrugoes.

ﬂ Podera encontrar outros produtos de sistema aprovados para o seu produto na sua Hilti Store ou em: www.hilti.group
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Indicagdes da bateria de ides de litio
As baterias de ides de litio Hilti Nuron podem apresentar o estado de carga, mensagens de erro e o estado da bateria.
Indicacées relativas ao estado de carga e mensagens de erro

Risco de ferimentos devido a queda da bateria!

» Com a bateria encaixada, depois de pressionar o botdo de destravamento, certifique-se de que volta a encaixar a bateria correctamente no
produto utilizado.

Para obter uma das seguintes indicagdes, pressione brevemente o botéo de destravamento da bateria.
O estado de carga, assim como, possiveis avarias sdo apresentados de forma permanente, enquanto o produto conectado estiver ligado.

Estado

Significado

Estado de carga: 100% a 71%
Estado de carga: 70% a 51%
Estado de carga: 50% a 26%
Estado de carga: 25% a 10%
Estado de carga: < 10%

Quatro (4) LEDs estdo sempre acesos a verde

Trés (3) LEDs estdo sempre acesos a verde

Dois (2) LEDs estao sempre acesos a verde

Um (1) LED esta sempre aceso a verde

Um (1) LED pisca lentamente a verde

Um (1) LED pisca rapidamente a verde A bateria de ides de litio estd completamente descarregada. Carre-
gue a bateria.
Se o LED ainda estiver a piscar rapidamente depois de carregar a

bateria, contacte o Centro de Assisténcia Técnica Hilti.

Um (1) LED pisca rapidamente a amarelo A bateria de ides de litio ou o produto associado estéo sobrecarre-
gados, demasiado quentes, demasiado frios ou existe alguma outra
falha.

O produto e a bateria devem ser utilizados a temperatura de traba-
Iho recomendada e o produto nao deve ser sobrecarregado quando
esta a ser utilizado.

Se a mensagem persistir, contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

A bateria de ides de litio e o produto a ela ligado ndo sdo compati-
veis. Contacte a Assisténcia Técnica Hilti.

Um (1) LED acende-se a amarelo

Um (1) LED pisca rapidamente a vermelho A bateria de ides de litio esta bloqueada e nao pode continuar a ser

utilizada. Contacte a Assisténcia Técnica Hilti.

Indicagbes relativas ao estado da bateria
Para consultar o estado da bateria, mantenha o botdo de destravamento pressionado por mais de trés segundos. O sistema ndo detecta
potenciais anomalias da bateria devido a utilizagao inadequada como, por ex., quedas, perfuragdes, danos externos provocados pelo calor, etc.

Estado

Todos os LEDs acendem como luz de perseguicéo e, em seguida,
um (1) LED esta sempre aceso a verde.

Significado

A bateria pode continuar a ser utilizada.

Todos os LEDs acendem como luz de perseguigédo e, em seguida,
um (1) LED pisca rapidamente a amarelo.

Né&o foi possivel concluir a consulta sobre o estado da bateria. Re-
pita o procedimento ou contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

Todos os LEDs acendem como luz de perseguigéo e, em seguida,
um (1) LED esta sempre aceso a vermelho.

Se um produto conectado ainda puder ser utilizado, a capacidade
restante da bateria ¢ inferior a 50%.

Se um produto conectado ja ndo puder ser utilizado, a bateria esta
no fim da sua vida util e deve ser substituida. Contacte a Assistén-
cia Técnica Hilti.

Caracteristicas técnicas

NPR 24-22
Geracao de produtos 01
Tens&o nominal 216V
Peso segundo EPTA Procedure 01 1,8 kg
Tempo de aperto =4s
max. forca de aperto 24 kN
Temperatura de armazenagem -20°C ... 70°C
Temperatura ambiente durante o funcionamento -17°C ... 60°C
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Bateria
Tensao de servigo da bateria 216V
Peso da bateria Consultar o fim deste manual de instruges
Temperatura ambiente durante o funcionamento -17°C ... 60°C
Temperatura de armazenagem -20°C ... 40°C
Temperatura da bateria no inicio do carregamento -10°C ... 45°C

Informacéo sobre o ruido e valores de vibragdo em conformidade com a EN 62841

Os valores de pressao acustica e de vibragéo indicados nestas instrugdes foram medidos em conformidade com um processo de medigao
normalizado, podendo ser utilizados para a intercomparagdo de ferramentas eléctricas. Estes valores sdo também apropriados para uma
estimativa preliminar das exposigoes.

Os dados indicados representam as aplicagdes principais da ferramenta eléctrica. No entanto, se a ferramenta eléctrica for utilizada para outras
aplicagdes, com acessorios diferentes dos indicados ou manutencéo insuficiente, os dados podem diferir. Isso pode aumentar notoriamente
as exposigdes durante todo o periodo de trabalho.

Para uma avaliagédo exacta das exposi¢des também se devem considerar os periodos durante os quais a ferramenta esta desligada ou, embora
ligada, néo esteja de facto a ser utilizada. Isso pode reduzir notoriamente as exposicdes durante todo o periodo de trabalho.

Defina medidas de seguranca adicionais para proteccdo do operador contra a acgédo do ruido e/ou de vibragdes, como, por exemplo:
manutencéo da ferramenta eléctrica e dos acessoérios, medidas para manter as maos quentes, organizagdo dos processos de trabalho.
Valores de ruido

Nivel de poténcia acustica (L wa) 77 dB(A)
Incerteza do nivel de poténcia acustica (K wa) 2,5 dB(A)
Nivel de pressao da emisséo sonora (L,a) 69 dB(A)
Incerteza do nivel de presséo da emisséo sonora (K ) 1,5 dB(A)

Valores de vibracoes

Valor total de vibracées (durante o funcionamento) (a) <2,5m/s?
Incerteza (K) 1,5 m/s?

Preparacéo do local de trabalho

Risco de ferimentos devido a arranque involuntario!
» Antes de encaixar a bateria, certifique-se de que o produto correspondente esta desligado.
» Remova a bateria, antes de efectuar ajustes na ferramenta ou substituir acessorios.

Tenha em atencéo as instrugdes de segurancga e as adverténcias nesta documentagéo e no produto.
Carregar a bateria

1. Antes de carregar, leia 0 manual de instrucdes do carregador.

2. Certifique-se de que os contactos da bateria e do carregador estao limpos e secos.

3. Carregue a bateria num carregador aprovado. '@j 22

Colocar a bateria

Risco de ferimentos devido a curto-circuito ou queda da bateria!
» Antes de encaixar a bateria, certifique-se de que os contactos da bateria e os contactos no produto estéo livres de corpos estranhos.
» Certifique-se de que a bateria engata sempre correctamente.

1. A bateria deve ser completamente carregada antes da primeira utilizagéo.
2. Introduza a bateria no produto até engatar de forma audivel.

3. Verifique se a bateria esta correctamente encaixada.

Retirar a bateria

1. Pressione o bot&o de destravamento da bateria.

2. Puxe a bateria para fora do produto.

Aplicar a garra de aperto E

/\  CUIDADO

Risco de ferimentos! O acessorio pode estar quente e/ou com arestas vivas.
» Use luvas de proteccdo ao mudar o acessorio.
» Nunca pouse acessorios quentes sobre bases inflamaveis.

AVISO

Risco de ferimentos! Arranque inadvertido do produto.
» Remova a bateria antes de aplicar/substituir/retirar as garras de aperto.




ﬂ Nunca accione o produto sem garra de aperto!

1. Seleccione a garra de aperto adequada.

2. Rode a cabega da ferramenta de modo a que o pino de travamento fique bem acessivel.
3. Pressione o pino de travamento.

4. Rode o pino de travamento no sentido anti-horério, até ao batente.

» O pino de travamento salta para fora.

Aplique a garra de aperto.

. Empurre o pino de travamento até que engate.

oo

ﬂ O pino de travamento esta correctamente engatado quando sobressai um pouco do outro lado da garra de aperto.

Retirar a garra de aperto E

/\ CUIDADO
Risco de ferimentos! O acessoério pode estar quente e/ou com arestas vivas.
» Use luvas de proteccdo ao mudar o acessorio.

» Nunca pouse acessorios quentes sobre bases inflamaveis.

\"/le]

Risco de ferimentos! Arranque inadvertido do produto.
» Remova a bateria antes de aplicar/substituir/retirar as garras de aperto.

1. Rode a cabega da ferramenta de modo a que o pino de travamento fique bem acessivel.
2. Pressione o pino de travamento.
3. Rode o pino de travamento no sentido anti-horario, até ao batente.
» O pino de travamento salta para fora.
4. Retire a garra de aperto para a frente, para fora do produto.
Proteccao anti-queda

)

Risco de ferimentos devido a queda de ferramentas e/ou acessorios!
» Utilize apenas o cabo de seguranca para ferramentas Hilti recomendado para o seu produto.
» Antes de cada utilizagdo, verifique o ponto de fixagado do cabo de seguranga para ferramentas quanto a possiveis danos.

ﬂ Observe as directivas nacionais para trabalhos em altura.

Como protecgdo anti-queda para este produto, utilize exclusivamente uma combinacgéo do dispositivo de seguranca Hilti #2293133 com o
cabo de seguranca para ferramentas Hilti #2261970.

» Fixe o dispositivo de seguranca nas aberturas de montagem para acessorios. Verifique se estd bem apertado.

» Fixe um mosquetdo do cabo de seguranca para ferramentas no dispositivo de seguranga e o segundo mosquetdo a uma estrutura de
suporte. Verifique se ambos os mosquetdes estdo bem apertados.

ﬂ Observe os manuais de instrugdes do dispositivo de seguranca Hilti, bem como do cabo de seguranga para ferramentas Hilti.

Utilizacao
Tenha em atencéo as instrugdes de segurancga e as adverténcias nesta documentagéo e no produto.
Efectuar o processo de aperto com garras de aperto E

| PERIGO

Risco de choque eléctrico! Trabalhos em condigdes exteriores adversas pode causar choques eléctricos e/ou curto-circuitos.
» Em caso de condi¢gdes meteorolégicas adversas nunca trabalhe em cabos eléctricos sob tenséo.

» Pare imediatamente o trabalho se as condi¢des meteoroldgicas influenciarem as caracteristicas de isolamento, a visibilidade ou 0 movimento
de quem esta a realizar o trabalho.

Risco de ferimento devido ao 6leo a sair com elevada pressao! O 6leo a sair com elevada pressao pode causar ferimentos na pele e nos olhos.
» Nao utilize o aparelho de aperto se forem visiveis danos.

» Nao utilize o aparelho de aperto se sair 6leo.

» Certifique-se de que o émbolo recua apos cada processo de aperto.

» Se 0 émbolo ndo recuar apods o processo de aperto, accione o interruptor de reposigao para retorno manual.

2321732 25
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Perigo de ferimento devido a saida de gas! O gas que escapa pode causar lesdes nas vias respiratérias ou inflamar-se.
» Efetue apertos em redes de tubagens de gas apenas com uma combinacéo de aparelho de aperto e bocais adequada, que tenha sido
especificamente testada, e que, além disso, tenha sido expressamente aprovada pelo fornecedor do sistema.

Risco de ferimentos devido a estilhagos projectados! Os estilhagos podem provocar ferimentos nos olhos e no corpo.

» Use oculos e luvas de proteccéo.

» Utilize material de unido adequado com os anéis de aperto e garras de aperto/adaptadoras correctas.

» Antes e durante o processo de aperto, certifique-se que os anéis de aperto e a garra de aperto/adaptadora estéo correctamente alinhadas.

O dleo hidraulico pode espessar em condicoes meteoroldgicas frias e tornar o processo de aperto mais lento. Realize 5 a 10 processos
de aperto em vazio, de modo a aquecer o aparelho de aperto.

ﬂ Se o processo de aperto for interrompido antes do tempo sera necessario desmontar o bocal ou, se possivel, reaperta-lo.

1. Aplique a garra de aperto. '@J 24

2. Aperte os bragos da garra de aperto.
» A garra de aperto abre-se.

3. Coloque a garra de aperto em volta do bocal a apertar.

4. Pressione e mantenha pressionado o interruptor on / off até que o émbolo volte a recuar.
» O processo de aperto foi concluido com sucesso.

Conservacao e manutencao

Risco de lesdo com a bateria encaixada !
» Retire sempre a bateria antes de todos os trabalhos de conservagéo e manutengao!

Conservacao do produto

* Remova sujidade persistente com cuidado.

* Se existente, limpe as saidas de ar cuidadosamente com uma escova seca e macia.

* Limpe a carcaga apenas com um pano ligeiramente humido. Nao utilize produtos de conservacdo que contenham silicone, uma vez que
estes podem danificar os componentes de plastico.

* Utilize um pano limpo e seco, para limpar os contactos do produto.

Conservacao das baterias de i6es de litio

Nunca utilize uma bateria com as saidas de ar obstruidas. Limpe as saidas de ar cuidadosamente com uma escova seca e macia.

Evite que a bateria seja exposta desnecessariamente a pé ou sujidade. Nunca exponha a bateria a humidade elevada (por ex., mergulhar

em agua ou deixar a chuva).

Se uma bateria tiver ficado encharcada, trate-a como uma bateria danificada. Isole-a num recipiente nao inflaméavel e contacte o Centro de

Assisténcia Técnica Hilti.

Mantenha a bateria sem residuos de 6leo e massa consistente externos. Nao permita que se acumule desnecessariamente p6 ou sujidade

sobre a bateria. Limpe a bateria com uma escova seca e macia ou um pano limpo e seco. Né&o utilize produtos de conservagdo que

contenham silicone, uma vez que estes podem danificar os componentes de plastico.

Né&o toque nos contactos da bateria nem remova dos contactos a massa consistente aplicada de fabrica.

Limpe a carcaga apenas com um pano ligeiramente himido. N&o utilize produtos de conservagao que contenham silicone, uma vez que

estes podem danificar os componentes de plastico.

Manutencao

« Verifique, regularmente, todos os componentes visiveis quanto a danos e os comandos operativos quanto a funcionamento perfeito.

* Nao opere o produto se existirem danos e/ou perturbacdes de funcionamento. Mande reparar o produto imediatamente no Centro de
Assisténcia Técnica Hilti.

* Apos os trabalhos de conservagdo e manutencgéo, aplique todos os dispositivos de protecgéo e verifique se funcionam correctamente.

Para um funcionamento seguro, utilize apenas pegas sobresselentes e consumiveis originais. Podera encontrar pecas sobresselentes,
consumiveis e acessorios aprovados pela Hilti para o seu produto na sua Hilti Store ou em: www.hilti.group

Transporte e armazenamento de ferramentas a bateria e baterias
Transporte

/\ CUIDADO

Arranque inadvertido durante o transporte !
» Transporte os seus produtos sempre sem as baterias colocadas!

» Retire a/as bateria(s).
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» Nunca transporte as baterias sem embalagem. Durante o transporte, as baterias devem ser protegidas contra impactos e vibragoes
excessivos e isoladas de quaisquer materiais condutores ou outras baterias, para que nao entrem em contacto com os pélos de outras
baterias e causem um curto-circuito. Observe as suas normas de transporte locais para baterias.

» As baterias ndo devem ser enviadas por correio. Quando pretender enviar baterias ndo danificadas, contacte uma empresa transportadora.

» Verifique o produto e as baterias quanto a danos antes de cada utilizagao, bem como antes e depois de longos periodos de transporte.

Armazenamento

Dano acidental devido a baterias com defeito ou a perderem liquido !
» Armazene os seus produtos sempre sem as baterias colocadas!

» Guarde o produto e as baterias em lugar fresco e seco. Tenha em atencdo os valores limite de temperatura, que estao indicados nas

Caracteristicas técnicas.

» Nao guarde as baterias no carregador. Apés o processo de carregamento, retire sempre a bateria do carregador.
» Nunca armazene as baterias em locais sujeitos a exposigao solar, em cima de fontes de calor ou por tras de um vidro.

» Guarde o produto e as baterias fora do alcance das criancas e das pessoas nao autorizadas.

» Verifique o produto e as baterias quanto a danos antes de cada utilizagao, bem como antes e depois de longos periodos de armazenamento.

Ajuda em caso de avarias

Sempre que ocorra uma avaria, observe a indicagc@o de estado da bateria. Consultar capitulo Indicagcoes da bateria de i6es de litio.
No caso de avarias que ndo sejam mencionadas nesta tabela ou se ndo conseguir resolvé-las por si mesmo, contacte o nosso Centro de

Assisténcia Técnica Hilti.

Avaria

Causa possivel

Solucao

A bateria descarrega-se mais depressa
do que habitualmente.

Temperatura ambiente muito baixa.

>

Deixe a bateria aquecer lentamente até a
temperatura ambiente.

A bateria ndo encaixa com "clique"
audivel.

Sujidade nos encaixes da bateria.

Limpe as patilhas de fixagdo e volte a
encaixar a bateria.

LED vermelho => pisca prolongada-
mente com som de aviso.

Presséao de aperto ndo atingida (erro de aplica-
cao).

Preste atencéo a aplicacédo correcta e, se
necessario, verifique o aperto.

LED vermelho => luz continua com som
de aviso.

Problema técnico.

Contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

LED vermelho => luz continua sem som
de aviso.

E necessario efectuar a manutengéo do produ-
to.

Contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

LED vermelho => luz continua com som
de aviso.

Problema técnico.

Contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

LED vermelho => acende por instantes
sem som de aviso.

Produto sobreaquecido.

Deixe arrefecer o produto.

LED vermelho => pisca brevemente
com som de aviso.

O estado de carga da bateria ¢ demasiado
baixo para efectuar uma aplicagdo completa.

Substitua a bateria e carregue a bateria
descarregada.

Os LEDs da bateria ndo indicam nada

Bateria avariada.

Dirija-se ao Centro de Assisténcia Técnica
Hilti.

Reciclagem

AVISO

Perigo de ferimentos devido a eliminacao incorrecta! Riscos para a satde devido a fuga de gases ou liquidos.

» Nao envie quaisquer baterias danificadas!

» Para evitar curto-circuitos, cubra as conexdes com um material ndo condutor.

» Elimine as baterias de modo a manté-las longe do alcance das criangas.

» Efectue a reciclagem da bateria na sua Hilti Store ou entre em contacto com a empresa de recolha de lixo responsavel.

é*:g Os produtos Hilti sdo, em grande parte, fabricados com materiais reciclaveis. Um pré-requisito para a reciclagem é que esses materiais
sejam devidamente separados. Em muitos paises, a Hilti aceita o seu aparelho usado para reaproveitamento. Para mais informagdes, dirija-se
ao Servico de Clientes Hilti ou ao seu vendedor.

E: » N&o deite as ferramentas eléctricas, aparelhos electrénicos e baterias no lixo doméstico!

Garantia do fabricante
» Se tiver duvidas em relacéo as condigdes de garantia, contacte o seu parceiro Hilti local.
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Mais informacoes

Pode consultar informagdes mais pormenorizadas sobre  Utilizagao,
Tecnologia, Meio ambiente e Reciclagem na seguinte hiperligacdo:
gr.hilti.com/manual?id=2321730&id=2321732

Também pode encontrar esta hiperligagdo no final da documentagéo sob a forma
de codigo QR.

ru I'IepeBon OpUrHHaNbHOro pykoBoACTBa NO aKcnnyaTtayuu

JlaHHble pyKOBOACTBA MO 3KCnyaTauuu
K HacTofwemy pyKOBOACTBY MO 3KCnnyaTauuu

EAL

VIMﬂop'rep W ynosIHOMO4YeHHanA U3rotoBuTenem opraHusauua

(RU) Poccuiickan Penepaum

AO "Xuntv Ouctpubbtown ITA", 141402, MockoBckas 06nacTb, r. XUMKM, yi. JleHuHrpaackan, ctp. 25, komHara 15.26

(BY) Pecny6nuka Benapycb

MOOO "Xunu BuYair", 222750, Murckas obnacTb, [3epyuHckuin paioH, P-1, 18-i km, 2 (okono 4. Cno6oaka), nomelyerue 1-34

(K2) Pecny6nuka KasaxctaH

TOO "Xuntn Kasaxctan", 050057, r. Anmartel, BoctaHAbIKCKMiA paitoH, yn. Tumupasesa, Aom 42/15, nutep 012 (kopnyc15)

(AM) Pecny6nuka Apmenua

000 "3OWMY-KOH", 0070, r. EpesaH, yn. Epsarna Kouapa 19/28

CTpaHa Npo13BOACTBA: CM. MapKUPOBOYHYIO TaBNMuKy Ha 060pyAOBaHWM.

[ara npousBOACTBA: CM. MapKUPOBOUHYHO TabnnUKy Ha 060pyAOBaHWM.

COOTBETCTBYHOLMIH CEPTUDUKAT MOXKHO HaiTH No aapecy: www.hilti.ru

CneumanbHbiX TPe60BaHui K YCOBUAM XpaHeHus, TPaHCMOPTUPOBKM U UCMONb30BaHMUA, KDOME YKa3aHHbIX B PyKOBOACTBE MO 3KCMyaTaumm, Het.
Cpok cny6bl u3aenusa coctaenaet 5 ner.

« MMpeaynpexaeHue! Mepea UCNONL30BaHUEM U3AENUA YOEANUTECH B TOM, YTO Bbl MOMHOCTBLIO U3YUWUIM NpUNaraeMoe K Hemy PyKoBOACTBO Mo
JKCnnyarauuu, BkitoYaa NpMuBOAUMbIE TaM UHCTPYKLUWUK, YKa3aHUA NO TEXHUKe 6e3onacHOCTH U npeaynpexaeHuna, unntocTpauum u TeXxHudeckue
XapaKTepUCTUKN. B 4aCTHOCTHU, O3HAKOMbTECb CO BCEMWU UHCTPYKLUMAMM, YKa3aHUAMU MO TEXHUKEe 6e30nacHOCTH U npeaynpexaeHnamu,
UNNKOCTPaUNAMU, TEXHUUYECKUMU XapPaAKTEPUCTUKAMK, A TaKXKe KOMMOHEeHTaMu U q)yHKL[MFlMM. Hecoémo,quMe JTUX TpeﬁOBaHMﬁ MOXeT
NPUBECTU K NOPAXKEHUIO INEKTPUYECKUM TOKOM, BO3ropaHuo M/VIHM Cepbe3HbIM TpaBMaMm. XpaHMTe PYKOBOACTBO NO 3Kcnayarayumu, Bknrovaa
BC€ MHCTPYKLUMHK, YKA3aHUA NO TEXHUKE 6es3onacHoCTv 1 npeaynpexaexHua, ana nocneayruwero UCnoNb3oBaHUA.

W3penua m npeaHasHayeHbl Ana I'IpO(PeCCVIOHaJ'IbHOI'O MCNONb30BaHMA, MOITOMY OHU AO/KHbI Of)CJ'Iy)KMBaTbCﬂ W PEMOHTMPOBATLCA
TONIbKO YNOTHOMOYEHHbLIM U OGyHeHHbIM nepcoHanom. 3rot nepcoHan AomKeH I'IpOl:ﬂM CI'IeLlMaJ'IbeIFi WHCTPYKTaXX NO TEXHUKE 6e30nacHOCTH.
Wcnonb3oBaHne U3AenuA U ero OCHACTKU He MO HA3HAYEHUK WU ero JKcnnyarauuma HeOﬁyHEHHbIM nepcoHanoM MOryT npeactaBnATb
0OnacHOCTb.

Mpunaraemoe pyKoOBOACTBO MO 3KCM/lyaTauMn COOTBETCTBYET YPOBHIO TEXHUYECKOrO NpOrpecca Ha MOMEHT cAauu B nevatb. AKTyanbHas
BepCuA Bceraa AOCTyMHA B PEXUMe OHnaiH Ha BeG-cawnte Hilti ¢ onucanem usaenus. [ns atoro nepeiaute no ccoinke unu QR-koay,
NPUBOAUMBIM B HACTOALLEM PYKOBOACTBE MO 3KCnnyatauuu c 0603HaYeHNEM CUMBONOM e

. an CMeHe Bnajgenbua obszarensHo nepeuaBaFﬁe HacTodALlee pyKOBOACTBO MO 3KcCnyarauun BMeCcTe C usaenmem.

MoacHeHHe K 3HaKam

Mpeaynpexnatowme ykasaHua

Mpeaynpexaatolume yKasaHua CRyxar Ans NPeaynpexaeHua 06 OnacHOCTAX Npu oBpalleHnu C usfenvem. WMcnonbaylotcs cneaytolue
CUrHanbHble cnosa:

| onacHo

OMACHO!
» Obuiee 0603HaYEHNE HENOCPEACTBEHHOW OMACHOM CUTYaLMK, KOTOPas BNeYET 3a COBOMN TAKeNbIE TPaBMbl UM CMEPTENLHLIA UCXOA.

NPEAYNPEX OEHUE

NPEAYNPEXOEHUE !
» Obuiee o6o3HaueHNe NOTEHUMANLHO ONACHOM CUTYaLMK, KOTOPasA MOXET NOB/eUb 3a COBOM TAXENbIE TPaBMbl UM CMEPTENbHBIA UCXOA.

/\ OCTOPOXHO
OCTOPOMHO !

» ObLjee 0603HaUEHWE MOTEHLUMaNbHO OMACHOW CUTyaluu, KOTopas MOXXET MoBneyb 3a coboit TpaBMbl UMK MOBpPexaeHWe oBopyaoBaHus
(MaTepuanbHbiit yiepo).

CuMBONbI, UCMONb3yeMbIE B PYKOBOACTBE
B 3T0M pyKOBOACTBE MCMOMb3YIOTCA CNEAYIOLUME CUMBONbI:



Cobntoaate PyKOBOACTBO MO 3KCHnyataLmmu

YKasaHud no aKkcniyarauun 1 apyraa nonesHasa MHGopmauma
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O6palieHne ¢ maTepuanamu, NPUroAHLIMM ANA BTOPUYHON NepepadoTku

Hilti JTutuit-nonHbI akkymynatop (Li-lon)

B: He BbIbpachiBaiiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHTI M aKKYMYNATOPbI BMECTE C 0BbIUHbIM MyCOPOM!
tig) | 3apanHoe ycrpoiictso Hilti

CuMBONbI Ha 306pameHnax
Ha n3o6parkeHusax UCNonb3ytoTCA CleaytoLue CUMBObI:

E 3TH UMPPLI yKasbIBaOT HA COOTBETCTBYIOLLEE U3OBPAKEHNE B HAYaNe AaHHOTO PYKOBOACTBA.

3 Hymepauua Ha n3o6parkeHnsax oTobparkaeT MOPAAOK BbIMOSIHEHUA pabounx onepauyii i MOXET OTIMYATLCA OT HyMepaLuK, UCNONb-
3yeMON B TEKCTe.

e -
QD Homepa noauuuit ucnonbaytorcs B 0630pHOM H30BpakeHnn. B 063ope napenus oHu ykasbiBatoT Ha HoMepa B dKCMIMKaLMK.

/.\' OTOT 3HaK AOMKEH npueneyb ocoboe BHUMaHWe nonb3oBatens npu OépaLLleHMM C usaenvem.

CuvMBONbI B 33aBUCUMOCTH OT U3Aenua
CumBOnbI Ha yCTPOUCTBE
Ha ycTpoicTse MOryT Cnonb30BaTbCA CREAYOLWUE CUMBONbI:

& OnacHocTb 3aLlemneHus!

R
Usnenne noanepwsaet texHonoruo NFC, coBmectumyto ¢ nnatpopmamu iOS u Android.

MoCTOAHHBI TOK

Cepua UCNONb3yeMbIX NIUTUHA-MOHHBIX akkymynaTopos Hilti. Cobniosaiite ykasanus, npuBeAeHHble B rnase Mcnonb3oBaHue no
Ha3Ha4YeHHIo.

Li-lon | JIMTUHA-NOHHBIN akKyMynaTop

®4 HuKorAa He UCMOMb3YHTE aKKyMYIATOP B KAYECTBE YAAPHOrO UHCTPYMEHTA.

6 He ponyckaiite naaeHua akkymynatopa. He MCnonbayite akkyMynaTop, KOTOPbIM NONY4Yun NOBPEXAEHUA BCNEACTBUE yaapa Unn
: KaKUM-1Bo MHbIM 06pasom.

BesonacHocTb

O6wyHe ykasaHua No TexHuke 6e30NacHOCTH ANA 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB

A MPEAYNPEXAEHUE Usyunte BCe yKasaHWA NO TexHWKe 6e30nacHOCTH, WHCTPYKUMH, WANKOCTPAUWMM W TEXHWUYECKHe AaHHble,

KOTOpble NpUnaratoTCA K AAHHOMY 3NEeKTPOUHCTPYMEHTY. HecobnioAeHne NPUBOAUMBIX HUXKE YKa3aHWH MOXKET NMPUBECTU K MOPAXKEHUIO

QNEKTPUUYECKUM TOKOM, NOXapy U/Mnu TAXeNbIM TpaBMam.

CoxpaHuTe BCe yKa3aHWA No TeXHUKe 6e30nacHOCTH M MHCTPYKUMK ANA CReayoLero nonb3oBarens.

Mcnonbayemblit anee TEPMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» OTHOCUTCA K 3NEKTPOUHCTPYMEHTY, padoTatolieMy OT JNIEKTPUYECKOH CeTH (C kabenem

QNEKTPONUTAHNA) U OT akKyMynATopa (6e3 kabensa ANeKTPonUTaHuA).

BesonacHocTb pabouero mecra

» CneauTe 3a YUCTOTON M XOPOLLIEN OCBELEHHOCTBIO Ha pabouem mecTe. Becnopaaok Ha paBouemM MECTE UK MI0X0e OCBELLEHHe MOTyT

NPUBECTU K HECHACTHBIM Cly4anM.

He ucnonb3yiTe aneKTpoyCTPOWCTBO/3NIEKTPOUHCTPYMEHT BO B3PbIBOONACHOW 30He, rAe UMEOTCA roproYue MUAKOCTH, rasbl UNU

nbink. Mpy paboTe aNeKTPOyCTPORCTBO/INEKTPOMHCTPYMEHT UCKPUT, U UCKPLI MOTYT BOCTNAMEHUTL Mbiflb UK Napbl/rasbl.

He paspeluaiiTe AeTAM U NOCTOPOHHWUM NPUBAMIKATBLCA K paboTaroLeMy 3NeKTPOYCTPONCTBY/3NEKTPOUHCTPYMEHTY. OTBNEKaAChL OT

paboTbl, MOXHO NOTEPATL KOHTPONb HAZl ANEKTPOYCTPONCTBOM/3NEKTPOMHCTPYMEHTOM.

AnekTpuueckas 6esonacHocTb

» CoeAMHUTENbHaA BUJIKaA 3NEKTPOMHCTPYMEHTA Ao HA COOTBETCTBOBAaTh PO3eTKe aNeKTPoceTH. He M3MeHANHTe KOHCTPYKLUIO BUNKK!
He ucnonb3yite nepexoaHbie BUNKU C ANEKTPOMHCTPYMEHTaMK1 C 3alyMTHbIM 3a3eMieHHeM. MCronb30BaHe OPUTMHANIBHBIX BUIIOK U
COOTBETCTBYHIOLLUX UM PO3ETOK CHUXKAET PUCK MOPaXKEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

v

v
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UsberaitTe HenocpeACTBEHHOTO KOHTAKTa C 3a3eMNIEHHbIMM NOBEPXHOCTAMM, Hanpumep ¢ Tpy6amu, oTonuTenbHbIMM Npubopamu,
ra3o-/3neKTponnacTMHaM1 U XONOAUNbHUKAMU. [PK KOHTAKTE C 3a3eMNEHHBIMU NPEAMETAMIU BO3HUKAET NOBbILLIEHHbIA PUCK MOPaXKEHNA
3NEKTPUYECKUM TOKOM.

MpenoxpaHATe aNEKTPOMHCTPYMEHTHI OT AOMAA WM BO3AEWCTBUA Bnaru. B pesynstate nonaaaqua BOAbl B 3NEKTPOMHCTPYMEHT
BO3PACTAET PUCK MOPAKEHNA INEKTPUYECKUM TOKOM.

He ucnonbayiTe Kabenb 3NEKTPONUTAHUA HE MO Ha3HAYEHUIO, HANPUMeEpP ANA NEPEHOCKU INEKTPOUHCTPYMEHTA, €ro NoABeLLIUBaHNA
WKW ANA BbIAEPrUBAHNA BUNIKK U3 PO3ETKM 3NEKTPoceTy. 3aluuiaiTe kabenb aNneKTPONUTaHUA OT BO3AEHCTBUI BLICOKUX TeMNnepaTyp,
macna, ocTpbIX KPOMOK WMNM BpallaloLyMXCA AeTanein/y3noB. B pesynbrate NOBPEXAEHUA UK CXNECTbIBAHUA Kadenei aneKTponuTaHus
NOBBILLIAETCA PUCK MOPAXKEHUA BNEKTPUYECKUM TOKOM.

Ecnu pa6oTbi C 31€KTPOMHCTPYMEHTOM BbINOMHAIOTCA HA OTKPLITOM BO3AyXe, NPUMEHANTE TONbKO YANUHUTENbHbIe Kabenu, KoTopble
pa3speLueHo UCMoNb30BaTh BHE MOMELEHHH. UCronb3oBaHne yANUHUTENBHOTO Kabens, MPUroAHOrO ANA UCTIONb3OBAHUS BHE MOMELLEHU,
CHIWYKAET PUCK MOPAXKEHNUA NEKTPUUECKMM TOKOM.

Ecnu usbemarb paboTbl C aNEKTPOMHCTPYMEHTOM B YCNOBUAX BNAKHOCTH HE NPEeACTaBNAETCA BO3MOMHBIM, UCMONb3YiHTe aBToMar
3alLUMTbI OT TOKa yTeuKkH. MCnonb3oBaH1e aBToMara 3alyuTbl OT TOKA YTEUYKU CHUKAET PUCK MOPaXKEHNA INEKTPUYECKUM TOKOM.

BesonacHocTb nepcoHana
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ByAbTe BHUMaTeNbHbI, CieANuTe 3a CBOUMU AEMCTBUAMU U CEPbe3HO OTHOCUTECH K paboTe C 3aNeKTPOUHCTPYMeHTOM. He nonbayiitech
JNEeKTPOUHCTPYMEHTOM, €CJU Bbl yCTaNu Ui Haxoautecb noa AeﬁCTBMeM HapPKOTUKOB, aNKoronfa Ui MeAuKaMmeHToB. HesHauutenbHaa
owubka npu HEBHUMATENbHON paéOTe C 9NIEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXKET CTaTb I'IpMHMHOﬁ Cepbe3HOro TpaBMUpPOBaHUA.

McnonbsyﬁTe cpeactea MHHMBMAyaHbHOﬁ 3awuTbl U BCeraa HaAeBaﬁTe 3aLMUTHbIE OYKH. Ucnonb3oBaxue cpeacTts MHﬂMBMﬂyaJ’IbHOn
3awuTbl, HanpuUMep pecnuvparopa, SaLLll/iTHOlji OéyBM Ha HeCKOJ'IbSHLL[eFi noaouwse, SaLLll/iTHOlji KacCKu Uin 3alMTHbIX HAYLWHWKOB, B 3@aBUCUMMOCTH
oTBuaa n yC}'IOBMFi JKcCnnyaraynn aNeKTPOUHCTPYMEHTA, CHUXKaeT PUCK TpaBMUPOBaHUA.

MaGeraﬁTe HenpeaHamMepeHHOro BKNHOYEHHUA 3NIEKTPOUHCTPYMEHTa. YGenuTer B TOM, UTO 3JIEKTPOUHCTPYMEHT BbIKJIHOYEH, Npexae
YyeMm NoAKNHOUYHUTDb €ro K ANIeKTPONUTaHUKO VI/VIJ'IVI BCTAaBUTb aKKYMYJNATOP, NOAHUMATb UJIU NEPEHOCHUTb IJNIEKTPOUHCTPYMEHT. CMTyaL[VIM,
Koraa npu nepeHoCKe 3NIeKTPOMHCTPYMEHTa nanely HaxoaAuTCA Ha BblKovaTtene unn Koraa BKJIFOYEHHbIV SNIEKTPOUHCTPYMEHT NOAKNoHaeTcaA
K 3NEeKTPOCeTU, MOryT NPUBECTU K HeCHaCTHbIM CryvasaMm.

Mepea BKNHOUEHUEM INEKTPOMHCTPYMEHTA YAANUTE PErynMpoBOYHbIE NPUCNOCOBNEHUA MNK raeuHble KNoUu. Pabounii HCTPYMEHT
WM raeyHbIi KoY, HAXOAALLMACA BO BPALLAIOLENCA YaCTH NEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXKET CTaTb MPUYMHOM NOSyYEeHUA TPaBM.

cTapaﬁTeCh u36era'rb HeeCcTeCTBEeHHbIX NOo3 npu pa60Te. MocToAHHO cOXpaHHﬁTe ycTOﬁHMBOe nonoxeHue U paBHoBeCHeE. 310
MO3BOJIUT flyyLLle KOHTPOIMPOBATL 3NIEKTPOUHCTPYMEHT B HENpeABUAEHHbLIX CUTyalnAX.

Hocute cneyonexay. He HageBaiiTe oueHb cBOGOAHYIO ofemay Mnu ykpaweHua. O6eperaiiTe BONOCHI, OAeMAYy W 3aLUTHbIE
nep4yaTtKky OT BpalwlaroLMUXCA Y3N10B NIEKTPOUHCTPYMEHTa. CBOGO,ClHaH ogexnaa, yKpaweHuAa u ANUHHbIe BONOChb!I MOryT BbITb 3aXBayUEHbI
UMK,

Ecnu npenay TPEHO MOACO YCTPOWCTB ANA yaaneHua u c6opa nbinu, y6eantecb B TOM, UTO OHW MOACOEAUHEHbI U
UCNONb3YHOTCA MO Ha3HAYEHUIO. Mcnonb3oBanue nbineyaanawero annapara CHWxXaeT BpeaHoe BO3AEWCTBUE MNbIH.

He npe6biBaiiTe B NOXHON yBEepeHHOCTH B coBCTBEHHOI 6e3onacHOCTM M He npeHebperaiiTe npaBunammu TexHUKM 6e3onacHOCTH
ANA 3NEeKTPOMHCTPYMEHTOB, Alaie eClu Bbl ABNIAETECH OMNbITHLIM NOMb30BaTeNeM NEKTPOUHCTPYMeHTa. HeocTopoxkHoe obpalleHre
MOXKET B Te4eHue aonei CeKyHAbl CTaTb I'IpW-WIHOFI NoNy4YeHUa TAXKeNbIX TpaBM.

Ucnonb3oBaHue n o6cnymuBaHue ANEeKTPOUHCTPYMEHTa
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He ponyckaiTe neperpysku 3neKTPOMHCTpPyMeHTa. Wcnonb3yinTe 3neKTPOMHCTPYMEHT, nMpeAHa3HauyeHHbli MMEHHO ANA AaHHOW
paboTbl. CobntoaeHne aToro npasuna obecrnednt Gonee BLICOKOE KauyecTBO U 6e30MacHOCTb PaboTbl B YKa3aHHOM AWaNasoHe MOLHOCTH.
He ucnonb3yiTe aNeKTPOMHCTPYMEHT C HEUCNPABHBIM BbIKNOUaTeNeM. ONEKTPOMHCTPYMEHT, BKIOYEHUE WK BLIKIIOYEHWE KOTOPOro
3aTPyAHEHO, NMPEACTaBAAET ONaCHOCTb U AOMKEH BbiTb OTPEMOHTUPOBAH.

Mpempe yeM NPUCTYNUTb K PErynMpPoOBKE 3NMEKTPOMHCTPYMEHTa, 3ameHe NPUHaANeHOCTel Wnu nepea nepepbisoM B pabote
BbiHbTE BUJIKY U3 PO3ETKU U/WUNKU aKKYMYNATOP M3 INEKTPOUHCTPYMeHTa. [laHHaa Mepa NpeAOCTOPOXKHOCTH NO3BOANUT NPeAOTBPATUTL
HenpeaHaMepPEHHOE BKIOYEHNE BNEKTPOUHCTPYMEHTA.

XpaHHUTe Heucnonb3yeMble 3NEKTPOMHCTPYMEHTbI B MecTaX, HeJoCTyNHbIX ANA AeTeid. He nossonsiite MCnonb3oBaTb 3NEKTPOUH-
CTPYMEHT NHULaM, KOTOPble He O3HAKOMMEHBI C HUM MW HE YUTaNKU 3T MHCTPYKUUK. ONEKTPOUHCTPYMEHTHI MpeacTaBnaloT coboin
ONacHOCTb B PyKax HEOMbITHLIX NONL30BATENEN.

BepexHo obpalyantech ¢ INEKTPOUHCTPYMEHTaMHU U NpUHaanexHocTamu. NpoeepaiTe 6e3ynpeuHoe $yHKUHOHUPOBAHWE NOABUK-
HbIX YacTeW, NIErKOCTb UX XOAa, UENOCTHOCTbL U OTCYTCTBUE NOBPEXAECHUN, KOTOPbIe MOrnKM Gbl OTPULATENLHO NOBAUATL Ha paboTy
3aNeKTPOMHCTpyMeHTa. CaaBaiTe NoBpeXAeHHbIe YAacTH 3NEeKTPOMHCTPYMEHTa B PEMOHT 10 €ro UCNoNb30BaHUA. [PUUNHON MHOTHX
HECYaCTHbIX CryyaeB ABNAETCA HECOBMIOAEHUE NPaBUI TEXHUYECKOTO OBCTY)XXMBAHNA 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB.

Heobxoaumo cneauTb 3a TeMm, UTo6bl peyLLue UHCTPYMEHTbI 6binu OCTPLIMU U UUCTBIMM. 3aKTMHUBAHUE COAEPIKALUMXCA B HAANEKALLEM
COCTOAHUM PEYLLNUX UHCTPYMEHTOB NPOUCXOANT PEXE, UMM Nlerye ynpasnfTh.

MpUMeHANTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT, NPUHAANEHHOCTH (OCHACTKy), paboune MHCTPYMEHTbI M T. A. COFMACHO AAHHLIM YKa3aHUAM.
YuuTbiBaiTe npu 3Tom paboune ycnosua U xapakTep BbINONHAEMOH paboTbl. MCronb30BaHne 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB HE MO Ha3HAYEHHIO
MOXET NPUBECTU K OMACHBIM CHUTYaLUAM.

3amacneHHble PYKOATKU W MOBEPXHOCTH ANA XBaTa HEMEANEHHO OYMLLANTe — OHU AOMMKHbI BbITb CYXMMMU U UMCTbIMK. CKOsb3KME
PYKOSITKM W MOBEPXHOCTU ANA XBaTa He oBecneunBatoT 6E30MaCHOE YNpPaBNeHUE U KOHTPOMb ANEKTPOMHCTPYMEHTA B HEMPEABUAEHHBLIX
cuTyauuax.

Ucnonb3oBaHue n oécnymuBaHue AKKYMYNATOPHOro UHCTPyMeHTa

>

v

v

30

3apAmanTe aKKyMynATOPbl TOMbKO C MOMOLLbIO 3apAAHBIX YCTPOMCTB, PEKOMEHAOBaHHbIX U3roToBuTeneMm. [lpu MCMonb3oBaHWM
3apAAHOro YCTPOWCTBA ANA 3apAAKN HECOOTBETCTBYIOLMX EMY TUMOB aKKYMYNIATOPOB CYLECTBYET ONAaCHOCTb BO3ropaHus.

WUcnonb3yiiTe TONbKO OpUIrHHaNbHbIE aKKyMyNATOPbI, PEKOMEHAOBaHHbIe CrieLUanbHO ANA 3TOro 3NeKTPOMHCTPYMeHTa. Mcnonb3oBa-
HUe APYrUX aKKyMYNATOPOB MOXET MPUBECTM K TPABMaM M OMacHOCTH BO3ropaHus.

Heucnonb3ayemble akKyMynATOpPbI XpaHUTE BAANM OT CKPENOK, MOHET, KNHoUeH, FBO3AEH, LUYPYNOB UK APYrMX MENKUX METaNAUYECKUX
npeaMeToB, KOTOPbIE MOTYT CTaTh MPUYUHON 3aMbIKAHWUA KOHTAKTOB. 3aMblKaHUE KOHTAKTOB aKKyMynAaTOpa MOXET MPUBECTH K OXKOram

WK BO3ropaHuio.
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Mpu HeBepHOM OBpalLeHUH C aKKYMYNATOPOM M3 HEro MOMeT BbiTeub aneKTponut. UsberaiTte KoHTakTa ¢ HUM. [pu cnyuaiHom

KOHTaKTe cmoiTe Bogon. [lpu nonagaHuM aneKTponuTa B rnasa HeMeAneHHo obpaTuTech 3a NOMOLWbIO K Bpauy. BbiTeKwwii u3

aKKYMYNIATOPA 3MIEKTPOJIMT MOXET NPUBECTU K PA3APaXKEHUIO KOXKM Ui OXKOraMm.

He ucnonb3ayiTe noBpemAeHHbIN MIM U3MEHEHHbIN aKKyMynATop. [oBPeXAEHHbIE UK U3MEHEHHbIE aKKYMYNATOPbI MOTYT GYHKLUOHUPO-

BaTb HENPEACKa3yeMo W CTaTb NPUYUHOI BO3rOpPaHM1A, B3pbiBa UK TPABMUPOBAHHUA.

He noasepraiTe akKyMmynaTop BO3AEMCTBUIO OTHA UK CAMULLKOM BbICOKMX TemnepaTtyp. OroHb unu Temneparypa cseiwe 130 °C moryt

CNpPOBOLMPOBAThL B3PbIB aKKyMyNiATOPa.

Cobntopaiite BCe yKa3aHWA NO 3apAfKe W HUKOTAA He 3apAanTe aKKYMYNATOP WAM aKKYMYNATOPHLIN MHCTPYMEHT BHE Temnepa-

TYPHOro AManasoHa, yKasaHHOro B PyKOBOACTBE MO 3Kcnnatayuu. HenpaeunbHana 3apaaka/3apaska BHE YKasaHHOTO B PyKOBOACTBE NO

aKcnyartauuu TemnepatypHoro AvanasoHa MoryT NPUBECTH K PaspyLLEHUIO aKKyMynATopa W NOBLILLAIOT ONacHOCTb BO3ropaHua.

Cepsuc

» JloBepAiTe PeMOHT CBOEro 3/IeKTPOMHCTPYMEHTa TONbKO KBan1¢pULMpoBaHHOMY NEPCOHaJty, MCMOoMNb3YHOLLEMY TONIbKO OPUTMHanbHbIe
3anyacTi. 3TM obecrneunBaeTCcA NOAAEPIKAHNE NEKTPOUHCTPYMEHTa B 6€30MacHOM COCTORHMM.

» Kareropuuecku 3anpelyaeTca BbINONHATL 06cny noBpex aKKymynaTopoB.. Bce TexHuueckue paboTbl ¢ akkymynaTopa-
MW AOMKHBI BBINOSHATLCA TONBKO NPOM3BOAUTENEM UM aBTOPU3OBAHHBIMW CEPBUCHBIMU MACTEPCKUMM.

JlononHuTenbHbIe yKa3aHWA Mo TexHUKe 6esonacHocTH Npu paboTe ¢ 06KUMHBIM UHCTPYMEHTOM

BesonacHocTb nepcoHana

» CobnioaiiTe permoHanbHble AedCTBUTENbHBIE HOPMbI M YKasaHUs MO TEXHUKE 6e30MacHOCTU NPU SKCMyaTaLuui OOKUMHBIX UHCTPYMEHTOB U

NPV BbINONHEHNM NOOLIX PABGOT PAAOM C TOKONPOBOAALLUMU AETAIAMMU U MPOBOAAMM.

MepcoHan, paboTaroLLmii pAAOM C TOKONPOBOAALLMMU JIMHUAMMU, IOMKEH PETYNAPHO NPOXOAUTb OOyUEHHUE U TPEHUHTU.

Mcnonb3yiTte 06XUMHON MHCTPYMEHT TONbKO B TEXHUYECKU UCMIPABHOM COCTORHMM.

BHeceH1e N3MEeHEeHUit B KOHCTPYKLMIO YCTPONCTBA/MPUHAANENHOCTEN UK ero/MX MOANDUKALMA KATErOPUYECKHM 3anpeLLatoTcs.

Bcerza cneaute 3a YICTOTOW BEHTUAALMOHHLIX Npopeseit. OnacHOCTb BO3ropaHusA BCEACTBUE NePEeKPLIBAHNA BEHTUIIALMOHHBIX POpe3en.

Ecnu Bbl 3aMeTHTe, UTO BbITEKAET rMAPABIMYECKAR XUAKOCTb, 6ONbLLE HE UCNONb3YITe MHCTPYMEHT M 0BpaTUTeCh B CepBUCHYIO cyxOy Hilti.

HesamennurensHo ycTpaHuTe BbITEKLLYIO FMAPABIMYECKYHO XUAKOCTb.

Y6eautechb B TOM, YTO CTOMOPHbII NaneL NONHOCTbIO 3aABUHYT U HAAEXKHO 3adUKCHPOBaH.

Bo Bpems pesku cTporo cobntogaiTe 6e3onacHoe paccTofaHUe MEXAY PEXYLLEN rONOBKOM W NasbLaM1/KUCTbIO PYKH.

Brkntoyaiite aneKTPOMHCTPYMEHT TONBKO NOCAE TOTO, KaK Bbl NPUBEAETE ero B padoyee NonoXeHUe.

JloxuaanTecb NONHON OCTAHOBKM SNEKTPOUHCTPYMEHTA, MPEXAE YeM YOUpaTh ero B CTOPOHY.

Bceraa HaaeHo yaepykuBaiTe 06XKMMHOM MHCTPYMEHT 06eMMU pyKamMu 3a NPeAYCMOTPEHHbIE ANf 3TOTO PYKOATKM.

He MOHTUPY#TE KpenexHbli KPIOYOK Ha 3TOT SNEKTPOMHCTPYMEHT.

OnacHoOCTb TPaBMUPOBaHUA BCEACTBUE MAAEHUA UHCTPYMEHTOB U/MIK NpUHAANEXHOCTeN. Mepea Hauanom paboTsl yéeauTech B TOM, YTO

aKKyMYNATOP U YCTAHOBNEHHAA NPUHAANEXHOCTb HAAEKHO 3aKpeneHbl.

3anpetlaetca NpAMON BU3yanbHbIA KOHTAKT C MOACBETKOW (CBETOAMOAHOM) 3NEeKTPOMHCTpyMeHTal 3anpeljaeTcA HanpasnATb ee B MU0

ZPYrM JIIOAAM — OMAacHOCTb BPEMEHHOTO OCnensneHus!

CoaeprxuTe 3aLuTy OT CryyaitHoro cpabarbiBaH1A NPY NafeHWM MHCTPYMEHTA U YAEPKUBAIOLLMIA TPOC B YACTOM U CyXOM BUAE.

Hwvkoraa He BBINONMHANTE OOXWM BHYTPH rasonpOBOAHbLIX CETEM, €CU TONBKO Ha 3TO HE MOMYYEHO MUCbMEHHOE paspeLleHne CO CTOPOHbI

CUCTEMHOTO MOCTaBLYMKA CreLuanbHO ANA AAHHOTO MHCTPYMEHTA U MPK YCIOBUM UCTIONb30BAHNA NMPOBEPEHHBIX PUTUHIOB.

B KOHUe NpOBEAMTE UCMLITAHUE HA MPOBEPKY FEPMETUUYHOCTU Ha OBXKaToi TPYGOMPOBOAHOM CUCTEME, UTOOLI YGEAUTLCA B OTCYTCTBUM

HENNOTHOCTEN (HanpUMep, BCNEACTBUE OLUMGOK).

AnekTpuueckan 6esonacHocTb

» [epen “cnonb3oBaHMEM OGXKUMHOTO WHCTPYMEHTa crieslyeT 06eCTOUNTL BCE aKTUBHLIE (HAXOAALUMECH MOA INEKTPUUECKUM HAMPAXKEHUEM)

ZieTanu, pacrnonoXeHHble B paboueit 3oHe. Ecnn 910 He npeAcTaBnAETCA BO3MOXHbIM, HEOGXOAMMO MPUHATL COOTBETCTBYIOLME MEpbI

3aLMTLl ANA NPOBeAEHNUA PaboT BONM3M HAXOAALUMXCA MOA ANEKTPUUECKUM HaNPAXXEHEM AeTaneu.

Mepen Hauanom paboTbl NpoBepsiiTe pabouyto 30HY Ha HanMMYMEe CKPbLITOW ANEKTPONPOBOAKM, raso- U BOAONPOBOAHLIX TPY6. OTKpbIThE

METa/IMYECKUE YACTU NEKTPOMHCTPYMEHTA MOTYT CTaTb NMPOBOAHMKAMU SNIEKTPUYECKOTO TOKA MIM MPUBECTU K B3PbIBY, €CAW Cly4aiHO

3a4eTb (NMOBPEANTL) ANEKTPONPOBOAKY, ra3o- UM BOAONPOBOA.

He BbinonHainTe 06XMM Ha [eTanfAX, KOTOPble HAXOAATCA MO 3MEKTPUYECKUM HanpseHueM. OOXWUMHOM MHCTPYMEHT He ABMAETCA

M30/IMPOBaHHLIM 1 NMO3TOMY [OIMKEH MCMOMb30BaTLCA BMECTe CO CPeACTBaMM MHAMBUMAYaNbHOW 3alUWTbl (3aLUMUTHbIE NepyaTku, saliuMTHas

00yBb, 3aluUTHAA oAexaa 1 T. A.), KOTOPbIE MOTYT 06ecneyuTb 3aLuTy Kak cCaMoro oneparopa, Tak U HaXOAALUMXCA PAAOM C HUM IOAEN.

BepenHoe o6palyeHue ¢ HHCTPYMEHTaM1 U UX NPaBUNbHAA aKcnnyaTauma

BhbiKtoyaiTe MHCTPYMEHT NpUMepHO Yeped 50 NocneAoBaTeNbHO BINOMHEHHBIX 0OXKMMOB W AaBaiTe eMy OXNalnTbCA B TEUEHWE NPUMEPHO

15 MUH. [eperpeB MOXXET NPUBECTH K MOBPEXAEHUIO PEXKYLLEro MHCTPYMEHTa.

XpaHuTE PEXYLLNIA MHCTPYMEHT B CyXOM U HEJOCTYMHOM ANA AETEH MU NOCTOPOHHUX UL, MECTE.

Hilti pekomeHAayeT BLINONHATL KanuTaslbHbIii PEMOHT OGXUMHOTO MHCTPyMeHTa nocne 15 000 06XUMOB C NMpUBREYEHHEM CMELUANIMCTOB

CepBUCHO# cyx6bi Hilti.

Mepea Hauanom pa6oTbl NPoOBEPHTe OOKMUMHOM MHCTPYMEHT, 06GxuMHble ry6ku NPR PS unu obwumHble konbua NPR PR cornacHo

yKasaHuaM. He npoBepeHHble JOMKHBIM 00Pa3oM UHCTPYMEHTbI, TYOKM UK KOMbLia MOTYT NPUBECTH K OLIMOKaM NPy BbINOSHEHUN 06XK1Ma 1

BO3HWUKHOBEHMIO ONACHOCTe AnA onepartopa.

Y6eautechb B OTCYTCTBUW NOCTOPOHHUX NPEAMETOB (HAanpUMep, LUTYKaTYPK1, KAMEHHOM APOOH, METANNMYECKOM CTPYXKM UT. 4l.) B 0OKUMHbIX

rybkax, a Takke B OTCYTCTBUM NOBPEXAEHHIA. MOBPEXAEHHBIE UM NOTHYTLIE OBXUMHBIE rYOKK cnonb3oBaTk 3anpeLlaetcal

AKKypaTHoe obpaLieHne ¢ akKyMyNATOPaM1 U UX NPaBUAbHOE UCMONb30BaHNe

CobniopaiiTe cneaytolme yKasaHWAa no TexHuke GesonacHocTu ana GesonacHoro o6y n uc 30 JIMTUA-UOHHBIX

aKKyMynATOPOB. MX HeCOOMIOAEHNE MOXET NMPUBECTH K Pa3APAKEHUAM KOXM, Cepbe3HbIM TpaBMaM, XMMUYECKUM OXOoram, BO3ropaHuio

1/Mnu B3pbIBaM.

Mcnonb3yiTe akKyMynATOPbI TONBKO B TEXHUYECKM UCTIPABHOM COCTOAHMMU.
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» O6palyaiiTecb C aKKyMynaTopaMiu OCTOPOXKHO, YTOBbI HE AOMYCTUTL MOBPEXAEHHUI U MPEeAOTBPaTUTL BbIXOZ XKUAKOCTEN, NPEACTaBNAOLLMX
CepbesHyHo OMacHOCTb ANA 30PoBbA!

KaTteropuuecku sanpelaeTca BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO aKKYMYNIATOPOB UMW BbINOMHATL HEAOMYCTUMbIE MAHUMYALMK C HUMK!
3anpelyaetca pasbupartb, cAaBnmBarh, Harpesatb A0 Temneparypsl Boite 80 °C (176 °F) unu cxxuratb akKyMynaTopbil.

He ncnonbayiite unn He 3apsaiiTe akkyMyATOPbI, KOTOPblE NOABEPraIMCb MEXaHUYECKUM (yAapHBIM) HArpy3Kkam Unu noslyuniu NoBpexae-
HU1e KakUM-NMBO MHBIM 06Pa3oM. PerynapHO NPOBEPANTE UCMONL3YyEMble BaMU aKKyMYyATOPbI Ha MPHU3HAKK NOBPEXAEHNN.

Kareropuuecku sanpeLyaeTca MCMomb30BaTb BOCCTAHOBNEHHbIE aKKYMyNATOPbI UK @KKYMYNATOPLI NOCE BTOPUYHOM NepepaBoTKu.
KaTeropuuecku sanpeLyaeTca UCNosb30BaTh akKyMynaTop uau padoTatoLme OT akKyMynATopa SNEKTPOMHCTPYMEHTLI B Ka4ecTse yaapHOro
MHCTPYyMeHTa.

Kateropuuecku 3anpellaeTca noaseprarb akKyMyNnATOPbLI BO3AEHCTBUIO MPAMOTO CONTHEUHOTO U3y4YeHUA, BLICOKOW TeMneparyphbl, UCKP Wiu
OTKPLITOrO NNaMeHU. ATO MOXKET NPUBECTU K B3PbIBAM.

He KacaiTecb akkyMynATOPHbIX KNEMM (MOMOCOB) nanbLamu, pabouMmMn UHCTPYMEHTaMM, YKPALLEHUAMU MAW UHBIMU TOKONPOBOAALLUMU
npeamMeTamu. 3TO MOXHO MOBPEANUTL aKKYMYTIATOP, a TaKKe NPUBECTU K MaTepuanbHoMy yiiepby v TpaBmam.

MpeaoxpaHaiTe akkyMynaTopbl OT AOMAA, MOBLILEHHOW BNAXKHOCTU M XMAKOCTEeW. [1pOHMKLIAA Biara MOMET MPUBECTU K KOPOTKUM
3aMbIKaHWAM, yAapam 31EKTPUYECKUM TOKOM, OXOram, BO3rOPaHuUio UK B3pbIBaM.

Wcnonb3yiTe TONbKO AONYLLEHHbIE ANA JaHHOMO TUMa aKKyMySIATOPOB 3apAAHbLIE YCTPONCTBA U NIEKTPOMHCTPYMeHTLI. CobntoaaiiTe ykasaHus,
NP1BOANMbIE B COOTBETCTBYHOLLIMX PYKOBOACTBAX MO 3KCUTyaTaluu.

He ncnonbayiite unm He XpaHuTe akkyMyIATOP BO B3PLIBOOMACHbIX 30HAX.

CNULLKOM CUIbHBIN HarpeB akKyMynaTopa (Takoi, YTO 10 HEro HEBO3MOXHO JOTPOHYTLCS) YKasblBaeT Ha ero BO3MOXHbIM AedekT. Paamectute
aKKyMynATop Ha 6e30nNacHOM PaCCTOAHWUM OT BOCMAMEHAIOLLMXCA MaTEPUanos B XOPOLLO NPOCMATPUBAEMOM U NOXapo6Ee30nacHOM MeCTe.
[aiite oCTbITb akKyMynATopy. Ecnu no UcTeueHWn OAHOro Yaca aKkKyMynATop BCE €lle OCTAeTCA TaKUM FopAYUM, YTO €ro Henb3A B3ATb B
PYKM, 3TO O3HAYAET, YTO OH HeucnpaseH. OBpatnteck B cepsUCHYtO CcnyOy Hilti nnu u3yunte AOKYMEHT «YKasaHuA No TexHUKe 6e30MacHoCTH
1 UCNOMBL30BAHMIO NIUTHIA-MOHHBIX akKymynaTopos Hilti».
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ﬂ COéJ’IPOIJaHTe cneuunanbHble AMPEKTUBbBI NO TDAHCNOPTUPOBKE, XPaHEHUIO U UCMONb30BAHUIO TIUTUA-MOHHBIX AKKYMYNATOPOB. 'Bj 36
O3HaKoMbTECH C YyKa3aHnAMU NO TEXHUKE 6e30MacHOCTH U UCMONL3OBAHUIO IUTUIA-UOHHBIX AKKYMYynAaToOpOB Hlltl, KOTOpPble MOXXHO
MNOCMOTPETb NyTEM CKaHMpOBaHUA QR-koaa B KOHLe 3TOro pyKoBOACTBa NO 3KCNnyatauuu.

Onucanue
0630p ycTponcTea n

O6xMMHan BCTaBKa Beikntouarens

WHCTpyMeHTanbHanA ronoBka CTonopHblit naney
Bhikntoyatens AnA Bo3Bpata B UCXOAHOE MONOXKeHNe KpenneHne 06MMHOM BCTaBKM
MHAMKATOP TEXHUYECKOrO 0BCTYXKMBAHUA U OLLIMOKM Muankatop cratyca akkymynaropa

MoHTa)kHoe oTBepcTue anAa I'IpMHa,CU'Ie)KHOCTeFi KHonka AeGHOKMpOBKM aKKymynatopa

CICICICIOIC
SISICICIOIS)

MoaceeTtka padoyeit 30HbI Akkymynatop

WUcnonb3oBaH1e NO Ha3HaYeHUIO

310 u3nenre npeacTaBnAeT CoOB0N akKyMyNATOPHbI ANEKTPOTUAPABANYECKUI OOKUMHON MHCTPYMEHT.

OH npeAHasHayeH AnA 06)kuMa GUTUHIOB NPU COeAMHEHNU TPYG U3 KOMMO3UTHLIX MaTepuanos, MEAU U CTaU.

« [1nA 3TOrO YCTPOMCTBA UCNONb3YITE TONLKO IUTUI-UOHHBIE akkyMynaTopbl Hilti Nuron cepum B 22. ina o6ecneyeHna ontumanbHO# MOLHOCTH
Hilti pexomeHayeT ncnonb3oBarb C 3TUM MHCTPYMEHTOM aKKyMYNATOPbI, yKasaHHbIe B TabnuLe B KOHLE 3TOro pyKoBOACTBA MO aKCTyaTaluu.

* [InA 3apAnKK aTUX aKKyMyNATOPOB UCMOMb3yiTe TONbKO 3apAaHble ycTpoitcTaa Hilti, ykasaHHble B Tabnuue B KOHLE 3TOro pyKoBOACTBA MO
KCTyaTaluuu.

Bo3smoxHoe Henf

* Pyu4HO# 06KMMHOI MHCTPYMEHT He paspeLLaeTcA 3aXKMMaTh U UCMONb30BaTb AN CTAUMOHAPHOTO NPUMEHEHHA.

« 3anpeLlyaeTca MCMOMbL30BaATL ANEKTPOrNAPABIUYECKUIA OOKUMHON UHCTPYMEHT MOA CHIbHLIM AOXKAEM UK MOA BOAOH.

KomnnexT nocraBku

OBGXUMHOW MHCTPYMEHT, PyKOBOACTBO NO AKCNNyaTaLuu.

0€ UCNONMb3C

Jpyrue cucteMHble NPUHAANEKHOCTH, AOMNYLLEHHbIE ANA UCMONb30BAHNUA C 3TMM MHCTPYMEHTOM, Bbl MoXeTe HaiTh B Hilti Store unu Ha
caitite www.hilti.group.

MHAMKBHMM COCTOAIHUA NIUTUN-UOHHOTO aKKymynfaTopa
JIuTnit-uoHHble akkymynsaTopsl Hilti Nuron ochalleHbl cBeToanoaaMu AN MHAMKALMKM YPOBHA 3apfza, CUrHaNOB OLIMOKK M COCTORHMA BaTtapeu.
MHJ:IMKaI.WIﬁ YPOBHA 3apAaa U curHanos OI.IJM6I(VI

NPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb TpaBMMPOBaHUA BCNEACTBUE NafileHNA akKymynaTopal
> [pn BCTaBNEHHOM aKKyMynATOPE MYTEM Ha)kaTUA KHOMKM PasBnokMpoBKM yBeauTech B NPaBUibLHON NOBTOPHOW GUKCaLMM akKyMynAaTopa B
MCMOMb3YEMOM 3NEKTPOUHCTPYMEHTE.

JinA nony4eH!s OAHOM M3 CeAyoLWMX MHANKALMIA KOPOTKO HXKMUTE KHOMKY pasBnoKUpoBKM akkyMynaTopa.
YpoBeHb 3apfiaa, a TakXKe BO3MOXKHbIE HEUCTIPABHOCTHU TaKXKe OTOBPAYKAIOTCA B TEUEHME BCETO BPEMEHH, NMOKa NOAKIIOUEHHBI (K aKKyMynATopy)
3NEKTPOUHCTPYMEHT BKIIOUEH.



CocrofHu1e

3HaueHune

YeTbipe (4) cBeTOAMOAA HEMPEPLIBHO FOPAT 3ENEHbIM.

YposeHb 3apaaa: ot 100 % Ao 71 %

Tpw (3) cBeToanoAa HENPEPLIBHO rOPAT 3€NEHbIM.

YpoBeHb 3apaaa: ot 70 % Ao 51 %

JBa (2) ceBeToaAnona HenpPepLIBHO rOPAT 3eM1EHbIM.

YposeHb 3apaaa: ot 50 % 10 26 %

OauH (1) cBETOAMOA HEMPEPLIBHO FOPUT 3ENEHbIM.

YpoBeHb 3apsaaa: ot 25 % 10 10 %

OauH (1) cBETOAMOA MUraeT 3eNeHbIM C HU3KOW YaCTOTON.

YposeHb 3apsaaa: < 10 %

OauH (1) cBETOAMOA MUraeT 3eMeHbIM C BLICOKOW YaCTOTOM.

JINTWUA-NOHHBIN aKKYMYNATOP NOMHOCTBIO Pa3pAXKeH. 3apAanTe akky-
MYnATOp.

Ecnu cBETOAMOA Mocne 3apAaKM akKyMynaTopa Bee eLe MUraeT ¢
BbICOKOW 4aCTOTOW, 0BpaTUTeCh B CEPBUCHYtO cnyOy Hilti.

OauH (1) cBETOAMOA MUTraEeT XENTbIM C BLICOKON YaCTOTOM.

JINTUA-NOHHBIA aKKYMYNATOP MM NOAKTHOUEHHBIA K HEMY 311EKTPO-
MHCTPYMEHT NMEePErpy<eHbl, CMLLIKOM FOPAYME, CIULLKOM XONOAHbIE
U1 UMeeT MeCTO Apyran oLUMOKa.

ObecneybTe AOBEAEHNE INEKTPOMHCTPYMEHTA U akKyMynaTopa A0
pekomeHAyeMoit padoyeit TemnepaTtypsl U He NeperpyxanTe anek-
TPOMHCTPYMEHT NPK €ro UCMoNb30BaHWK.

Ecnu curian octaetca, o6patuteck B CepBUCHYIO CryOy Hilti.

Oaux (1) cBETOAMOA FOPUT XKENTHIM.

JINTUA-NOHHBIN aKKYMYNATOP M COMPFAXEHHBIA C HUM 3NEKTPOUHCTPY-
MEHT HE COBMECTUMbI APYT C APYyroM. O6patutechb B CEPBUCHBIN
ueHTp Hilti.

OauH (1) cBETOAMOA MUraeT KpacHbIM C BEICOKOW YaCTOTOM.

JIUTWIA-MOHHBI aKKyMyNATOP 3a6MOKMPOBaH U ero JasnbHeiillee uc-
No/b30BaHNe HEBO3MOXHO. OBpatuTech B CepBUCHBIN LieHTP Hilti.

MHAVII(aTOpr COCTOAHUA aKKyMmynfaTopa

JinA 3anpoca COCTOAHUA aKKyMynATOpa YAEP)KUBANTE KHOMKY PasBnoKMPOBKU HaXKaTol B TeyeHue Bonee 3 c. CucTema He pacnosHaet
noTEHUMaNbHOE HapyLlueHWe PaboTbl akKyMynAaTOPHOW Gatapen BCNEACTBUE HEMPAaBMIbHOrO OBpALUEHWsA, HanpuMep, MafeHWs, MPOKONOB,

BHELUHEro TEpPMUYECKOro BO3AENUCTBUA U T. A.

CocrofHu1e

3HaueHune

Bce cBetoanoab! 3aropaiotca B BUAE GEryLyero orHa, nocne Yero
oAMH (1) cBETOANOA FOPUT 3ENEHbIM.

AKKYMyNATOP MOXXHO NPOAOMKATL UCMOML30BATb.

Bce cBetoanoabl 3aropatotca B BUAE BeryLero orks, nocne yero
0AKH (1) CBETOANMOA MUraeT XKENTLIM C BLICOKON YaCTOTOM.

He ynanock 3aBepLumnTh 3anpoc COCTOAHMA akkymynaTopa. MosTo-
puTE Npouecc unu obpatutecs B cepBUCHYHO cnykBy Hilti.

Bce cBeToanoAk! 3aropaioTca B BUAE GeryLiero orHa, nocne Yero
oAauH (1) cBETOANOA rOPUT KPacCHbIM.

B cnyyae BO3MOXXHOCTH AanbHENLLEro UCMONb30BaHUA NOAKMOYEH-
HOrO 3NEKTPOMHCTPYMEHTA OCTaBLLIAACH EMKOCTb akKyMyniATopa Co-
crasnaet Hmxe 50 %.

Ecnu noAKoUEHHbIH 3NEeKTPOUHCTPYMEHT B0bLLe UCMONb30BaTh
HEBO3MOXHO, PECYPC aKKyMYNATOPa UCUYEPNaH U akKyMynaTop crne-
nyet 3aMeHuTb. OBpatntech B CEPBUCHBIM LEHTP Hilti.

TexHUyecKue aaHHble

NPR 24-22

Mokonenue nspenua 01

Hc 0e Hanf 21,6B

Macca cornacHo EPTA Procedure 01 1,8 kr

Bpems o6xuma =4c

makc. ycunue obmuma 24 kH

Temnepatypa xpaHeHusa -20°C ... 70°C

TemnepaTtypa oKpymaroLei cpeabl Npy 3KcnnyaTayuu -17°C ... 60 °C
AxKymynaTop

Pa6ouee HanpaMeH1e aKkKkymynaTopa 21,6B

Macca akkymynatopa CM. B KOHL|e 3TOr0 PyKOBOACTBA NO 3KCMnyaraumu

Temneparypa oKpyHatoLen cpeabl NPU 3KCnnyaTayuu -17°C ... 60 °C

Temneparypa XxpaHeHusa -20°C ... 40°C

Temnepartypa akkymynsaTopa B Hayane 3apAaaKu -10°C ... 45°C

JaHHbie no wymy 1 Bubpayunam cornacHo EN 62841

MpuBOAMMBIE 3A€Ch 3HAYEHWA YPOBHA 3BYKOBOrO [aBneHuA M BuOpauuu ObiM M3MEPEHbI COrNacHO CTaHAapTU3MPOBaHHOW npoleaype
M3MEPEHUA U MOTYT UCMONb30BATLCA ANA CPABHEHNA ANEKTPOUHCTPYMEHTOB Mex Ay co60i. OHU TakKe NOAXOAAT ANA NPeABAPUTENBHON OLEHKM
BpEAHbIX BO3AENCTBUNA.
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YKasaHHble AaHHble MPUMEHUMbI K OCHOBHBIM 0BN1aCTAM NPUMEHEHHUA 3NIEKTPOMHCTPYMEHTa. OZIHAKO, €CN1 SNEKTPOMHCTPYMEHT UCTONb3yeTCA
ZNA APYrUX Lenei, ¢ ApYruMiu pabounmm (CMEHHbIMM) MHCTPYMEHTaMM1 UNK B Cllydae ero HeyI0BNETBOPUTENILHOrO TEXHUYECKOro 00Cy>KMBaHUA,
ZlaHHbIe MOTYT ObiTb MHBIMU. BCneacTsne 3TOro B TeYeHWe BCEro nepuoaa padoTkl SNEKTPOMHCTPYMEHTA BO3MOXHO 3HAUUTENBHOE YBENUYEHWe
BPEAHbIX BO3AENCTBUNA.

[N TOYHOro onpeseneHna BpeaHbIX BO3AEACTBUIA CNelyeT TaKKe YUnTbIBaTb NPOMEXYTKM BPEMEHH, B TEYEHUE KOTOPbIX NEKTPOUHCTPYMEHT
HaxXOAMTCA B BBIKIIOYEHHOM COCTORHMM UnM paboTaeT BXONOCTylo. BCneAcTBue 3TOro B TeyeHne BCero nepuoaa paboThl 3NEKTPOUHCTPYMEHTa
BO3MO)HO 3aMETHOE YMEHbLUEHUE BPE/HbIX BO3AEHCTBUIA.

MpumKUTE AONONHUTENBHBIE MEePbl 6E30MaCcCHOCTH ANA 3aLUThI NONb30BATENA OT BO3AEHCTBMA BOHUKAIOLLETO LyMa W/Mnu BUGpaumii, Hanpumep:
TEXHWYECKOE OBCNY)KUBAHWE 3NEKTPOUHCTPYMEHTa W padounx (CMEHHbIX) MHCTPYMEHTOB, COXpaHeHWe Tenna pyk, NpaBunbHaA opraHusauua
pabounx NpoLEeccoB.

JaHHble no wymy

YpoBeHb 3BYKOBOM MOLUHOCTH (L wa) 77 nb(A)
MorpelHOCTL YPOBHA 3BYKOBOW MOLYHOCTH (K \ya) 2,5 nb(A)
3HaueHne ypoBHA 3BYKOBOro AasneHun (L pa) 69 nb(A)
MorpewHocTb ypoeHA 3syKoBoro aAasneHus (K a) 1,5 nBb(A)

JNaHHble no Bu6paymum

Obuwee sHaueHue Bubpayum (8o Bpema paborTsi) (a) < 2,5 m/c?

MorpewHocTb (K) 1,5 m/c?

MoaroToeka k pabote

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHOCTb TpaBMMPOBaHUA BCNeACTBUE HenpeAHaMepeHHOro nycka!
» [epen ycTaHOBKOW aKKyMynaTopa y6eauTeCh B TOM, YTO COOTBETCTBYHOLLWA SNIEKTPOUHCTPYMEHT BbIKIIOUYEH.
> [pexkae YeM NPUCTYNUTL K PErYNUPOBKE NEKTPOUHCTPYMEHTA UiK 3aMEHE NPUHAANEIKHOCTEN BbIHBTE aKKYMYNATOP U3 3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

COGHIOLI&VITG YKas3aHuA No TEXHUKe 6e3onacHOCTH 1 npeaynpexaatoLimMe yKasaHuAa, npuBoAMMble B JAHHOM AOKYMEHTE U Ha U3aenuu.
3apaaka akkymynaTtopa

1. Mepea 3apAaKoin U3yunTe PyKoBOACTBO MO SKCMayaTalun 3apAaAaHOro YCTPOWCTBa.

2. Y6eautech B TOM, UTO KOHTAKTbl aKKyMyJIATOPa M 3apAAHOrO YCTPOMCTBA YUCTLIE U CyXHe.

3. 3apsaiiTe akkyMynaTop TOMbKO B AOMYLLEHHOM K 3KCryaTtauun 3apaaHOM yCTPOWCTBeE. '@J 32

YcTaHoOBKa akKymynaTopa

NPEAYNPEX OEHUE

(o] Th Tf P BCNEACTBME KOPOTKOrO 3aMbIKaHWA UNW NafeHUsa akkymynaTopa!
» [epen yCTaHOBKOWM aKkKyMynaTopa yOeaUTeCh B YUNCTOTE Er0 KOHTAKTOB M KOHTAKTOB SNIEKTPOUHCTPYMEHTA.
» Bceraa nposepsiiTe, NPaBUbHO M 3adpUKCUPOBAH aKKyMYNATOP.

1. Mepen nepBbIM BBOAOM B 3KCMyaTaLWio NONHOCTLIO 3apAANUTE aKKyMynAaTop.

2. MpmKMUTE aKKyMynATOP TaK, YTOGbl OH 3aPUKCUPOBANICH B aKKyMYJIATOPHOM OTCEKE C XapaKTePHbIM LLETYKOM.
3. MpoBepbTe HANEKHOCTb PUKCALMM aKKyMynATopa.

UsBneueHue akkymynaropa

1. Ha)kmuTe KHOMKyY AEBNOKUPOBKM akKyMynsaTopa.

2. N3Bnekute akkyMynaTop M3 MHCTPYMeHTa.

YcTaHoBKa 06UMHOM BCTaBKK E

/\ 0OCTOPOXHO

O Th Tf pC ! Pabounit MHCTPYMEHT MOXKET HarpeBaTbCA W/ UMETb OCTPbIE KPOMKH.

» [pu cMeHe paboyero MHCTPYMEHTA MOJb3YHTECh 3ALLUTHBIMU NEPYATKaMK.

» Kateropuuecku sanpeliyaeTca yknazbiBatb HarpeTblit pabounii MHCTPYMEHT Ha BOCMIAMEHSIOLLMECH OCHOBAHMS.

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb TpaBMUpoBaHuA! HenpeaHamMmepeHHOE BKIOYEHUE UHCTPYMEHTa
> W3Bnekaiite akkyMynfaTop, Npexae Yem ycTat Th, AT, Tb 0O, ry6Ku.

ﬂ HwKkoraa He NPMBOAUTE MHCTPYMEHT B AEACTBUE 63 YCTaHOBNEHHOMH 00XUMHOM BCTaBKM!

1. BbiBepuTe NOAXOAALLYIO OOXKUMHYIO BCTaBKY.
2. MNoBepHUTe MHCTPYMEHTAIbHYIO FOJIOBKY TakMM 00pas3oM, UTo6bl 06ecneunTb A0CTYM K CTOMOPHOMY MasibLyy.
3. MpwxmMuTE CTOMOPHBIN Nanew.
4. MNoBepHUTE CTONOPHBINA Nanew NPOTUB YaCOBOW CTPENKK A0 ynopa.
» CTOMOPHbI Naney BbiNpPbIrHET.
5. YcTaHoBHUTE OGXKUMHYIO BCTaBKY.
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6. 3aaBHHbTE CTOMOPHbIN Naney Ao GuUKcaumm.

ﬂ CTOMOPHbIM Naney yCTaHoBAEH NPaBUIbHO, ECAIM OH HEMHOTO BLICTYNAET HA APYTrON CTOPOHE 0BKMMHOM BCTaBKM.

WsBneuenme o6mnMHOI BCTaBkK &

/\ OCTOPOXHO

OnacHoCTb TpaBMMpoBaHUA! PaGounii MHCTPYMEHT MOXET HarpeBaTbCA U/MIK UMETb OCTPbIE KPOMKM.

» [pu cMeHe paBoyero MHCTPYMEHTA MONb3YHTECH 3ALLUTHBIMU NEpYaTKaMu.

> KaTEFOpW'IeCKM 3anpeLljaeTca yknaabiBatb Harpen:m paéotmﬁ WHCTPYMEHT Ha BOCnnamMeHALwmnecs OCHOBaH!A.

A‘ NPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb TpaBMMpOBaHMﬂ! HenpeqHamepeHHoe BKHOYEHWE UHCTPYMEHTa
> U3Bnekaite AKKYMynAaTop, Npexae 4em yCTaHaBTIMBaTI:/SaMeHﬂTI:/H3EﬂeKaTb 0BXXUMHbIE ry6|<14.

1. MOBEPHUTE MHCTPYMEHTANbHYIO FONOBKY TaKMM 0BpasoMm, 4ToBLI 06eCneunTb AOCTYN K CTONOPHOMY NabLy.
2. MpuKMUTE CTOMOPHBIN Nanew.
3. MoBepHWUTE CTOMOPHbIM NasneL NPOTUB YaCOBOW CTPENKK A0 ynopa.
» CTONOPHLIM Naney BbINpPbIrHET.
4. U3BnekuTe 0OXUMHYIO BCTaBKy U3 MHCTPYMEHTa ABMKEHWEM K cele.
3awuTa oT nageHua

A‘ NPEAYNPEX OEHUE

OnacHOCTb TPaBMUPOBAHWUA BCNEACTBUE NAZCHUA BNEKTPOUHCTPYMEHTA /MK NPUHaANeXHocTH!
> Ucnonbayitte TONbKO NPeayCMOTPEHHbIN ANA 3TOrO ANEKTPOUHCTPYMEHTa yaepuBatowmit Tpoc Hilti ana nHctpymentos.
> [Mepen kaxabiM UCMONb30OBaHWEM NPOBEPAITE TOUKY KPEMNEHNUA YAEPKUBAIOLLEro Tpoca ANA UHCTPYMEHTOB Ha BO3MOMXHbIE NMOBPEXAEHMA.

ﬂ CobntopaiiTe HayMoHasbHble AMPEKTUBDI MO BbIMOHEHUIO BICOTHLIX PaGoT.

Jns 3awuThl 9TOrO YCTPOWCTBA OT MAaZEHUA UCMOMb3yiiTe TONMbKO KOMOGMHauMio us npeaoxpanutens Hilti anA npeaynpexaenna cnyyaiHoro

cpabartbiBanuA Npu yaape #2293133 1 yaepxmBatoLero Tpoca anAa uHetpymenTos Hilti #2261970.

» 3aKpenute NPeaoXpaHuTENb ANA NPEAYNPEXAEHUA Cly4aiHOro cpabarbiBaHua Npu yaape B MOHTAXKHLIX OTBEPCTUAX ANA NPUHAANEIKHOCTEN.
MpoBepbTe HAAEXKHOCTL PUKCALUU.

> 3aKpenuTe OAMH KPHOYOK-KapabuH YAEP)KUBAIOLLEro Tpoca ANA MHCTPYMEHTOB Ha NpeAoxpaHuTene AnA nNpelynpeaeHna Chayy4aiHoro
cpabarbiBaHuA Npy1 yaape, a BTOPOi — Ha HeCyLUel KOHCTPYKLMK. MpoBepbTe HAAEKHOCTb GUKCALMUN.

CobniopaiiTe ykasaHusa U3 PyKOBOACTB MO 3Kcnnyarauun npegoxpanutens Hilti ana npeaynpexaenna cnyuaitHoro cpabarsiBaHua npu
yaape, a TaKkxe yaepxusBaroLiero Tpoca ana uHctpymeHtos Hilti.

YnpaBneHue
Cobntopaiite ykasaHuA No TexHUKe 6e30MacHOCTH 1 NPeAyNPexAatoLue yKasaHua, NPUBOAUMBIE B AAHHOM NOKYMEHTE U Ha U3AENUN.
Bbinc 06uma c of bIMU BCT 4

MNACHO

OnacHOCTb NOpameHUA 3NEeKTPUHECKUM ToKom! BuinonHerne padot npu HeGnaronpUATHLIX BHELUHMX YCNOBUAX MOXET NPUBECTU K yAapam
3NEKTPUYECKUM TOKOM M/UN1 KOPOTKUM 3aMbIKAHUAM.

» Kateropuuecku sanpeluaetcs paboTatb C TOKONPOBOAALMMMU NTMHUAMMU BO BPEMS MPO3bI.
» HemeaneHHo npekpatute paboTy, €CAM NOrOAHbLIE YCNOBUA BAMAIOT HA U30NALMOHHbLIE CBOWUCTBA, BUAUMOCTL UK NEPEABIKEHUE PaBoumX.

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHOCTb TPaBMUPOBaHWUA BCIEACTBUE BbIXOAALLEN NOA BbICOKUM ™, M muakocTu! Beixoaailaa noa BLICOKMM
ZlaBfleHMeM rMapaBAMYeCKan XUAKOCTb MOXET NPUBECTU K TPAaBMaM KOXW 1 rnas.

» He ucnonbayite 06KUMHOM MHCTPYMEHT, ECIIU 3aMETHbI MOBPEXAEHUS.

» He ucnonbayitte 06)KUMHOM MHCTPYMEHT NPU BbIXOAE MAPABMYECKOM XUAKOCTH.

» Y6eautechb B TOM, YTO MOPLUEHb BO3BPALLAETCH 0OPATHO MOCNE KAXAOro OBKMUMa.
>

Ecnu nopLueHb nocne o6uvma He BO3BPALLAETCA B UCXOAHOE NOMOXKEHHUE, HAXKMUTE COOTBETCTBYIOLLMIA BbIKNOUATENL ANA PyYHOro BO3BpaTa
NOPLUHA B UCXOAHOE MOJIOXKEHUE.

| MPEAYNPEXAEHHWE

OnacHOCTb TpaBMMPOBaHUA BCNeACTBUE BbixoAa rasa! BbIxoAALLMIA ra3 MOXeT TPaBMUPOBaTh AblXaTesbHble NyTW UK BOCTNAMEHUTLCA.
> BbINONHANRTE 06XKMUM Ha rasonpOBOAALYMX CETAX TONbKO NOCPEACTBOM CMELNaNsLHO NPOBEPEHHOM M NOAXOAALLENR KOMOUHALMM U3 OOKMMHOIO
MHCTPYMEHTaM W PUTUHrA, KOTOPbIE AOMYLLEHbI K UCMONL30BaHUIO CO CTOPOHLI CUCTEMHOIO NOCTABLUMKA.




OnacHocTb TPpaBMUPOBAHUA BCreaCTBUE OTNeTaHUuA ocKonkoB! OCKONKK mMatepuana MoryT ToaBMupoBaTb TeNO U rnasa.

» Paoraiite B 3aLUMTHBIX OYKaX U 3aLMTHbIX NepyaTKax.

> MCI'IOJ'IbSyHTe I'IO,ClXOLlHLL[MVI coeauHuTesnb C NPpaBUNIbHbIMU OBXUMHBIMM KOnbUuamun u Oé)KVIMHbIMM/ﬂepeXOIJHbIMVI BCTaBKamMu.

> ,ElO 1 BO BpemA obxuma yﬁeﬂMTer B TOM, 4TO 06XXUMHblE Konbua un Oé)KMMHaﬂ/I'IepeXOﬂHaH BCTaBKa NpaBu/ibHO OTUEHTPUPOBAaHbI.

MApaBnMyeckan XMAKOCTb B XONOAHBIX MOTOAHBIX YCIOBUAX MOXET 3arycTeTb U 3aMeANnTL npoLecc o6kuma. BeinonHute ot 5 ao 10
XONOCTLIX OBKUMOB, YTOBbI MPOTPETL OGKUMHON MHCTPYMEHT.

ﬂ Mpy npe)kaeBpeMeHHOM NpepbIBaHiK 0BKUMa CIEAYET CHATL GUTHHT, ECIIN BO3MOXHO, BbIMOMHUTL OBXKUM MOBTOPHO.

1. ycranosure 0BXXMMHYIO BCTaBKYy. -@J 34

2. COXMUTE BbICTYMbl 06KMMHbIX BCTABOK.
» OO6)KWMMHas BCTaBKa OTKPOETCH.

3. ObxBaTnTe OGKMUMHON BCTABKOM OOKUMAEMbIH GUTHHT.

4. HaxxmuTe BbIKNOYaTeNb U YAEP)KUBaiTe ero HaXkatbiM [0 BO3BPaTa NOPLUHA B UCXOAHOE NONOXKEHHUE.
> OBGXWUM YCNELIHO 3aBEePLUEH.

YxoAa ¥ TexHU4eckoe oécny)«usauue

NPEAYNPEXAEHUE

OnacHOCTb TPaBMUPOBAHWA NPU YCTAaHOBIEHHOM aKKymynsaTope !
» [Nepen npoBeseHKeM NtoGbIX PaBOT MO yXOA4y U 0BCHYKUBaHUIO BCEraa U3BneKainTe akkymynarop!

yXOII 3a INeKTPOUHCTPYMEHTOM
* Ynanaite HanunLyto rpAsb C OCTOPOXKHOCTLIO.
¢ OCTOPOXXHO OuMLLaiTE BEHTUNALMOHHBIE NPOPE3U (NPU HANIMYUM) CYXOW MATKOW LLETKOW.

« OunwanTe KOPNYC TONLKO CNerka yBAKHEHHOM TKaHbio. He ucnonb3ayiTe CpeacTBa No yXxoAy C COAEPKAHMEM CUAUKOHA, MOCKONbKY OHK
MOTryT NOBPeAUTb NNACTUKOBLIE AeTanun.

. ,El}'IH OYUCTKU KOHTaKTOB 3NEKTPOUHCTPYMEHTA MCI‘lOanyﬁTe YUCTYHO CYXYHO TPAMKY.

Yxon 3a NMMTUA-UOHHBIMK aKKYMynATOpamu

. KaTeFOpMHeCKM 3anpeLwlaeTca UCnonb3oBaTb aKKyMynAToOp C 3a6UTbIMK BEHTUNALUOHHBIMU NPOPE3AMU. OCTOpO)KHO OYUCTUTE BEHTUNALMNOH-
Hbl€ NPOPE3N CyXOU MATKOW LLIETKOMN.

* He ponyckaite Ype3smMepHOro 3anbINEeHUA UK 3arpA3HEHWA akkymynatopa. Kateropuuecku sanpelyaetcA noasepratb akKyMynaTtop upes-
MepPHOMY BO3AEMCTBUIO BNaru (Hanpumep, onycKkatb ero B BOAY WK OCTaBNATE NOA AOXKAEM).

Ecnu akkyMynaTop NPOMOKHET, OBpallaiTeEC C HAM, Kak C NOBPEXAEHHLIM. [TOMECTUTE ero B KOHTEMHEP W3 HEroproyero Marepuana u
obpatutech B cepBUCHYto cnyxOy Hilti.

*  AKKYMYNATOP AOMKEH BbiTb YUCTLIM, 6€3 CNefoB Macna v CMasku. He JonycKainTe YpeaMepHOro CKOMNEHUA MbINK UK FPA3K Ha aKKYMyNATOPE.
OumLLaiiTe akKyMynAaTOp CyXOi MATKOW KUCTBIO UM YUCTOM U CYXOi TPANKOW. He ncnonb3ayiTte cpeacTBa No yXoAy C COAEPXKaHUeM CUNUKOHa,
MOCKOJIbKY OHU MOTyT NOBPEAUTb NIACTUKOBbLIE AeTalnu.

He npmxacaﬁTect. K KOHTaKTam akkymynaropa v He yqanﬂme C HMX CMasKy, HaHEeCEeHHyI0 Ha 3aBoae.

. OQMLLlaFiTe KOpNyC TONbKO cnerka yBJ'Ia)KHeHHOﬁ TKaHbto. He MCI'IOanyljﬂe cpeacTsa no yxo4y C coaepxaHnem CUNUKOHa, MOCKONbKY OHU
MOryT NOBpeAnUTb NNIacTUKOBbIE AEeTalln.

TexHuueckoe chnymuBaHue

* PerynapHo npoBepAiTe BCE BUAMMbBIE YACTU INEKTPOUHCTPYMEHTA HA OTCYTCTBUE MOBPEXAEHUN, & ANEMEHThI YNpaBNeHna — Ha UCNpaBHOe
QYHKLMOHUPOBaHHe.

* [pu NOBPEXAEHUAX U/MNN GYHKUMOHANBHBIX COOAX HE UCMONb3YHTe BMEKTPOUHCTPYMEHT. HesameanuTensHO caanTe ero AnA PeMoHTa B
cepsucHbIf LeHTp Hilti.

« [Mocne yxona 3a SNEKTPOUHCTPYMEHTOM U €ro TEXHUYECKOTO OBCNY)KMBAHWA YCTAHOBUTE BCE 3alLMTHLIE MPUCMOCOBNEHUA HA MECTO W
npoBepbTe UX UCNpaBHOE ¢yHKL[MOHMpOBaHMe.

[ns o6ecneyernsa 6e3onacHon aKCnayaTaunmu UCrosb3yrTe TONbKO OPUrMHaNbHBLIE 3anacHbIe YacTh U pacxoAHble MaTtepuans. JonyLlyeH-
Hble Hilti 3anacHble yactu, pacxoaHble Matepuarnbl U NPUHAANEXHOCTHU ANA 3TOTO ANEKTPOUHCTPYMEHTa Bbl MoxeTe HaiTh B Hilti Store
unu Ha: www.hilti.group

TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHEHUE aKKYMYNATOPHbIX MHCTPYMEHTOB U aKKYMYNATOPOB
TpaHcnopTMpoBKa
/\ OCTOPOXHO

Henp PEeHHOEe BKIILO B X0A€e TPaHCMNOPTUPOBKH !
» [pyn TPAHCMOPTUPOBKE CBOWX 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB BCErAa OTCOEANHANTE OT HUX aKKyMynaToOpbi!

> U3Bnekute akkymynarop(bl).

KaTteropuuecku sanpelyaeTcs TpaHCMOPTUPOBATb akKyMynATopbl 6e3 ynakoBku (6ecTapHbiM crocotom). Bo Bpemsa TpaHCMopTUPOBKM
HEOBXOAMMO MPUHATL Mepbl MO 3alUTe aKKYMYNATOPOB OT CUNbHBLIX YAAPOB M BUGPaLMiA M M30NIMPOBATb UX OT JHOGbIX TOKONPOBOAALLIMX
MaTepuanoB UM APYrux akKyMynaTOpOB, YTOObl He AOMYCTUTb MX KOHTaKTa C KIemMamu APYrux akkyMynATOpOB W, KaK CNeACTBUe 3TOro,
KOPOTKOro 3aMblikaus. CobnropanTe AeiCTByIOLME NPEeANUCaHNA N0 TPAHCNOPTUPOBKE aKKYMYNIATOPOB.

v
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» 3anpeLyaetcA nepecbinarb akkyMynaTopsl no noute. OBpatutech B TPAHCMOPTHO-3KCMEANLMOHHYIO KOMMaHUIO, ECIKU Bbl XOTUTE Nepecnatb
NOBPEXAEHHbIE aKKYMYNATOPbI.

> lNepen KaxabiM MCMONb30BaHMEM, @ TaKKe nepen ANUTENbHOW TPAHCMOPTMPOBKOW M MOCNE Hee MPOBEpAiTe 3NEKTPOWHCTPYMEHT U
aAKKYMYNIATOPbI HA OTCYTCTBUE NOBPEXAEHUNA.

XpaHeHue

| MPEAYNPEXAEHHUE

HenpeaHamepeHHOe NoBpeXAeHHE BCNEACTBUE HEUCTIPABHBIX UM NPOTEKAOLMX aKKYMYNATOPOB !
» [pn XpaHeHUe CBOMX INEKTPOMHCTPYMEHTOB BCErAa OTCOSAMHANTE OT HUX aKKyMynATOPbI!

v

Mo BO3MOXXHOCTH XpaHUTe pOHAPb M aKKyMyIATOPbI B CyXOM 1 npoxniaaHoM MecTe. Cobntoaaiite orpaHMyeHns No TemMneparype, npusoauMble
B TEXHUYECKUX XapaKTepUCTUKax.

He xpaHute akkymynatopbl Ha 3apaaHOM ycTponcTse. MNocne sapaaku Bceraa u3BneKante akkyMynaTop U3 3apaaHoro ycTpoicTaa.

Hwvkoraa He ocTtaBnanTe AKKYMYnATOPbI Ha CONHue, Ha Hal’peBaTeﬂbeIX/OTOI'IMTeJ'IbeIX 3NemMeHTax Uau 3a CTEKNOM.

XpaHute GpoHapb 1 aKKyMynATOPbl B HEAOCTYNHOM ANA AETEH N NOCTOPOHHUX UL MecTe.

Mepen KaXkabiM UCMONL30BAHMEM, @ TaKKe Nepea ANUTENbHLIM XPaHeHWEM 1 NOocne Hero NPOBEPANTE ANEKTPOMHCTPYMEHT U aKKYMYNATOPbI
Ha OTCYTCTBUE NOBPEXKAEHUN.

vYyVvy

Momowyb Npu HeMcnpaBHOCTAX

Mp1 BO3HWKHOBEHWU NOGLIX HeUcnpaBHOCTeN ofpallaiiTe BHUMaHWE Ha WHAMKALMIO COCTOfHWA akkymynatopa. Cm. rmasy UHAMKauun
COCTOAHUA NIMTUN-UOHHOTO aKKyMynATopa.

B cnyyae HeucnpaBHOCTEN, KOTOpbIE HE yKasaHbl B 3TOW Tabnuue Wian KOTOpbIE Bbl HE MOXXETE YCTPaHUTb CaMOCTOATeNbHO, obpallaiTecs B
GnikanLLnMin cepBUCHBIN LeHTp Hilti.

HeucnpasHocTtb BosmoxHan npuunHa Pewenne

AKKymynsTop paspsaxaetca GbicTpee, OyeHb HU3KaA TeMnepatypa OKpyKaroLLe » OGecneybTe NOCTENEHHbI HAarpeB akKymy-
4em 00bIYHO. cpeabl nATOpa A0 KOMHATHOW TeMnepatypsbl.

Mpu ycTaHoBKe aKkKymMynaTopa He PA3b Ha KOHTaKTax akkyMynAaTopa » OunucTUTE OUKCUPYIOLLME BBICTYMbI U
CbILLHO XapaKTEPHOro LLienyKa. YCTaHOBUTE aKKyMYNATOP NOBTOPHO.
CBETOAMOA rOPUT KpacHeIM => npoaon- | Tpebyemoe ycunue AnA 06kuMa He JOCTUrHy- | »  Y6eautecb B NpaBUIbHOM MPUMEHEHWM U
JKUTENbHOE MUraHUe C noJavei npeay- | To (OLwMOKa Nonb3oBaTens). np1 Heo6XOAMMOCTH NPOBEpbTE pesynbTat
npeanTeNnbHOro 3BYKOBOIO CUrHana. obxuma.

CBETOAMOA FOPUT KPacHbIM => NpoAon- | TexHuYeckas HeMCNPaBHOCTb. »  CBAXKUTECH C CepBUCHOI cnyx6on Hilti.

JKUTENbHOE CBEYEHWe C nojadei npeay-
NPEAUTENBHOTO 3BYKOBOO CUrHana.

CBETOAMOA FOPHUT KPacHbIM => NPoAoA- | TpebyeTca TeXHUYEeCKoe 06Cny)KUBaHME. »  CBM)KUTECH C CEPBUCHOM cny6oit Hilti.
MXXUTenbHOe CBevyeHue C nonaueﬁ npeay-
npeavTenbHOro 3ByKOBOro curHana.

CBeToAMOA ropuT KpacHLIM => NPOoAON- | TeXHUYECKan HeUCNPaBHOCTb. »  CBf)KUTECH C CepBUCHOI cy6on Hilti.
JKUTeNbHOE CBEYEHUE C noaaven npeay-
npeanTeNbHOro 3BYKOBOIO CUrHana.

CBETOAMOA FOPUT KPACHBIM => KOPOT- WHCTpyMEHT neperper. > [JlaiiTe MHCTPYMEHTY OCTITb.
Koe cBeueHure 6e3 noaaun npeaynpenu-
TENBLHOrO 3BYKOBOrO CUrHana.

CBETOAMOA FOPUT KPacHbIM => KOPOT- | YpOBEHb 3apaaa akKyMynATopa C/IMLLKOM HU3- | »  3aMeHWUTe akkyMynAaTop W 3apaauTe pasps-
KOe MUraHue c nojauei npeaynpeau- KWt AnA BbINOSHEHUS MtOBbIX PaGoT. YKEHHbIM aKKyMynATop.
TENBLHOrO 3BYKOBOrO CUrHana.

CBeToAnoAHbIe MHAMKATOPLI aKKyMynA- | HencnpaBHOCTb akkymynatopa » OOpatutech B cepBUCHBIN LieHTP Hilti.
TOpa HUYEro He NoKasbiBatoT

YTunuzauyua

NPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA BCneaCcTBUe F

» He nepectbinaiite NOBpeXAEHHbLIE aKKyMynATOPbI!
> 3aKpblBaiTe aKKYMYNATOPHBIE KOHTAKTbl HE MPOBOAALLMM TOK MaTrepuasnom, YToBbl 36exarb KOPOTKUX 3aMbIKaHWI.

> YTUAUBUPYHATE aKKyMYNATOPBI TaK, YTOOLI UCKMIOUNTL MX NONaZaHKe B PyKU AeTEN.

> YTUIU3MPYHTE aKkKyMYnAaTop yepes Bnmxaiiwuii Hilti Store unu o6paturecs B crneuranaMpoBaHHyo GUpMy Mo yTUnmsaumuu.

oW YT ! OnacHOCTb ANA 3A0POBbA BCIEACTBUE BbIXOAA ra30B UMM XUAKOCTEN.

éz% BoMbLIMHCTBO Marepuanos, U3 KOTOPbIX U3roToBMEeHbl yeTpoiictea Hilti, noanexxar BTopuuHoit nepepabotke. Mepea ytunusaumeit cneayet
TLaTenbHO PaccopTUpOBaTh Matepuansl (ana yao6cTea ux nocnedytollei nepepabotku). Bo mHorux ctpaHax ¢upma Hilti y)xe opranusosana
npremM ObIBLUMX B UCMOMb30BAHUN 3NIEKTPUYECKUX U BNEKTPOHHBLIX YCTPOUCTB (MHCTPYMEHTOB, NpUOOPOB) ANA yTUAM3auun. JlomnoNHUTENbHYIO
MHPOPMALMIO MO 3TOMY BOMPOCY MOXHO MOJy4nTb B OTAENE NO OOCTYXXMBAHUIO KIIMEHTOB MITM Y KOHCYNbTAHTOB Mo npoaaxkam ¢upmbl Hilti.

E: > He BbiBpackiBaiiTe 3NEKTPUUECKUE MHCTPYMEHTI, 3NIEKTPOHHLIE YCTPOMCTBA/NPUOOPLI U aKKYMYNATOPLI BMECTE C 06bIYHBEIM MycOpoMm!




LIS

lFapaHTua npoussoauTensa
» C Bonpocamy Nno NoBoAy rapaHTUitHbIX YCIoBHMiA obpallanTecs B Gnnxaiiluee npeactasutenscTeo Hilti.

HAononHutenbHaa niopmauua

JlononHUTENbHYI0 MHPOPMALMIO OTHOCUTENBHO YNpPaBneHUA, TEXHUYECKOro OCHa-
LLEHMA, 3aLLMUTLI OKPYXKAKOLLENH Cpebl U MOBTOPHOIO UCMONb30BaHKA CM. MO Cneay-
toweit cebinke: gr.hilti.com/manual?id=2321730&id=2321732

OTa Cebinka TakKe NPUBOANUTCA B KOHLE AOKyMeHTa B Buae QR-koaa.

tr Orijinal kullanim kilavuzu

Kullanim kilavuzu bilgileri

Bu kullanim kilavuzu hakkinda

« ikaz! Uriini kullanmadan once, talimatlar, giivenlik ve uyar bilgileri, gizimler ve teknik ézellikler dahil olmak tizere Uriinle birlikte verilen
kullanim kilavuzunu okudugunuzdan ve anladiginizdan emin olunuz. Ozellikle tiim talimatlari, giivenlik ve uyari bilgilerini, gizimleri, teknik
ozellikleri ve bilesenleri ve fonksiyonlari 6greniniz. Aksi takdirde elektrik garpmasi, yangin ve/veya ciddi yaralanma tehlikesi meydana gelebilir.
Tum talimatlar, glivenlik ve uyari bilgileri dahil olmak Gizere kullanim kilavuzunu daha sonra kullanmak tzere saklayiniz.

nleri profesyonel kullanicilarin kullanimi igin éngéraimustir ve sadece yetkili personel tarafindan kullanilabilir ve bakimi
yapilabilir. Bu personel, meydana gelebilecek tehlikeler hakkinda 6zel olarak egitim gérmiis olmalidir. Aletin ve ilgili yardimci gereglerin
egitimsiz personel tarafindan usuliine uygun olmayan sekilde kullanilmasi ve amaglar disinda galistiriimasi sonucu tehlikeli durumlar s6z
konusu olabilir.

Ekteki kullanim kilavuzu, basim tarihindeki mevcut gelismis teknolojiye uygundur. En son suriimii her zaman Hilti Giriin sayfasinda bulabilirsiniz.
Bunu yapmak i¢in, bu kullanim kilavuzundaki @ sembolli ile isaretlenmis baglantiyi veya QR kodunu kullaniniz.

Uriinti baskalarina sadece bu kullanim kilavuzuyla birlikte veriniz.

Resim aciklamasi

Uyan bilgileri

Uyari bilgileri, Griin ile galisirken ortaya cikabilecek tehlikelere karsi uyarir. Asagidaki uyari metinleri kullanihir:

TEHLIKE !
» Agir viicut yaralanmalarina veya dogrudan 6lime sebep olabilecek tehlikeler igin.

IKAZ !
» AJir yaralanmalara veya 6liime neden olabilecek tehlikeler igin.

/\ DIKKAT

DIiKKAT !

» Vicut yaralanmalarina veya maddi hasarlara yol agabilecek olasi tehlikeli durumlar igin.
Kullanim kilavuzundaki semboller

Bu kullanim kilavuzunda agagidaki semboller kullaniimistir:

@ Kullanim kilavuzuna dikkat edilmelidir

Kullanim uyarilari ve diger gerekli bilgiler

&/

Geri donustmli malzemeler ile galisma

Elektrikli aletleri ve akdileri evdeki goplere atmayiniz

Hilti Lityum iyon akii

g8

Hilti Sarj cihazi

Resimlerdeki semboller
Resimlerde asagidaki semboller kullanilmistir:

E Bu sayilar, kullanim kilavuzunun baslangicindaki ilgili cizime atanmistir.

3 Numaralandirma, resimdeki ¢alisma adimlarinin sirasini géstermektedir ve metindeki galisma adimlarindan farkl olabilir.

38 2321732
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qD Pozisyon numaralari Genel bakis resminde kullanilir ve Uriine genel bakis bélimiindeki agiklama numaralarina referans niteligin-
V| dedir.
O ! Bu isaret, rlin ile ¢aligirken dikkatinizi cekmek igin koyulmustur.

Uriine bagh semboller
Uriindeki semboller
Uriinde asagidaki semboller kullanilabilir:

& Ezilme tehlikesi!

» |
Urlin, iOS ve Android platformlari ile uyumlu NFC teknolojisini destekler.

——= | Dogru akm

Kullanilan Hilti Lityum iyon akii tip serisi. Usuliine uygun kullanim bélimiindeki bilgileri dikkate aliniz.

Li-lon | Lityum lyon akii

®6 Aklyl asla darbe aleti olarak kullanmayiniz.

l& Akuyt disurmeyiniz. Darbe almis veya hasar gérmis bir akiyd kullanmayiniz.

Giivenlik

Elektrikli el aletleri i¢in genel glivenlik uyanlan

A iKAZ Bu elektrikli el aletine yonelik tiim giivenlik uyarilarin, tali lar, resimli agikl lan ve teknik verileri dikkatlice okuyunuz.

Asagidaki talimatlara uyulmamasi durumunda elektrik ¢carpmasi, yangin ve/veya agir yaralanmalar s6z konusu olabilir.

Tum giivenlik uyarilarini ve kullamim talimatlarini muhafaza ediniz.

Guvenlik uyarilarinda kullanilan "Elektrikli el aleti terimi, sebeke isletimli elektrikli el aletleri (sebeke kablosu ile) veya aku isletimli elektrikli el

aletleri (sebeke kablosu olmadan) ile ilgilidir.

is yeri giivenligi

» Calisma alanimizi temiz ve aydinlk tutunuz. Diizensiz veya aydinlatma olmayan galisma alanlari kazalara yol acabilir.

» Yanici sivilarin, gazlarnn veya tozlarin bulundugu patlama tehlikesi olan yerlerde elektrikli el aleti ile caismayimiz. Elektrikli el aletleri,
toz veya buhari yakabilecek kivilcim olusturur.

» Elektrikli el aletini kullanirken ¢ocuklan ve diger kisileri uzak tutunuz. Dikkatiniz dagilirsa aletin kontrollinii kaybedebilirsiniz.

Elektrik glivenligi

» Elektrikli el aletinin baglant fisi prize uygun olmalidir. Fis hicbir sekilde degistiriimemelidir. Adaptor fisini topraklama korumali

elektrikli el aletleri ile birlikte kullanmayiniz. Degistirilmemis fisler ve uygun prizler elektrik garpmasi riskini azaltir.

Borular, radyatérler, firinlar ve buzdolaplari gibi topraga temas eden st yilizeylere viicudunuzla temas etmekten kacininiz.

Viucudunuzun toprakla temasi var ise yiiksek bir elektrik carpmasi riski s6z konusudur.

Elektrikli el aletini yagmurdan veya islakliktan uzak tutunuz. Elektrikli el aletine su girmesi, elektrik carpmasi riskini arttirir.

Elektrikli el aletini tasimak, asmak veya fisi prizden cekmek icin baglanti kablosunu kullanim amaci disinda kullanmayiniz. Baglanti

kablosunu sicaktan, yagdan, keskin kenarlardan ve hareketli parcalardan uzak tutunuz. Hasarli veya dolanmis baglanti kablolar elektrik

carpmasi riskini arttirir.

Elektrikli bir el aleti ile acik alanda ¢alisacaksaniz, sadece disarida kullanimina izin verilen uzatma kablolari kullaniniz. Dig mekanlar

icin uygun olan uzatma kablolarinin kullanilmasi elektrik carpmasi riskini azaltir.

Elektrikli el aleti isletiminin nemli ortamda yapilmasi kacinilmaz ise bir kacak akim koruma salteri kullaniniz. Bir kagcak akim koruma

salterinin kullanimi elektrik carpmasi riskini azaltir.

Kisilerin giivenligi

Dikkatli olunuz, ne yaptiginiza dikkat ediniz ve elektrikli el aleti ile mantikh bir sekilde calisimiz. Yorgunsaniz veya uyusturucu, alkol

veya ilac etkisi altinda oldugunuzda elektrikli el aleti kullanmayiniz. Elekirikli el aletini kullanirken bir anlik dikkatsizlik ciddi yaralanmalara

neden olabilir.

Kisisel koruyucu donanim ve her zaman bir koruyucu gozliik takiniz. Elektrikli el aletinin tiirine ve kullanimina gore toz maskesi,

kaymayan guvenlik ayakkabisi, koruyucu kask veya kulaklik gibi kisisel koruyucu donanimlarin kullaniimasi yaralanma riskini azaltir.

istem disi calismayi 6nleyiniz. Gii¢ kaynagina ve/veya akilyii baglamadan, girisini yapmadan veya tagimadan 6nce elektrikli el aletinin

kapali oldugundan emin olunuz. Elektrikli el aletini tasirken parmaginiz salterde ise veya alet agik konumda glic kaynagina takilirsa bu

durum kazalara yol agabilir.

Elektrikli el aletini devreye almadan dnce ayar aletlerini veya vidalama anahtarlarini ¢ikartiniz. Dénen bir alet pargasinda bulunan bir

alet veya anahtar yaralanmalara yol acabilir.

Asin bir viicut hareketinden sakininiz. Giivenli bir durus saglayiniz ve her zaman dengeli tutunuz. Béylece beklenmedik durumlarda

elektrikli el aletini daha iyi kontrol edebilirsiniz.

Uygun kiyafetler giyiniz. Bol kiyafetler giymeyiniz veya taki takmayiniz. Saclari, kiyafetleri ve eldivenleri hareket eden parcalardan

uzak tutunuz. Bol kiyafetler, taki veya uzun saglar hareket eden pargalara takilabilir.

v
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» Toz emme ve tutma tertibatlari monte edilebiliyorsa bunlarin bagh oldugundan ve dogru kullanildigindan emin olunuz. Bu toz emme
tertibatinin kullanimi tozdan kaynaklanabilecek tehlikeleri azaltabilir.

» Kendi glivenliginizi riske atmayiniz ve elektrikli el aletleri kullaniminda son derece tecriibeli olsaniz bile ilgili giivenlik kurallarini ihlal
etmeyiniz. Dikkatsiz kullanim saniyeler igerisinde ciddi yaralanmalara neden olabilir.

Elektrikli el aletinin kullanimi ve calistiriimasi

» Aleti cok fazla zorlamayin. Calismaniz igin uygun olan elektrikli el aletini kullanin. Uygun elektrikli el aleti ile bildirilen hizmet alaninda

daha iyi ve giivenli galigirsin.

Salteri bozuk olan elektrikli el aletini kullanmayiniz. Acilip kapatilamayan bir elektrikli el aleti tehlikelidir ve tamir edilmesi gerekir.

Alet ayarlarini yapmadan, aksesuar parcalarini degistirmeden veya aleti bir yere koymadan 6nce fisi prizden ve/veya (cikarilabilir)

akiiyl aletten cikarimiz. Bu 6nlem, elektrikli el aletinin istem disi galismasini engeller.

Kullanilmayan elektrikli el aletlerini cocuklarin erisemeyecedi yerde muhafaza edin. Aleti iyi tanimayan veya bu talimatlari okumamis

kisilere aleti kullandirmayiniz. Elektrikli el aletleri bilgisiz kisiler tarafindan kullanilirsa tehlikelidir.

Elektrikli el aletlerinin ve aksesuarlarinin bakimini titizlikle yapiniz. Hareketli parcalarin kusursuz calistigi ve sikismadigi, pargalarin

kirihp kinlmadigi veya hasar goriip gérmedigi, elektrikli el aleti fonksiyonlarinin kisitlanma durumlarini kontrol ediniz. Hasarl parcalan

aleti kullanmadan 6nce tamir ettiriniz. Bircok kazanin nedeni bakimi kotl yapilan elektrikli el aletleridir.

Kesme aletlerini keskin ve temiz tutun. Ozenle bakimi yapiimis keskin bigak kenari olan kesme aletleri daha az sikisir ve kullanimi daha

rahattir.

Elektrikli el aletini, aksesuarlari, ek aletleri vb. bu talimatlara gore kullanin. Galisma sartlarini ve yapilacak isi de ayrica g6z 6niinde

bulundurun. Elektrikli el aletlerinin dngdrilen kullanimi diginda kullanilmasi tehlikeli durumlara yol agabilir.

Tutamag ve tutamak yiizeylerini daima temiz ve yag ve gresten arindiriimis durumda tutunuz. Kaygan tutamaklar ve tutamak ylzeyleri

glivenli bir kullanimi ve éngériilemeyen durumlarda elektrikli el aletinin kontroliini engeller.

Akiilii el aletinin kullanimi ve ¢alistinimasi

» Akiileri sadece Uretici tarafindan tavsiye edilen sarj cihazlan ile sarj ediniz. Belirli bir aki igin uygun olan bir sarj cihazi, baska akiilerle

kullanilirsa yanma tehlikesi vardir.

Elektrikli el aletlerinde sadece bunun icin 6ngoriilen akiiler kullamlmahdir. Bagka akdlerin kullanimasi yaralanmalara ve yanma

tehlikelerine yol acabilir.

Kullanilmayan akiileri, kontaklarin kdpriilenmesine sebep olabilecek ataclar, madeni paralar, anahtarlar, civiler, vidalar veya diger

kiiciik metal cisimlerden uzak tutunuz. Akl kontaklari arasindaki kisa devre yanmalara veya alev olusumuna sebep olabilir.

Yanhs kullanimda akiiden sivi ¢ikabilir. Bunlar ile temasi 6nleyiniz. Yanhglikla temasta su ile durulayiniz. Sivi gézlere temas ederse

ayrica doktor yardimi isteyiniz. Disari akan aki sivisi cilt tahrisine ve yanmalarina yol agabilir.

Hasarh veya degistirilmis akiileri kullanmayiniz. Hasarli veya degistirilmis akuler 6ngdriilemeyen sekilde yangin, patlama veya yaralanma

tehlikesi igeren tutumlara neden olabilir.

Akiileri acik ates yakinina koymayiniz veya yiiksek sicakliklara maruz birakmayiniz. Agik ates veya 130°C'nin (265°F) lizerinde sicakliklar

patlama tehlikesine neden olabilir.

Tim sarj talimatlarina uyunuz ve akiiyii veya akiilii aleti kullamim kilavuzunda 6ngériilen sicaklik araliginin disinda sarj etmeyiniz.

Hatali sarj veya 6ngortlen sicaklik araliginin disindaki sarj islemleri akiiniin zarar gérmesine ve yangin tehlikesine neden olabilir.

Servis

» Elektrikli el aletinizi sadece kalifiye uzman personele ve sadece orijinal yedek parcalar ile tamir ettiriniz. Boylece aletin guivenliginin
korundugundan emin olunur.

» Hasarl akiilere bakim yapmayiniz. Akulere yonelik tim bakim galismalari sadece Uretici veya yetkili musteri hizmetleri tarafindan yapilmalidir.

Presleme aleti icin ek giivenlik uyarilan

Kisilerin guvenligi

Presleme aletlerinin calistinimasi ve gerilimli pargalarin ve kablolarin ¢evresindeki tim calismalar igin llkeye 6zgu gecerli standartlan ve

guvenlik uyarilarini dikkate aliniz.

Gerilim altindaki hatlarin yakininda calisan personel diizenli olarak egitilmelidir.

Presleme aletini sadece teknik olarak mikemmel durumdayken kullaniniz.

Uriin veya aksesuar tizerinde asla maniptilasyon veya degisiklik yapiimamalidir.

Havalandirma deliklerini her zaman agik birakiniz. Uzeri kapatilan havalandirma delikleri nedeniyle yanma tehlikesi.

Yagin sizdigini fark ederseniz, aleti kullanmayi birakiniz ve Hilti servisine bagvurunuz. Sizan yagi derhal temizleyiniz.

Kilitleme pimlerinin tamamen igeri girdiginden ve giivenli bir sekilde yerine oturdugundan emin olunuz.

Presleme islemi esnasinda zimbalama kafasi ve el/parmak arasinda yeterli mesafenin olmasina mutlaka dikkat ediniz.

Uriinii ancak galisma konumuna getirdikten sonra calistiriniz.

Yere koymadan 6énce Urliniin tamamen durmasini bekleyiniz.

Presleme aletini, her zaman iki elinizle dngdrilen tutamaklardan sikica tutunuz.

Bu alete kemer kancasi takmayiniz.

Aletlerin ve/veya aksesuarlarin diigmesi nedeniyle yaralanma tehlikesi. Galismaya baslamadan énce akiiniin monte edilmis olan aksesuarin

emniyetli bir sekilde sabitlenip sabitlenmedigini kontrol ediniz.

Uriintin 1sigina (LED) dogrudan bakmayiniz ve 1sig1 dogrudan baskalarinin yiiziine dogru tutmayiniz. "Kér olma tehlikesi" vardir.

Diisme emniyetini ve tutma ipini temiz ve kuru tutunuz.

Asla gaz boru hatlarinda presleme islemi yapmayiniz, ¢linkii sistem saglayici tarafindan bu presleme aleti ve 6zel olarak kontrol edilmis

baglanti pargasi igin bir izin gereklidir.

Ardindan sizintilarin (6rn. hatali kullanim nedeniyle) 6nlenmesi igin preslenmis boru sisteminde bir sizdirmazlik kontrolli gergeklestiriniz.

Elektrik glivenligi

» Presleme aletini kullanmaya baglamadan 6nce tiim aktif, yani akim ileten pargalar, kullanicinin galisma alaninda gerilimsiz duruma getirilmelidir.
Bu miimkiin degilse gerilim altinda bulunan pargalarin yakininda galismak igin ilgili koruyucu énlemler uygulanmalidir.
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» Calismaya baslamadan 6nce ¢alisma alaninda uzeri ortiilli elektrik kablosu, gaz ve su borusu bulunup bulunmadigini kontrol ediniz. Bir
elektrik hattina, bir gaz veya su borusuna zarar verilmesi halinde, trliinin disindaki metal parcalar elektrik carpmasina veya patlamaya neden
olabilir.

» Gerilim altinda bulunan pargalari igin presleme islemi yapiimamalidir. Presleme aleti izole degildir ve bu nedenle, sizi ve yakinda bulunan
kisileri korumaya uygun olan kisisel koruyucu donanim (koruyucu eldiven, koruyucu ayakkabi, koruyucu elbise vs.) ile birlikte kullaniimalidir.

Elektrikli el aletleri ile dikkatli caligiimasi ve aletin dogru kullaniimasi

» Presleme aletini arka arkaya gerceklestirilen yakl. 50 presleme isleminden sonra kapatiniz ve 15 dakika sireyle sogumaya birakiniz. Asiri
1Isinma presleme aletinde hasara neden olabilir.

» Presleme aletini gocuklarin ve yetkisiz kisilerin erisemeyecegi kuru bir yerde saklayiniz.

» Hilti, 15.000 sikistirma isleminden sonra sikistirma aletinin Hilti servisi tarafindan elden gegirilmesini 6nerir.

» Calismaya baslamadan énce presleme aletini, presleme cenelerini (NPR PS) veya presleme halkalarini (NPR PR) teknik &zelliklere gore kontrol
ediniz. Yetersiz test edilmis presleme aletleri, presleme geneleri veya presleme halkalari hatali preslemeye neden olabilir ve operatér igin
guvenlik riski olusturabilir.

» Preseleme pabucunda yabanci maddelerin (6rn. toz, tas artiklar, metal talaslar vs.) bulunmamasina ve hasarlanma olmamasina dikkat
edilmelidir. Hasarli veya bikilmiis presleme pabuglari kullanilmamalidir!

Akiilii aletlerin 6zenli calistinimasi ve kullanimi

» Lityum iyon akiilerin kullaniimasi sirasinda asagida belirtilen giivenlik uyanlarini dikkate aliniz. Bunlara dikkate alinmamasi ciltte

tahriglere, agir korozif yaralanmalara, kimyasal yaniklara, yangin ve / veya patlamalara neden olabilir.

Aklyu sadece teknik olarak kusursuz durumdayken kullaniniz.

Hasarlar 6nlemek icin ve saglhida ciddi zarar verici sivilari engellemek igin akdilere itinali davraniniz!

Aklere asla miidahale edilmemeli ve lzerlerinde onarim yapiimamalidir!

Akler pargalarina ayrilmamali, ezilmemeli, 80° C (176° F) lizerine 1sitilmamali veya yakilimamalidir.

Darbeye maruz kalmis veya baska bir hasar gérmis akuleri kullanmayiniz. Aklerinizi hasar belirtilerine karsi diizenli olarak kontrol ediniz.

Geri donustirilmis veya onarllmis akiileri asla kullanmayiniz.

Aklyu veya akliyle calisan bir elektrikli el aletini asla bir seyi cakmak veya bir seye vurmak icin kullanmayiniz.

Akdleri asla dogrudan giines 1sidina, asiri sicaklik, kivilcim veya agik atese maruz birakmayiniz. Bu durum patlamalara neden olabilir.

Akuniin kutbuna parmaklariniz, aletler, takilar veya diger elektriksel olarak iletken nesnelerle dokunmayiniz. Bu durum akliye hasar verebilir,

maddi hasarlara ve yaralanmalara neden olabilir.

Akdleri yagmurdan, islakliktan ve sivilardan uzak tutunuz. Akdlerin icine nemin girmesi, kisa devrelere, elektrik garpmalarina, yaniklara,

yangina veya patlamalara neden olabilir.

Sadece akii tipi igin 6ngérilmis olan sarj cihazlarini ve elektrikli el aletlerini kullaniniz. Bunun igin ilgili kullanim kilavuzlarindaki verileri dikkate

aliniz.

Aklyu patlama tehlikesi olan ortamlarda kullanmayiniz veya depolamayiniz.

Akl tutulamayacak kadar sicaksa arizal olabilir. Pili, yanici malzemelere yeterli mesafede, gériinir ve yanici olmayan bir yere yerlestiriniz.

Akuyl sogumaya birakiniz. Aki bir saat sonra hala dokunulamayacak kadar sicaksa, arizall demektir. Hilti servisiyle irtibat kurunuz veya "

Hilti Lityum lyon akdler icin glivenlik ve kullanim uyarilan" dokimanini okuyunuz.

YYVYVYVYVYVYVY
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Lityum iyon akiileri tagima, depolama ve kullanma igin gegerli 6zel yénetmelikleri dikkate aliniz. -@J 45
Bu kullanim kilavuzunun sonundaki QR kodu tarayarak ulasabileceginiz, Hilti Lityum Iyon akdiler igin giivenlik ve kullanim uyarilarini
okuyunuz.

Tanimlama
Uriine genel bakis []
Presleme c¢enesi

Alet kafasi
Geri alma salteri
Bakim ve hata gostergesi

Kumanda salteri

Kilit saplamasi
Presleme genesi yuvasi
Akl durum gdstergesi
Ak kilit agma tusu
Akl

Aksesuar igin montaj aralig

CICICICICIS
SISICICICIS)

Calisma alani aydinlatmasi

Usuliine uygun kullanim

Agciklanan (riin aki ile galisan elektro-hidrolik bir presleme aletidir.

Kompozit, gelik ve bakir (Cu) borularin baglanmasi igin baglanti pargalarinin preslenmesi igin tasarlanmistir.

« Bu riin igin sadece B 22 tip serisi Hilti Nuron Lityum iyon akdileri kullaniniz. Optimum performans igin Hilti, bu riine yénelik olarak bu
kullanim kilavuzunun sonundaki tabloda belirtilen akdilerin kullaniimasini &nerir.

* Bu akiiler igin sadece Hilti sarj cihazlarinin bu kullanim kilavuzunun sonundaki tabloda belirtilen tip serilerini kullaniniz.

Olasi yanlis kullanim

* Elle kumanda edilen presleme aleti baglanmamali ve sabitlenmis olarak kullaniimamalidir.

* Elektro-hidrolik presleme aleti yogun yagis veya su altinda kullaniimamaldir.

Teslimat kapsami

Presleme aleti, kullanim kilavuzu.

ﬂ Uriin igin izin verilen diger sistem driinlerini Hilti Store'da veya su adreste bulabilirsiniz: wwwe.hilti.group
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Lityum iyon akii gostergeleri

Hilti Nuron Lityum lyon akdiler sarj durumunu, hata mesajlarini ve akiiniin durumunu gésterebilir.

Sarj durumu ve hata mesajlan gostergeleri

Al KAz
Diisen akii nedeniyle yaralanma tehlikesi!
» Aku takiliyken, kilit agma tusuna bastiktan sonra, kullandiginiz Grand

e akiniin yerine oturdugundan emin olunuz.

Asagidaki gostergelerden birini goriintiilemek igin akinln kilit agma tusuna kisa sureli basiniz.

Bagli olan Uriin agik oldudu slrece, sarj durumu ve olasi arizalar da siirel

kli goruntulenir.

Durum Anlami

Dért (4) LED surekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 100 ila % 71 arasi

Ug (3) LED siirekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 70 ila % 51 arasi

iki (2) LED siirekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 50 ila % 26 arasi

Bir (1) LED surekli yesil yaniyor Sarj durumu: % 25 ila % 10 arasi

Bir (1) LED yavasca yesil renkte yanip séntyor Sarj durumu: < % 10

Bir (1) LED hizlica yesil yanip sénlyor Lityum Iyon akii tamamen desarj olmus. Akilyii sarj ediniz.

Akiiniin sarj isleminden sonra LED hala hizli yanip séniiyorsa, liitfen
Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

Bir (1) LED hizlica sari yanip sénlyor

Lityum iyon akii veya buna bagl tiriin agin yiiklendi, cok sicak, gok
soguk veya baska bir hata mevcut.

Uriinii ve akilyli 6nerilen galisma sicakligina getiriniz ve kullanirken
Uranu asin yike maruz birakmayiniz.

Mesaj devam ediyorsa Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

Bir (1) LED sari yaniyor

Lityum Iyon akii ve baglantili tiriin uyumlu degildir. Liitfen Hilti servi-
sine bagvurunuz.

Bir (1) LED hizlica kirmizi yanip séntyor

Lityum Iyon akii bloke olmus ve kullanilamaz. Liitfen Hilti servisine
basvurunuz.

Akl durumunun gostergeleri

uygun olmayan kullanim nedeniyle pilde potansiyel hatali fonksiyon algi

Akl durumunu sorgulamak igin, kilit agma tusuna (¢ saniyeden fazla basil tutunuz. Sistem; diisme, delinme, harici isi hasarlar vb. gibi usulii

ne
lamiyor.

Durum

Anlami

Tim LED'ler galisma 1181 olarak yaniyor ve ardindan bir (1) LED sii-
rekli yesil yaniyor.

Aku kullanimina devam edilebilir.

Tum LED'ler calisma 1s1g1 olarak yaniyor ve ardindan bir (1) LED hizli-
ca sari yanip sénlyor.

Akiiniin durumuna iligkin sorgu tamamlanamadi. islemi tekrarlayiniz
veya Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

Tim LED'ler ¢calisma 15181 olarak yaniyor ve ardindan bir (1) LED si-
rekli kirmizi yaniyor.

Bagli bir triinin kullanimina devam edilebiliyorsa, kalan akl kapasi-
tesi %50'nin altindadir.

Bagl bir Urtinin kullanimina devam edilemiyorsa, aktniin kullanim
6mri dolmustur ve aki degistiriimelidir. Lutfen Hilti servisine basvu-
runuz.

Teknik veriler

NPR 24-22
Uriin nesli 01
Nominal gerilim 216V
EPTA Procedure 01 uyarinca agirlik 1,8 kg
Presleme siiresi =4 sn.
maks. presleme kuvveti 24 kN
Depolama sicakhgi -20°C ... 70°C
isletim sirasindaki ortam sicakhig -17°C ... 60°C
Akl
Akii calisma gerilimi 216V
Akii agirhgi Bu kullanim kilavuzunun sonuna bakiniz
isletim sirasindaki ortam sicakhg -17°C ...60°C
Depolama sicakhgi -20°C ... 40°C
Sarj baslangicinda akii sicakhigi -10°C ... 45°C
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EN 62841 uyarinca ses bilgisi ve titresim degerleri

Bu talimatlarda belirtilen ses basinci ve titresim degerleri, ilgili normlara uygun bir 6lgim metodu ile élctlmustir ve elektrikli el aletlerinin birbirleri
ile karsilastinimasi igin kullanilabilir. Zorlanmalarin gegici olarak degerlendirmesine de uygundur.

Belirtilen degerler, elektrikli el aletinin ana kullanim alanlarini temsil eder. Elektrikli el aletinin, farkli ek aletlerle veya yetersiz bakim yapilmis
sekilde kullanilmasi durumunda, veriler sapma goésterebilir. Bu durum, toplam galisma siiresi boyunca zorlanmay: belirgin sekilde ylkseltebilir.
Dogru bir zorlanma degerlendirmesi igin aletin kapatildigi veya calisir konumda oldugu ve ayrica kullanimda olmadigi zamanlar da dikkate
alinmalidir. Bu durum, toplam c¢alisma stiresi boyunca zorlanmayi belirgin sekilde azaltabilir.

Kullaniciyr ses ve/veya titresimin etkilerinden koruyacak ek gtivenlik énlemleri belirleyiniz, 6rnegin: Elektrikli el aletinin ve ek aletlerin bakiminin
yapilmasi, ellerin sicak tutulmasi, is akiglarinin diizenlenmesi.

Ses degerleri

Ses giicii seviyesi (L wa) 77 dB(A)

Emniyetsizlik ses glicii seviyesi (K wa) 2,5 dB(A)

Emisyon ses basinci seviyesi (L pa) 69 dB(A)

Emniyetsizlik ses basinci seviyesi (K ;a) 1,5 dB(A)
Titresim degerleri

Titresim toplam degeri (isletim esnasinda) (a) < 2,5 m/sn?

Emniyetsizlik (K) 1,5 m/sn?

Calisma hazirhgi
Al ikaz
Yaralanma tehlikesi kazara ¢alismaya baslama nedeniyle!

» Akuyi takmadan énce ilgili Griiniin kapali konumda oldugundan emin olunuz.
» Cihazin ayarlarini yapmadan veya aksesuarlari degistirmeden énce akdiiyi gikartiniz.

Bu dokiimanda ve urlin tizerinde bulunan giivenlik ve uyari bilgilerine dikkat ediniz.
Akiiniin sarj edilmesi
1. Sarj etmeden 6nce sarj cihazinin kullanim kilavuzunu okuyunuz.
2. Akl ve sarj cihazinin kontaklarinin temiz ve kuru olmasina dikkat ediniz.
3. Akilyii izin verilen sarj cihazinda sarj ediniz. =1 41
Akiiniin yerlestiriimesi
Al ikaz
Yaralanma tehlikesi kisa devre veya akiiniin diismesi nedeniyle!

» Akuyu yerlestirmeden 6nce, akl kontaklarinda ve Urlin igindeki kontaklarda yabanci cisim bulunmadigindan emin olunuz.
» Akunln her zaman tam oturdugundan emin olunuz.

1. Ik kullanim éncesinde akii tamamen sarj edilmelidir.

2. Akly( Urline, duyulur sekilde yerine oturana kadar itiniz.

3. Akiiniin alette emniyetli bir sekilde yerlesip yerlesmedigini kontrol ediniz.
Akiiniin ¢cikartilmasi

1. AkUnun serbest birakma digmelerine basiniz.

2. Akuyu Uriinden gikartiniz.

Presleme ¢enesinin yerlestirilmesi E

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Ek alet sicak ve/veya keskin kenarli olabilir.
» Ek aleti degistirirken koruyucu eldiven takiniz.

» Sicak ek aleti asla yanici zeminlere birakmayiniz.

N
Yaralanma tehlikesi! Urlinlin yanlislikla ¢alismaya baglamasi.
» Presleme pabucunu takmadan/degistirmeden/gikartmadan 6nce akuyi cikartiniz.

ﬂ Uriinii asla presleme genesi olmadan galistirmayiniz!

1. Uygun presleme cenesi seginiz.
2. Alet kafasin, kilit saplamalarinin yuvasina kolayca erisilebilecegi sekilde geviriniz.
3. Kilitleme pimine basiniz.
4. Kilitleme pimini saat ibresinin tersi yéniinde dayanak noktasina kadar geviriniz.
» Kilit saplamasi disari firlar.
5. Presleme genesini yerlestiriniz.
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6. Kilitteme pimini yerine oturana kadar itiniz.

ﬂ Kilit saplamasi, presleme genesinin diger tarafindan biraz disari ¢iktigi zaman dogru bir sekilde yerine gegmistir.

Presleme ¢enesinin ¢ikartiimasi E

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Ek alet sicak ve/veya keskin kenarli olabilir.
> Ek aleti degistirirken koruyucu eldiven takiniz.

» Sicak ek aleti asla yanici zeminlere birakmayiniz.

Al ikaz
Yaralanma tehlikesi! Uriiniin yanlislikla galismaya baslamasi.
» Presleme pabucunu takmadan/degistirmeden/cikartmadan 6nce akuyu cikartiniz.

1. Alet kafasini, kilit saplamalarinin yuvasina kolayca erisilebilecegi sekilde geviriniz.
2. Kilitleme pimine basiniz.
3. Kilitleme pimini saat ibresinin tersi yoniinde dayanak noktasina kadar geviriniz.
» Kilit saplamasi disari firlar.
4. Presleme genesini 6ne dogru Uriinden gikariniz.
Devrilme emniyeti

Al ikaz
Diisen alet ve/veya aksesuar nedeniyle yaralanma tehlikesi!
» Sadece Urliniinliz igin tavsiye edilen Hilti alet baglama ipini kullaniniz.
» Her kullanimdan 6nce alet baglama ipinin sabitleme noktasini olasi hasarlar bakimindan kontrol ediniz.

ﬂ Yuksekteki galismalar igin ulusal yénetmelikleri dikkate aliniz.

Bu irlin igin devrilme emniyeti olarak sadece Hilti dlisme korumasi #2293133 ile Hilti alet kordonunun #2261970 bir kombinasyonunu kullaniniz.
» Disme emniyetini aksesuarlarin montaj araliklarina sabitleyiniz. Guvenli tutusu kontrol ediniz.

» Alet kordonunun bir karabinini diisme emniyetine ve ikinci karabinini de tasiyici yapiya sabitleyiniz. Her iki karabinin de emniyetli bir sekilde
sabitlenmis olup olmadigini kontrol ediniz.

ﬂ Hilti disme emniyetinin yani sira Hilti alet kordonunun kullanim kilavuzlarini da dikkate aliniz.

Kullanim
Bu dokiimanda ve iriin (izerinde bulunan giivenlik ve uyan bilgilerine dikkat ediniz.

Presleme cenesi ile presleme isleminin yapilmasi E
A TEHLIKE
Elektrik carpmasi tehlikesi! Kotl hava kosullarinda ¢alismak elektrik carpmalarina ve/veya kisa devrelere neden olabilir.
» Kotl havalarda asla akim ileten hatlar tGizerinde calismayiniz.
» Hava kosullar yalitim &zelliklerini, iscilerin goriintrligiini veya hareketini etkiliyorsa galismayi derhal durdurunuz.

N
Yiiksek basincla disar fiskiran yag nedeniyle yaralanma tehlikesi! Yiiksek basincla disari fiskiran yag cilde ve gozlere zarar verebilir.
» Gorunur hasar varsa presleme aletini kullanmayiniz.
» Yag sizintisi varsa presleme aletini kullanmayiniz.
» Her presleme isleminden sonra pistonun geri gekildiginden emin olunuz.
» Presleme isleminden sonra piston geri hareket etmezse manuel donus i¢in geri alma salterine basiniz.

Al ikaz

Gaz cikisi nedeniyle yaralanma tehlikesi! Sizan gaz solunum yollarina zarar verebilir veya alev alabilir.

» Gaz boru hatti aglarinda presleme islemlerini yalnizca, sistem saglayicisi tarafindan da acikca onaylanmis olan, ézel olarak test edilmis ve
uygun bir presleme aleti ve baglanti parcasi kombinasyonu ile gergeklestiriniz.

Al ikaz

Delme sirasinda firlayacak kiiciik parcalar nedeniyle yaralanma tehlikesi!! Etrafa sicrayan malzeme gézleri ve viicudu yaralayabilir.

» Koruyucu goézliik ve eldiven takiniz.

» Dogru presleme halkalari ve presleme/adaptor ceneleri ile uygun baglanti malzemesi kullaniniz.

» Presleme islemi 6ncesinde ve sirasinda, presleme halkalari ve presleme/adaptor genelerinin dogru sekilde hizalandigindan emin olunuz.

IS
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Hidrolik yag soguk hava kosullarinda kalinlasabilir ve presleme islemini yavaslatabilir. Presleme aletini isitmak i¢in 5 ila 10 bos presleme
ﬂ islemi gergeklestiriniz.

ﬂ Presleme islemi zamanindan 6nce durdurulursa, baglanti parcasi gikarilmali veya miimkuinse tekrar preslenmelidir.

1. Presleme cenesini yerlestiriniz. -BJ 43

2. Presleme genesi kanatlarini birbirine bastiriniz.
» Presleme genesi acilir.

3. Presleme genesini preslenecek baglanti pargasinin etrafina yerlestiriniz.

4. Kumanda salterine basiniz ve piston yeniden geri sirtilene kadar salteri basili tutunuz.
» Presleme islemi basariyla tamamlandi.

Bakim ve onarim

Al ikaz
Takih akiiden dolayi yaralanma tehlikesi !
» TUm bakim ve onarim galismalarindan 6nce her zaman akyl cikariniz!

Uriin bakimi

* Yapismis olan kirleri dikkatle gikartiniz.

* Eger mevcutsa, havalandirma deliklerini kuru ve yumusak bir firca ile dikkatlice temizleyiniz.

* Govdeyi sadece hafif nemli bir temizlik bezi ile temizleyiniz. Plastik parcalara yapisabileceginden silikon icerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.
« Uriintin Gizerindeki kontak noktalarini temizlemek igin temiz ve kuru bir bez kullaniniz.

Lityum lyon akiilerin bakimi

Bir akllyli asla havalandirma delikleri tikaliyken kullanmayiniz. Havalandirma deliklerini kuru, yumusak bir firga ile dikkatlice temizleyiniz.
Akunlin gereksiz yere toza veya kire maruz kalmamasini saglayiniz. Akllyl asla yiksek neme maruz birakmayiniz (rnegin suya daldirmayiniz
veya yagmurda birakmayiniz).

Bir akiiniin i1slanmasi halinde, ona hasarli bir akii gibi davraniniz. Yanici olmayan bir kabin icinde izole ediniz ve Hilti servisine basvurunuz.
Akuyl yabanci yag ve gresten uzak tutunuz. Akinin lizerinde gereksiz yere toz veya kir birikmesine izin vermeyiniz. Akiiy( kuru, yumusak bir
firga veya temiz, kuru bir bezle temizleyiniz. Plastik parcalara yapisabileceginden silikon igerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.

AkUniln kontak noktalarina dokunmayiniz ve kontak noktalarina fabrikada uygulanmig olan gresi kesinlikle ¢ikartmayiniz.

* Govdeyi sadece hafif nemli bir temizlik bezi ile temizleyiniz. Plastik parcalara yapisabileceginden silikon igerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.
Bakim

* Gorunur tim pargalarda hasar olup olmadigini ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde galisip calismadigini diizenli olarak kontrol ediniz.
» Hasar ve/veya fonksiyon arizalar durumunda uriinii igletmeyiniz. Uriinii gecikmeden Hilti servisine tamir ettiriniz.

* Bakim ve onarim calismalarindan sonra tiim koruma tertibatlarini yerlestiriniz ve bunlarin fonksiyonlarini sorunsuz olarak yerine getirmekte
olup olmadiklarini kontrol ediniz.

Guvenli calisma icin sadece orijinal yedek pargalar ve tiketim malzemeleri kullaniniz. Hilti tarafindan onaylanmis, yedek parcalari,
aksesuarlar ve sarf malzemelerini Hilti Store veya su adreste bulabilirsiniz: www.hilti.group

Akiilii aletlerin ve akiilerin taginmasi ve depolanmasi
Tasima

/\  DIKKAT
Tasima sirasinda aletin istem disi calismasi !
Urlinlerinizi her zaman akiiler takill olmadan tastyiniz!

v

v

Akileri gikartiniz.

Akileri kesinlikle sikica baglanmamis koruma ile nakletmeyiniz. Nakliye sirasinda, akiiler asin sok ve titresimlerden korunmali ve baska akii
kutuplari ile temas ederek kisa devreye neden olmamalari igin, her tiirlii iletken malzeme veya diger akiilerden izole edilmis olmalidir. Akiiler
icin yerel tasima talimatlarini dikkate aliniz.

Akdler posta ile gonderilmemelidir. Hasarsiz akleri sevk etmek istemeniz halinde, bir nakliye sirketine bagvurunuz.
Uriintin ve akiilerin hasar gérmiis olup olmadigini her kullanimdan énce oldugu gibi uzun tagimalardan énce ve sonra kontrol ediniz.
Depolama

v

v

v

Arizali veya akan akiiler nedeniyle beklenmeyen hasar olusumu !
» Uriinlerinizi her zaman akiileri yerlestirmeden depolayiniz!

» Uriinii ve akilleri serin ve kuru bir yerde muhafaza ediniz. Teknik verilerde belirtilen sicaklik sinir degerlerini dikkate aliniz.

» Akiileri sarj cihazinin lizerinde muhafaza etmeyiniz. Sarj isleminden sonra her zaman akdiyi sarj cihazindan gikartiniz.

» Akiileri kesinlikle glineste, 1s1 kaynaklarin {izerinde veya cam arkasinda muhafaza etmeyiniz.

» Uriinii ve akiileri gocuklarin ve yetkisiz kisilerin ulasamayacag yerlerde muhafaza ediniz.

» Urlintin ve akilerin hasar gérmiis olup olmadigini her kullanimdan énce oldugu gibi uzun siireli depolamalardan énce ve sonra kontrol ediniz.
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Ariza durumunda yardim
Herhangi bir ariza durumunda akiiniin durum géstergesine dikkat ediniz. Bkz. Bolim Lityum iyon akii gostergeleri.
Bu tabloda listelenmemis veya kendi basiniza gideremediginiz arizalarda liitfen yetkili Hilti servisimiz ile irtibat kurunuz.

Ariza Olasi sebepler Coziim
Akl normalden daha hizli bosaliyor. Cok diislik ortam sicakligi. » Akiyl yavasca Isitarak oda sicakligina
getiriniz.
Akl duyulabilir bir "klik” sesi ile yerine AKUnUn kilit tirnaklar kirlenmis. > Kilit tirnaklanini temizleyiniz ve akiyt
oturmuyor. yeniden yerine oturtunuz.
Kirmizi LED => ikaz tonu ile uzun yanip | Presleme basincina ulagiimadi (kullanim hata- » Usulline uygun kullanima dikkat ediniz ve
soner. sl). gerekirse preslemeyi kontrol ediniz.
Kirmizi LED => Ikaz sesi ile siirekli ya- Teknik sorun. » Hilti servisi ile iletisim kurunuz.
nar.
Kirmizi LED => ikaz sesi olmadan sii- Uriin bakimi gereklidir. » Hilti servisi ile iletisim kurunuz.
rekli yanar.
Kirmizi LED => ikaz sesi ile siirekli ya- Teknik sorun. »  Hilti servisi ile iletisim kurunuz.
nar.
Kirmizi LED => Ikaz tonu olmadan kisa Uriin agir isindh. »  Uriinii sogumaya birakiniz.
yanar.
Kirmizi LED => ikaz tonu ile kisa yanip Akinin sarj durumu, uygulamay! eksiksiz ger- »  Akliyu degistiriniz ve bos akiyu sarj ediniz.
soner. Geklestirebilmek igin ok diisik.
Akiinln LED'lerinde higbir sey goriintu- | Akl anzal. » Hilti servisi ile irtibat kurunuz.
lenmiyor
imha

Usuliine uygun olmayan imha nedeniyle yaralanma tehlikesi! Disar ¢ikan gaz ve sivilar nedeniyle saglik sorunlari.
» Hasar gérmis akileri hic bir sekilde gdndermeyiniz!

» Kisa devreleri 6nlemek igin, akiiniin baglantilarini iletken olmayan bir malzeme ile kapatiniz.

» Akuleri, cocuklarin ellerine gegmeyecek sekilde imha ediniz.

» Aklyu size en yakin Hilti Store'da imha ediniz veya imha etmek icin yetkili sirketinize bagvurunuz.

é,{*:'; Hilti Griinleri yliksek oranda tekrar kullanilabilen malzemelerden Uretilmistir. Geri doniisiim igin gerekli kosul, usuliine uygun malzeme
aynmidir. Gogu Ulkede Hilti eski aletlerini yeniden degerlendirmek tizere geri alir. Bu konuda Hilti musteri hizmetlerinden veya satis temsilcinizden
bilgi alabilirsiniz.

E: » Elektrikli el aletlerini, elektronik cihazlari ve akiileri evdeki ¢oplere atmayiniz!

Uretici garantisi
» Garanti kosullarina iliskin sorulariniz igin lutfen yerel Hilti is ortaginiza basvurunuz.

Diger bilgiler

Kullanim, teknoloji, cevre ve geri dontsiim hakkinda daha fazla bilgi asagidaki
baglantida bulunabilir: gr.hilti.com/manual?id=2321730&id=2321732

Bu baglantiya dokiimanin sonunda bulunan QR kodu taratarak da ulasabilirsiniz.
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4{E® LED (4) MEERETRAT FEIREE : 100 %...71 %
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REMBEEEA, BE. g, AU, TUAESSSEESE. NRI/SESHENRR, RESFERE, SEAGHE. RENE
B, DUELUR R,

B EREHERTEUAR, REETEITIGIBRART AFRE, SEMEPRA=R, WRBEMTLENERE 1S

BAR, MERREERSSASE AR R RS R E TR A SR B,

BEB AR AR S EDRIRS RO R AR KT, SALETE Hilti = RITE L EATHRSIARA. A, EATXLRERARE O FSrsEEs

45,

o (RS RER AR —RA A,

P FRATRSEIIGER
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B2 TIRECENES SRS RS R ENBR, ERUTESH:
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®wE |

> ATREMTIEFTRESBTCEXRSHHENBERRK.,

A -7\s-
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3 | BRPHRES REREIRRF, FIRESXATERNSRAE.
w@) IBHSHAT BE BhHRT =R REPNESS.

@ | | REFH EERBESIIBRMEAT KRR ES,

5= @iaxXurs
RS
R EERATIIES

& FERE |

\
AESTIETBE (NFC) BA, 5 0S MRSTA,

——= | B (DO)

A Hilti {2 FRIMERRS. HETAMER —ETMRER.

Li-lon | $2ETF M

®0 B RS TR,

ﬁ BLEEE, TERRESRAEMARTNEM,

ze

—REHNTARSES

A\ B5 ElRARH TERMNRARSES, W, BRMEANE. TETTIRERIERPTESSHBE. NRA/HTEASHE.

EREMERLBENIRERA, UERSS,

EFRETSIMEEDAF B TR IEm RN (FLX) B TANEMIKS) (TLk) BaTH,

THERERS

> RETERSEENRIFRA. RELNBENKIEESSBES,

> FEEREEFEDMMEBHNTR, FINERRTE. SERRLE. B TASTERNRRELERLSIEEHINTE.

> FERFETAN, BS/IENZSNETBIEIG, F—00, TTESEEAEN BT A,

BSRE

> BETR (8%) BV ALRRIEE. I2NEAARREES. M FE0BHTA (8%), TEEREMEREES. EAKEKN
RSO EC Y IR R R P LA AR R B R,

> B AGRMIRIRE, MEE. BRATKE. NRENSEEE, WSEmEsEe,

> TERGEHNTARBENKKMRIMED. B TAHGSEMBERR.

> TEBEMABLY. 7ERBRMEE. UHSRRHBHNTR. fRITEIMTESE. B, ELERSHEE. BARFRESSEMRERR.

> UEPSMRERH AN, NMERZIATTESFIMNRENINKER. ERAEEF MR B BERR.

> MREMBIFE TIRIFEHN TRRAIEEN, MERFIRBRIMERTEE (RCD), M RCD PRV EER.

AERE

> RIGER, ERTSIEEHTOIE, FERMEETANTED, MARAECHHEEEN. YDESTRNIIHY. EEXETRNN, HLE
SEABHMIA. HRFENTEMN, BENMOBAIESK=ENASHE.

> gﬁﬁﬁ\)\ﬂﬁﬁ'ﬁén —EERLFEXE. R2RE, ENEURHTRANLER. WEkeE. R WANFEREERDASH

> BB TARINES. EEEERFA/RENE. SERSHHTRZH, NHEFRSTRAIE. KFEREFX LREEHTA
FEFRGTHF NENERER, HIESSBERRE.

> EfTFEmTRZA], PAEEMRBRNIRT. iHRTFRAREHEEBHN T AN LTE2SBASGE.

> TERRZER. MRZARISERISEENTE. XERIMERTEBEFTHEmTA,

> MRRERER. TRFERSORERMBEED. IARNRRTEESHEHG. WENRE. BNSKRSFESHES.

> MRRPHERTERROMELNEORE, MHEGCITERFFERER. ERKRERET R SRALHERIBER.

> SEEATAESTRERSHREE, ETHELENUEONBNIARSEN. —KTMERERSIERESHER.

B Eh T RRERAMLER

> TEBHIEABHNTAR. HNEHRNAGEERERNEHTIR. ERNBEHTATEFERIMEEENRESEFNER ST,

> MRBEIFRTEERITANRA, WEFEERBEzTR. TAREEIFRHTEGNNRH TR BN, PFTEHITEE,

> EHTEMRE. SREARFREHNTRZAE, MMEREMFELN/SMBH TR HFTEE EHFE). ERptReEEmEd s
SMaEnEBE TRMER.
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> BFEHTANES. BRERTEESHIHRER . BHNAATAEERMEE TRIRENER. NREERF, WESERZHRE
BEEHTH, FEEHRHBRHTHANTELFTRIERN,

> REIHITASAAES. SRS NG TENREPEY, ROSKREFTEERSIEH.

> IRBERBAS, FERELREMBTHOMELREREHTIR. WERNIANTILE. BHETARFEERAEZIMIZEESRER.

> EFRMEEFRS TR, FEEREHE. DRFANIBETE, $TAERIMER TREREIIEFATA,

T4R (FithiRiF) TRAREMGERMER

> FEERR RAEMEFRGIERIS MR, EARMAREMANREBNRRA TS —LREhERE, WTESHRARSER,

> QEEERATAEMAN BT AMEE, EREMETHEDATESTRASGENAR,

> YEATRAN, MNELTEECSBRYG, fIHER. Bh. Pt 517, BITRETWEBRYE, WRERER. NREhnFHE
B8, MISERAREARZKK,

> MNRFERAE, NRTRESIEMRRAM B RBSHR ; TR REMBIRE, NRBIMEMBIRGE, HANKHK. NRREEMIRE,
FRT FAKEBARRS, ERZBIRE. MEtR B HRANR G S SBEBRIG.

> TEEARFSRBEESHEBAS TR, RSB NEESERTAITNNER, SHAR, BRERZHRE,

> TEREMARNTARBERANSSEHEED. REEHARBIT 130 °C (265 °F) RETFIHESBURIE.

>ﬁﬁ?ﬁﬁ%ﬁ%,H*EE&HW%%EW%E%EZ%N%ﬂﬂﬁliﬁaoEaKEﬁﬁEHEEEﬁEZ%E%%ﬁﬂaﬂ#@mw
R,

BR3E

> BRI TRRRZWEBAR, ERARMNEHHTEER, XA TRAERBENTE (8% N2,

> UEESERIAR A, (P RAIEESRNARS R AT RIS,

EETIEHMZ 2R

AG5R2

> STFEEIAMNRENAEHRBHEINSEMIEMNIEL, BTRERSANTPENT 2R,

> TEH B SEMBEIEL M A R FUE RIS IR ISR,

> ARFEBRARSTIFER TEREETLR,

> PIZLUE 2B B s B AT Rk

> MRRRFEENILZE, BRALESE SRARNBER,

> MRRIWUETL, WAERSERTE, FEBKR Hiti E5RS, ZEEERETIH.

> REPHETRESEANFEEES.

> EEESES, SUEEESNF/FEZEAHRRRBNESR,

> BRERETIEVE, REAF.

> ERTRELFELEREHET.

> REANFERESTNEEFR LEREETIL.

> BEAEEIZTA ERER T,

> IEM/SMHEESTRASHENRGR. FALEMBRERINRENHERTEFRFEE.

> PIZERAT=RNERKGLR (LED), BRSELRIEHMANIRE. XaSBXSNEREZIHE.

> FEHREHFINRBEER TR,

> 7SR EMEHRITEREL, RIERGHENBSERRILESEETIASZT L TNRHARGNINEF—EER.

> EERRE, MABEERERITENNE, MUHBERDSEHRE GINBETEERATY KGR,

BERS

> EREETIAN, YAEREARNIERES, GREERNG, BAEHRIHEE, NRTERMBIX—R, MLFRITHETESEE
BIGRHHE TEMEN RS T BRI,
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> SFEHEIME, AERTERE. EEIAEFHRESE, RAUIARENARFES FIPFE. BirE. BHiRRS €A, eNEEaRIPTARA
AR AR B

B3N T ERERLgR

> TR 50 MESMERESREXAEETER, FRILHAHALY 15 240, TRAESSBEETARIF,

> BEEIEERE—NTREILENEXARTTEAEEMT.

> Hilti #%F 7 15,000 XEESRERIT Hilti & E RS EE TE# TS,

> FRafElET, IRIBIEREEEZTIA. EEMO (PR PS) SiEEER (NPR PR), BAUAZAMEETA, EEHONEEEARTESSBE
REERE, FESWMRIEARMRT LR,

> BIREESEOPISERY GINICE. R, £BYES), ESAIMRRT, TEREERERARTIAEREHD |

ANVDANEFE R st
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> QEEM T RIFAIBRAIKZSH 7 BE6EA.

> iE/VDIAN R B, IBTIRER it A0 o X R ARAR S AR |

> PRI Rt |

> RENE. FESSGER, TERERBEST 80 °C (176 °F) FIRERHAT.

> T ERTEERA MRS, ERAINEH#TRE. EHNERTETHRIFITR.
> UI7E RIS IR A et

> TN Rtk E it e B T B SR F

> ISR RBEENAMALT. SR AERBND. FJESSEURE.



> IMRAFE.

> HBIREIEZETK, MSTRE. ZBRLSBUEE.
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TIA. HENEMSBYFEMEIRS. SUSRFEH, ERMmREAMASHE.
wEL. R NOREREE.

> (RIRFEAEHER FRE RN TRBTEM TR, HiEFETHEXRERARHAE.

> NMEEZBRIMERERSK AR,
> MREHRAZTF, WAIEEHE.
HNARKRRRTF, WRTFELIE

EIGHEINERR R BT ARKMM, F52MYSRSEBES, iLEHBTeHM. ME—NREE
PEEAZ Hilti 4SO EHESS B X Hilti R F Rt T 2 ENERIRT .

BETERTESFRIMEHE, FHEMEMIRETHAEN.

+ 81
BB REIRIEIRAR BN 4R IEE X Hilti (2B F B/t MiFERIRR.

L]

|

EREHO

IE%

ShIFR

SPRFIHIER R

MR

TERIRERERAT

EHER

Frif = @R — RS R A R SR E T A,
TATEEEAE. MEMNAE Cu) WEERRY.

CICICICICIS

* FFRAEES Hilti Nuron B 22 ZIEETFEIMERER. FRERKEDE,

i PES

ieH
EEHOXE
RS IERER
R iR
A3 th

SISICICIOIS)

Hilti B AR RIERZIRFRARERE LA,

o S RERZRERARERBIMEL S RFIMY Hilti FTERFFTA.

PIRERTIRA

c FHRAEERTIATMESRE, FETSECRREM.

o TEEREHREERIARIRWEMN, BAEEKPER.
axEs

EERETA. BFRHA.

ﬂ SREFINS AT REBRERANEERS™ M, FIMEZRL A9 www.hilti.group T/ Hilti Store 41T

SR T HHERAT

Hilti Nuron {2 B F B AT B/R BT EIRE. HEEBIRS,
FERSHHBERNER

A B

ASGERRR | BitENER !

> ERABMRIER TRERSIREE, WRGEOEREREERANT 2P,

EEERERNNRSHRE, MRS TS RTERZ—.
AREENTRERE, FERFERTRREBRSIATRENGEE.

— (1) LED XTHREINE K

R& ax
PO (4) LED KTHEE=RERE RS 100% E71 %
=4 (3) LED ATHHE=EE FERE:70% E51%
A (2) LED KTHE=REN TR 1 50 % E 26 %
— (1) LED ATHHERES FERE:25% F10%
— (1) LED KT4E8INE RS 1 <10%
m

EETRITBERER. ABhTE.
WMRFENEBMFTRST LED KTIRRPREINLF, EEKR Hilti S,

—4 (1) LED kTIRERINE

EETRENSHAENTRIH, I SRRFEEMSRE.

fEF RAEHATRNNIERE, FREERRTBETZITH,
MBERMATE, BBR Hilti EB8H0,
— (1) LED kTR &Y R FEIMAERNT RTRE. BER Hilti &0,
— (1) LED ATHRIEINLI 2R T MR ME B TRBEER. BER Hilti S0,
BIRASA BR
MBREEMRS, BRERPIRA=DH L, REKQUIBTEE. FZ. INBRTEHERERTS MBS ESRE.
R& ax
Fi& LED KTEMEAGITAIRE, EEE— (1) LED THERE. | Bt LUksER,
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R& =3
FE LED KT#MERGEITAI =R, HEF— (1) LED ATIREINE N, | KRETHREMRSHNEN. BEESZIRREKR Hilti FEH0,
FG LED KTEMERGITAI RS, HEF— (1) LED ATHEERAIN, | NRMATTIUNSSHERMEENR, NEBRRBETE 50%,
WNRFEBERTERENF R, NEBNERSHENEER, TN
B, BER Hilti fEFR0,
BAR%E
NPR 24-22
RAR o1
HERE 21.6V
& EPTA Procedure 01 EREE 1.8kg
FEH%/ P ERT () =4s
RRER/AED 24 kN
FRUREE -20°C ... 70°C
TERERE -17°C ... 60 °C
it
B3t TYEER R 216V
BthEE SIUREIRALERE
BATEFREE -17°C ... 60 °C
FRUREE -20°C ... 40°C
T EIRRE -10°C ... 45°C

Ei=BMIRENERIR EN 62841 FRfE

RERAAHN A FNRMERBIDECIEHNERNE, TRATHR—FMEHTASS—MEmTR. ENETATIS TN RIREZIE

BE.
REENBEARFENTANEIZNA, BE,
RERIMREEER TIFR RIS INAIEE,

MRGBHTERTARNNA. EATENRETASGFTR, WKIETHETR. XS

X ZIREFZNEER RS THER E B L XA R TR S EETEIRRE T TENKERL. XS RERNMNRMESERD TEMEZR

RN,

g?h, RIFREMIMR2HEN, LURPRIEE RRIRET/SIRsIEM, FI  EREPrBs TEMNRETR. RENFRE. fHTEERNIETL

BE

FEIHERE (L wa)

77 dB(A)

BB TREERE (K wa)

2.5 dB(A)

HERAEELR (L pa)

69 dB(A)

BEERHIAREERE (K pa)

1.5 dB(A)

wan{E

SIRENE (RAFHAIR) (a)

<2.5m/s?

THREERE (K)

1.5 m/s?

TR T
Al B

ASTERRER | BINEAIR !
> BABE, BREXHER.

> WM TEPYTEMETIERE AT, AR i,

EET AR LR S LR SRR,
saesthIEE

1. NEMITERZ A, EIET IR AR A,

2. T{RAFITE AR S OB SIS, TR,

3. ERIATE R BT, =77

N

NEZ
ASHAEHRER SRR EEE SR A SRR |

> RNBMZHE, RN R AR BT R,
> REMIESIER.

1. EEREABMZA], BARMTELTTE.

78

2321732




2. BHEAIENTS, EEREELA,
3. EFHHIARME T ERMAL
FTE

1. TR AR,

2. =S AR it
EIN:z:2::(m])

A -1y

ASGENER | BEIATRSRRH/HNERE.
> EMEETAN, #HIWFFE.

> IR RNERETRRESMRRE L.

NE=

ASHEERRR | BINSE.

> TR, ERSIFEHEE/PEMOZA, SR,

ﬂ IATERA R O RE L T R4~ o !

1. EREGENEEMO.

2. BeEn TR, MG AR 5.

3. IREHH.

4. R IERE, HERRTEALE.
> Pk,

- RNEEHO.

6. HABH, BERIHEA.

(&)

ﬂ MREEZHONOSZ—MRE—E, NRASIEHERFLE.

I TEEHOE

A\ i
ASGERRR | BETATMESREN/SERER.
> ERERETEN, BEWHPFE.

» ERRE T ERESRREL.

INEETS
ASHERRR | BMNSE.
> RR, ERFUREER/TEHOZA, SRRt Eit,

1. EEHTEK, MTIRFRRBIER,
2. BESHH,
3. TR, BHRRIAL,
> LS,
4. BEEHOEEM = BRI,
BRERE
NE =
ASEEMER 2HKASGENER |
> BREMNEMFSHE Hili T EEF,
> EEFRENE T ABRNER AR,

ﬂ AREEEIVHEREM.

TE{XAER Hilti {REH #2293133 #1 Hilti TEHEELE #2261970 {ENA= R ERIPEE.
> BERETEERMENREL . RERTEFFEE.
> BIEHESN— M EENEEIRIRT L, S EUETRRIEEH L. RER M EEHNETEFFEE.

ﬂ TEST Hilti RIS R Hilti TREBA0RIERA.

BRE
EETAE R R RATES.
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AEEINnTEEeRD
Al -mr-
MR | FEAFIRINBRA TRl TTaE A SRR R/EUEE.

> IZEBSRSFMHTETBIL LR,
> MBERSFARMBBEMERE. NANERIEARNENE, WIZEMEETE,

e
BETHEHAVHESBASGENER | SETEEHYVH TSR RRIZ 4.
> MRFERNHFF, WAEFERAEETIA.

> MEVEELE, WAEFERAEZEIA.

> BIREEEEREETREEHE AL

> MREFBREEEIREAENM, WREATFIEMNEMF X,

Al -w&-

SHRHESHASGENER | RHNSASRGITRE, EEA.

> EMSEN Y ARETE HNE S ENER TENEHASHTEREL, SINELTRE RSB,
NE=

UBABA SBRASTENER | ORI S SRS SE5E,
> BEPEBIBFFE,

> (EPRABRE R AR FE RS B FE RS A,

> FEFERIERETIEY, WHRESIAEREEHOERT,

E] BREBERERSEM THASTEHE, FARREEIRORE. 1T 5 E 10 REEREE, NWEMREETA.

E] MRRABUHERIRE, NoFUFEEiEer, KEERERNERL T ERER.

1o aEEso. *079
2. BEBHORER .
> EESOITH.
3. AEEHOAEESEE0RSE.
4 REFBRESHAE, EEEEEHEAL
> EETEREER,
BIPRRE
N
BABMEFEASGERR !
> BITHPTRIET R 2ET, BSLEIH S,
TENES
o BINDERTERIISHE.
.« MBESHE, BERTRORER MO EESERL.
. BERERNREEEING. FTEERSEEEN, TNTARHMER .
o BRI TR R RO
EETFEHRSE
s RBREE RN, ATIRIRER LS EERE,
BRRAVEHG SO RBENLISIESD. VSt RBESBENIED GINEERE K RRERS).
MBEHE, BNCRRIF IR TR, BERBERIRNESES, ARRR Hili dSdi,
?ﬁ%gﬁﬁﬂﬂﬁ%,w%ﬁ$ﬁ§m%$ﬁMﬁﬂ$E$ﬂtnm%ﬂm%%m&%#iﬁwﬁﬁﬁ th, FEERAREELA, SN
e/ 5 °
IR M A 5 _E PR RO,
. EERMRAHEEEING. FEERSEEEN, STARMER .
i
. EHERA T LSETEHBETHIRATS, BRESHESTE
MRLIF QGRS AERTE, BRBEA. TARATRRLES Hilli #ERLEE.
EENSIZE, REFEPRRRPREN BRI TS,

HBRTEFORIRAHRIE, NEA Hilti RERESHFEM. £ Hiltti ol 57 RBEREANSE M. FEMAM4PTRIERLY 1A Hilti Store TR
K ifial : www.hilti.group
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EERPENEE !
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TIZFAEY, RINRIPHIEEE. EERTRES, NRPEDEIIErEIRDTN, FRESEASEMRSEEBBAF @AENT
RERTEME| IR T SBUEER). HET LA EtERAE.
BE7IMBE A RER M, BRINAEETFEMARE, HEOTNEERE.
BREATTUR KA B SRR EHERE” R ETHRT,

E2i

A‘ B

R A S B IMALE |

> (NAITERIEN BAOIE S T h0™ & |

> BRI RERR TR, FEFRARE P AERRERIRE.
> BTREMFRAETBRET. RETRERGEIFRLIEMMTTREZFET.
> IR EIFRFEREE T, R ESIRIESE.

> ERAT AR L BRI R T AELAE.

> SREAIMUR KN EFERAEBERE RN BEEEEHRIT.

HEHERR

HEMEFIRRFER, #BACEEEBIRSER. 2NEEFEETT—E.
INRERBIRCIRAAR LR DTN HRETTEBITHERR, EBXR Hilti #Edul,

v

vy

vy

i TIHEREA fRRFTR
B P EEIRGER, MEREIFBR. > REFEHEEMARER,
BRIES (88 K HHBAE). Aath_E B E MBS, > SEEEEOE, REEMRRESIM,
418 LED => LURKMIERRING, HER | KiABIEE FEEN (TEFERTER). > WRIREWREATIR, MBERHE, NREES
HELSE. EB/ A ERER
g@ LED => =g, FARLESE | BKARER. > BEZ Hilti RSl
Ho
gﬁ LED => =i, RARHES | FRBEEAR. > BER Hilti RSPl
Ho
gé LED => =i, #ARHEE | ARG, > BXZ Hilti RS
Ho
%ﬁ LED => \BE =i, MAKEEE | =R > EERRAHL
Bo
ZIE ED => UREMERIALE, FER | EHHERNTR, AR RTEMIREE | » e, FNEREEETE,
BL5E. 7,
fajth LED R Bt R AR, > BER Hilti #E&chily,
ERELE
Al -EE-

=

EBFELEFLUSFASHENER | RUNSELRESTRERRESE.

> NMEBIHPE T RSB,

> FIESEBME (Lanesss) SFmT, MUpIEEE.

> ) LEEMAE RSB i,

> IERG A Hilti Store 08, 5 1HL AR F RN LIRECE A,

& HIE Hitti 7= RFFFRASSMREBEIEGFIA, ETMUERZE, YRAEBSBME, Hiti EREERFIREIITACKRS. B Hilt
&P ARSS AR IS IE At E i),

)2: > RERBHTA. BTREHEOMHRETRS |

ISR RS
> W RIEFAFEMEER, HRREY A Hili KR,
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RTHRE BAR. FRANEBRNESEEEENTEE
qr.hilti.com/manual?id=2321730&id=2321732
SRR R SRR,

zh [RIEIR{ERRAA

BRI ERRARRYEAR
Bﬂﬁ“mﬁﬂimﬂ
o IR | EERAAERZE, FARFCCHELEEERMBHIIRERAE, SR, R2MNBERIESE. BRNSAE. LHEMERS
A, REMMBETIREIE. B, F8. A4, HR8T, THEFEREE. NET/IABREGENAR. ZEFRFRERHSE,
BIEFARE. R2MMERNIEEE, WERERER.
ERTHHEEERAERM, RECIR FUMASTHRE, #BIEERER. VALY DRASBRATEEERINET®
B, BRACHIRASREERRRRBERANARRE, AFESNCHEN TR EEAETRERR,
BEREOIR AR B M A EIRIRS RIS, ERERTIZEHINEQEE L BRBIRA. Ak, BIEREREEhEROMRIES
QRS
o BERXTFMAR, WEEENEERAE—HER.
EERAREE
EOE: EFEROARAE
ik FALTHRIBE
48 1695241222041
E#%: 0800-221-036
EERANFRERE
gﬂ:
ELTERERERAIERRITRREZBR. BATUTERXF :

> EEE%E%REE&EE%?EE&RE@E@S’S‘E@Z&

> BINODEERASRERERAERE MM ESHBENEERIRER.

RAERBARHIRTR
FERIERARRANTR :

@ BRI AR

ﬂ R A
oY

.*8 BRI T [E| W A9 AL

Hilti $2%5th
Hilti 2B
B PEIRTER

B IRA T TR :

H | SrEsER AR RnER.
3 | WRARERPRRESRIRE, TTRERNXHHSRERTE.

)2: FUREFRERE R REEENAE
[
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ﬁ@ WMEERPERCERR HECHEIESMEESE P EGIRSR.

@ | | BERERA TRIEEREFERNITLITERELEL,

ERERTR
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B 22-55 (01) 0,56 kg 1.231b C 4-22
B 22-85 (01) 0,77 kg 1.701b C 6-22
B 22-110 (01) 0,92 kg 2.031b C 8-22
B 22-170 (01) 1,34 kg 2.951b

B 22-255 (01) 1,87 kg 4.121b
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Declaration of conformity
Declaration of conformity

The manufacturer declares, on his sole responsibility, that the product described here complies with the applicable legislation and standards.

The technical documentation is filed here:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | D-86916 Kaufering, Germany

Product information

Pressing tool NPR 24-22
Generation 01
Serial no. 1-99999999999

Declaracién de conformidad
Declaracion de conformidad

Bajo su exclusiva responsabilidad, el fabricante declara que el producto aqui descrito cumple con la legislacion y normas vigentes.

La documentacion técnica se encuentra depositada aqui:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

Datos del producto

Prensadora NPR 24-22
Generacion 01
N.° de serie 1-99999999999

Declaracao de conformidade
Declaracéo de conformidade

O fabricante declara, sob sua Unica e exclusiva responsabilidade, que o produto aqui descrito estd em conformidade com a legislacéo vigente

€ as normas em vigor.
As documentagdes técnicas estdo aqui guardadas:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

Dados do produto

Aparelho de aperto NPR 24-22
Geragéo 01
N.° de série 1-99999999999

J:I.el(napauma COOTBETCTBUA HOpMam
.El,el(napauml COOTBETCTBUA HOpMam

HaCTOﬂLLlMM ¢Mpma-nsrorosmenb C NOJIHON OTBETCTBEHHOCTLIO 3aABNAET, YTO AaHHOEe u3aenue COOTBETCTBYET ﬂeﬁCTByK)U.[VIM AWpeKTuBam v

HopMmam.
TexHuyeckan AOKymMeHTauunA (OpMFMHaﬂbI) XpaHUTCA 34eCb:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, Fepmanua

YKasaHWA K YCTPOUCTBY

OO6XXMMHO UHCTPYMEHT

NPR 24-22

Mokonenune

01

CepwitHbiii NQ

1-99999999999

Uygunluk beyani
Uygunluk beyani

Uretici burada tanimlanan iriiniin gegerli yasalara ve standartlara uygun oldugunu kendi sorumlulugunda beyan eder.

Teknik doklimantasyonlar eklidir:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

Uriin bilgileri
Presleme aleti NPR 24-22
Nesil 01
Seri no. 1-99999999999
92 2321732
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5255%%;‘ BIOBEICEVWTEAETHAL TWARENEWRER EANBEERBICESL VWAL ZEELET.
BEREREABEORBOEICEBMSNTVWET :

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

WET—5
7LZAIR NPR 24-22
BE 01
REHS 1-99999999999

et Mol
HEe Mol

2 HZAl= BHE MY 5tofl o710l 7|28 HEO0| S8=l= ¥ 78 Y I UXES HELICH
71& M= olRoll 7IE =l UELICH

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

HE= HA
4= NPR 24-22
Mich 01
YA H 1-99999999999
HENER
HEMER
HIEESMNATER, AR RS T AR &,
BARHEFELLL)AR
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UK Declaration of Conformity

Declaration of conformity

The manufacturer declares, on his sole responsibility, that the product described here complies with the applicable legislation and standards.
The technical documentation is filed here:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | D-86916 Kaufering, Germany
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